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VIP Grand Lisboa Hotel & Spa 
Sala Estúdio 
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Telefones: (+351) 210 435 058 / (+351) 210 435 059

www.numismaticaleiloes.pt
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DIAS DE EXPOSIÇÃO 

NOSSOS ESCRITÓRIOS 

5ª feira, 13 de Dezembro, das 11h00 às 13h00 e das 15h00 às 19h00
6ª feira, 14 de Dezembro, das 11h00 às 13h00 e das 15h00 às 19h00
2ª feira, 17 de Dezembro, das 11h00 às 13h00 e das 15h00 às 19h00

Apreciação de lotes sujeita a marcação prévia 
 

 
 

 
 

Banco: Caixa Geral de Depósitos

Titular da conta: Numismática Nectit et Firmat, Lda

NIB: 0035 2169 0003 4439 2300 6

IBAN: PT50 0035 2169 00034439 230 06

BIC: CGDIPTPL

Todos os lotes contendo metais preciosos abrangidos pela Lei n.º 98/2015 de 18 de Agosto.
Com mais de cinquenta anos são vendidos em conformidade com o Decreto-Lei n.º 44/2016 de 17 de Agosto.

Informação prestada nos termos da Lei nº 144/2015 (Entidades de Resolução Alternativa de Litígios de Consumo – RAL)
Em caso de litígio o consumidor pode recorrer a uma Entidade de Resolução Alternativa de Litígios de Consumo:

Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa: http://www.centroarbitragemlisboa.pt/

Título profissional 00199

No MEO KANAL: Botão verde + 349329 Licite ao vivo em
Bid online at

Offre au vit sur
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Direcção, Avaliações e Classificações
Dr. João Bernardo da Palma Baguinho – Sócio-gerente
Dra. Maria Madalena Eusébio Alvega Rico Pintão – Sócio

Colaboradores
Cor. Manuel José Marques Ribeiro de Faria - Fotografia
Tiago E. Silva Nascimento - Técnico de Leilão

Apólice Seguro de Actividade Leiloeira
(Conforme decreto de Lei n.º 155/2015, de 10 de Agosto)

N.º 2504128
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CONDIÇÕES DE VENDA

Garantimos a autenticidade das peças apresentadas neste catálogo, salvo indicação contrária. 

A participação no leilão, pressupõe a aceitação das condições seguintes:

1.	 Todas as ofertas serão expressas em Euros. Os preços que constam em cada lote deste catálogo são preços 
base. Não se aceitam lances inferiores a essa importância. Todo o participante neste leilão é responsável 
pelas ofertas efectuadas. O leiloeiro não é responsável por erros nas ofertas. Se no momento da arrematação 
surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o lote será posto novamente em praça.

2. 	 Ao preço de adjudicação será acrescida uma comissão de 14% e, sobre esta, o I.V.A. à taxa legal em vigor. 
As peças numismáticas serão enviadas por correio registado com aviso de recepção, por conta e risco do 
comprador. Os correspondentes gastos de envio serão sempre por conta do comprador. 

3.	 Pode participar-se no leilão: 
	 - Em sala. 
	 - Por ordem de compra devidamente remetida, por correio, fax ou correio electrónico. 
	 - Por telefone (previamente solicitado).
	 - Por oferta de compra ao vivo através de internet (Acresce 2% à comissão // Limite de inscrição 2 horas 

antes do início do mesmo). 

4. 	 Os lotes serão adjudicados à melhor licitação, tendo preferência em caso de igualdade, as ordens de compra 
dos compradores ausentes sobre a dos presentes em sala, internet ao vivo e telefone, e entre os ausentes as 
recebidas em primeiro lugar. 

5.	 Modalidade de pagamento: numerário, transferência bancária ou cheque. Qualquer forma de pagamento di-
ferente destas deverá ser previamente comunicada. A Numismática Leilões manterá em sua posse as peças 
numismáticas até à sua liquidação total. 

6.	 Os lotes adquiridos deverão ser levantados até 10 dias após o fim do leilão. À Numismática Leilões é-lhe 
reservado o direito de anular a venda e dispor dos lotes quando o comprador não efectuar o pagamento 
dentro de 30 dias posteriores à realização do leilão. 

7.	 No caso de alguma peça numismática apresentar um defeito não descrito no catálogo, o comprador poderá 
devolvê-la num prazo máximo de 5 dias contados a partir da data de envio. Reclamações sobre o estado 
de conservação das peças não serão justificação para devolução salvo se tiver havido erro por parte da 
Numismática Leilões. Qualquer peça devolvida, deverá estar nas mesmas condições em que foi entregue. 
Não se aceitam devoluções dos compradores presentes em sala, porque é assumido que terão examinado 
previamente as peças numismáticas. Lotes de conjunto não podem ser devolvidos.

8.	 Os lotes adjudicados podem ser levantados a partir do dia seguinte, nas nossas instalações na rua D. Luíz de 
Noronha, n.º 26 - 6º Esq. a partir das 11:00 Horas. Os lotes adjudicados a compradores ausentes, ser-lhes-ão 
enviados após pagamento. 

9.	 A Numismática Leilões reserva-se o direito de alterar o leilão por motivo de força maior, assim como de 
retirar qualquer lote em venda. 

10.	 Os lotes não vendidos em sala poderão ser adquiridos até 10 dias posteriores à data do leilão, sendo o seu 
valor acrescido da comissão de venda e do respectivo I.V.A. em vigor sobre a comissão. 

11.	 Em caso de litígio, o texto que obriga ambas as partes a cumprir as condições é o texto escrito em língua 
portuguesa.

12.	 A participação neste leilão implica a aceitação das normas acima referidas. Qualquer litígio será do foro da 
comarca de Lisboa, e o comprador renuncia expressamente a qualquer outro que lhe poderá corresponder.
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TERMS OF SALE

We guarantee the authenticity of the pieces exhibited in this catalogue, unless otherwise indicated. 

Participating implies the acceptance of the following conditions:

1.	 All sales are in exact amount of Euros. The prices indicated in the catalogue for each lot, are the minimum 
sale prices. Bids for a lower price than the one marked, are not accepted. Everyone who participates is 
responsible for the offers placed. The auctioneer is not responsible for mistakes in the offers. If during the 
auction any doubt arises about the last bidder, the lot will be put again in sale.

2. 	 The final prices of sale will include a commission of 14% on the price of adjudication and on the V.A.T. at 
the legal rate. The pieces will be sent through registered mail with reception’s form at buyer risk. Handling 
postage will be at buyer’s expenses. 

3. 	 Participate on the auction may be: 
	 - By bidding directly in the auction room. 
	 - By sending an offer, duly filled in, by postal mail, fax, email or phone (previously requested). 
	 - By bidding directly through internet (Addition 2% over commission // Inscription limit 2 hours before the 

auction begins). 

4. 	 Lots will be awarded to the highest bidder, in case of equality preference will be given to the orders of non 
present buyers over the ones present: in the auction room, live internet and telephone, and from among the 
absent ones those received in first place. 

5.	 Ways of payment: cash payment, bank transfer or check (in Euros). Any form of payment different from 
these must be communicated before. Numismática Leilões will keep in its possession the numismatic pieces 
until total liquidation. 

6. 	 Lots purchased must be picked up within 10 days after auction close. Numismática Leilões reserves itself 
the right to cancel the sale and to dispose of lots when payment is not done within 30 days after the auction. 

7. 	 If some numismatic piece has a flaw not described in the catalogue, the buyer can return it back in a 
maximum of 10 days, starting from the day it was sent. The discrepancy in the degree of conservation will 
not be a reason for return, except proved error. Any returned piece must be in the same condition as it was 
delivered. We do not accept returns of any object of present buyers during the auction, for it is supposed 
they would have examined the numismatic pieces in advance. Lots of sets can not be returned.

8.	 Sold lots can be collected from the day after the auction, at our office in D. Luíz de Noronha Street, n. º 26, 
6º Esq. starting form 11.00 am. Lots sold to the absent buyers will be sent them after payment, in the days 
next to the auction sale. 

9.	 Numismática Leilões reserves the right to change the auction due a force majeure cause, as well as to 
remove any lot. 

10.	 Lots not sold in auction can be acquired until 10 days after the end of auction, plus the sale commission and 
VAT at the legal rate.

11.	 In case of litigation, the text which obliges both parts to comply the terms is the one published in Portuguese. 

12. The participation in the auction implies the acceptance of the terms described before. Any litigation will 
be submitted to the courts of Lisbon, and the buyer resigns expressly any other jurisdiction that could 
correspond him.
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CONDITIONS DE VENTE

Nous assurons l’autenticité de pièces presentées sur ce catalogue, sauf indication contraire.

Toute participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle des conditions de ventes suivantes: 

1. 	 Toutes les offres sont en Euros. Les prix des lots indiqués dans ce catalogue sont des prix de base. Des en-
chères inferieures a ce montant ne seront pas acceptées.  Chaque participant à cette vente aux enchères est 
responsable des offres effectuées. Le commissaire-priseur n’est pas responsable des erreurs dans les offres. 
Si deux enchères de même montant sont portées simultanément, ou en cas de doute, le commissaire-priseur 
peut remettre l’objet en vente

2. 	 Le prix de l’adjudication sera accru d’une commission de 14% et du taux en vigueur d’ T.V.A. Les pièces 
numismatiques seront envoyées par courrier recommandé et avec accusé de réception, pour le compte et 
aux risques de l’acheteur. Les frais de l’envoi correspondants seront toujours aux expenses de l’acquéreur.

3. 	 On peut participer à l’enchère: 
	 - En salle. 
	 - Par ordre d’achat correctement envoyé, par courier, fax ou courrier electronique. 
	 - Par telephone (sollicité d’avance). 
	 - En live (Internet) plus 2% sur la commission // Le limite d’inscription est de deux heures avant le début 

de la session).

4.	 Les lots seront adjugés à la meilleure licitation; en cas d’égalité, les ordres d’achat des enchérisseurs absents 
ont priorité sur tout autre enchérisseur. En cas d’égalité entre des enchérisseurs absents, l’ordre d’achat le 
plus ancien prévaudra.  

5. 	 Modalités de payement: espèce, virement bancaire ou chèque (en Euros). Toute autre forme de payement 
differente de celles-ci doit être communiquée d’avance. Numismática Leilões maintiendra en sa possession 
les pièces numismatiques jusq’à  l’encaissement définitif du montant de l’adjudication.

6. 	 Numismática Leilões se réserve le droit d’anuller la vente et de disposer des lots quand l’acheteur n’a pas 
réglé le payement dans les 30 jours postérieurs à la réalisation de l’enchère. Les acheteurs sont tenus de 
prendre possession des lots leur ayant été adjugés dans les 10 jours ouvrables qui suivent l’achat.

7. 	 Au cas où une pièce numismatique est défectueuse et que le defaut n’est pas signalé sur le catalogue, 
l’acheteur pourra la rendre dans un délai maximum de 10 jours comptés depuis la date d’envoi. Sauf erreur 
de la part de Numismática Leilões, le degré de conservation ne sera pas motif de dévolution. Une pièce re-
tournée, doit se trouver dans les mêmes conditions tellles quelle a eté délivrée. Des dévolutions pour part d’ 
acheteurs presents en salle ne seront pas acceptées, étant donné que les enchérisseurs auront eu l’occasion 
d’examiner les lots et de prendre connaissance de leur état. Des lots multiples ne peuvent être retournés.

8. 	 Les lots adjugés peuvent être enlevés par les acheteurs a partir du lendemain de la vente, chez nous, Rue 
D. Luíz de Noronha, n.º 26, 6º Esq., à partir de 11:00 heures. Les lots adjugés aux acheteurs absents, leur 
seront convenablement envoyés aprés payement pendant les jours suivants l’enchère. 

9. 	 Numismática Leilões se réserve le droit de changer la date de la vente par motif de force majeure, bien que 
de retirer quelque lot figurant dans le catalogue. 

10. 	Les lots qui n’ont pas été vendus en salle pourront être acquis dans les 10 jours qui suivent le jour de la 
vente, accrus de la commission de vente plus la T.V.A. en vigueur sur la commission. 

11. 	En cas de litige, le texte qui oblige les deux parties est celui écrit en portugais.

12. 	La participation à cette enchère implique l’acceptation des normes ci-dessus. Tout différend sera soumis 
aux tribunaux de Lisbonne et l’acquereur rennonce expressément à toute autre jurisdiction. 
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SIGLA/ ABBREVIATION / SIGLE PORTUGUÊS ENGLISH FRANÇAIS
AU Ouro Gold Or
AR Prata Silver Argent
AE Cobre Copper Cuivre
BR Bronze Bronze Bronze
ALP Alpaca - -
BRAL Bronze-Alumínio Aluminium -bronze Bronze Aluminium
B Bolhão Billon Billon
LT Latão Brass Laiton
CN Cupro-Níquel Copper-Nickel Cuivre-Nickel
N Níquel Nickel Nickel
FE Ferro Iron Fer
AL Alumínio Aluminum Aluminium
Z Zinco Zinc Zinc
CAL Calaim - -
TUT Tutenaga - -
PT Platina Platinum Platine
AÇ Aço Steel Acier
PD Paládio Palladium Palladium
MP Madrepérola Mother of pearl La nacre
EL Electrão Electron L’Électron
PB Chumbo Lead Plomb
MAG Magnésio Magnesium Magnesium
TIT Titânio Titanium Titanium

As moedas podem não estar em tamanho real - The coins may not be in actual size 

Moedas / Medalhas - Coins / Medals
SIGLA
ABBREVIATION / SIGLE

GRAUS DE
CONSERVAÇÃO

GRADES OF
PRESERVATION

DEGRÉS DE
CONSERVATION

PROOF Proof Proof Proof
BNC Brilhante não Circulada Brilliant Uncirculated Brillant Incircule
FDC Flor de Cunho Choice Uncirculated Fleur de Coin
SOB Soberba Uncirculated Splendide
BELA Bela Extremely Fine Superbe
MBC Muito Bem Conservada Very Fine Très Très beau
BC Bem Conservada Fine Très Beau
REG Regular Very Good Beau
MC Mal Conservada Poor/Good Assez Beau

Notas / Livros - Banknotes / Books
SIGLA
ABBREVIATION / SIGLE

GRAUS DE
CONSERVAÇÃO

GRADES OF
PRESERVATION

DEGRÉS DE
CONSERVATION

NOVA Nova Gem Uncirculated Neuf
Q/ Nova Quase Nova Splendid Splendide
BELA Bela Superb Superbe
MBC Muito Bem Conservada Very Fine Très Très beau
BC Bem Conservada Fine Très Beau
REG Regular Good Beau
MC Mal Conservada Almost Good Assez Beau
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WH - WHETSTONE, William B. and others; World Hallmarks Volume I and II; Hallmark Research Institute; 2010, 2016
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Patamar de Lances / Bid Increment
€1 - €50 €2
€50 - €100 €5
€100 - €250 €10
€250 - €500 €25
€500 - €1000 €50
€1000 - €2500 €100
€2,500 - €5,000 €250
€5000 - €10,000 €500
€10,000 - €20,000 €1000
€20,000 - €40,000 €1,500
€40,000 - €50,000 €2,000
€50,000 - €100,000 €5,000
€100,000 - €200,000 €10,000
€200,000 - €500,000 €20,000
€500,000+ €50,000

LEILÃO 32
 

125 - Apólice do Real Erário - 5$000 1797 RARA
174 - Angola 5 Maquetas 20$, 50$, 100$, 500$, 1000$ N/D (1973)
189 - Nota - São Tomé e Príncipe 1000$00 (1964)
427 - Whisky - James Martin’s 20 Years
543 - Macau - 1000 Patacas 1988
732 - D. Afonso I - Dinheiro nd, RARA
744 - D. Fernando I - Pilarte Coroado nd M, ESCASSA
745 - D. Fernando I - Barbuda nd L, MUITO RARA
754 - D. Afonso V - Real Grosso nd L, RARA
755 - D. Manuel I - Ceitil nd, MUITO RARA
758 - D. João III - Tostão nd, RARA
762 - D. António I - Tostão nd (1583), MUITO RARA
788 - Medalha - Carlos II / Catarina de Bragança
811 e 812 - D. João V - Quartinho e ½ Moeda 1713 P, RARAS
819 e 820 - D. José I - 1/2 Escudo e Escudo 1768 B, RARAS
840 - D. João P. Regente - 1/2 Escudo 1805, RARA

841 - D. João P. Regente - Peça 1816 R
847 - D. João VI - Pinto 1821, RARA
865 - D. Maria II - 200 Réis 1836, RARA
888 - D. Luís I - 100 Réis 1869
928 - Ficha - 50 Centavos 1925, ‘APT’
975 - Angola - D. Miguel I - 1/2 Macuta 1831. MUITO RARA
984 - Angola - 5$00 1974
1081 - Egipto - 500 Qirsh 1277//15 (1874), RARA
1090 - E.U.A. - 1/2 Dollar 1870 CC, RARA
1098 - E.U.A. - 20 Dollars 1907
1100 - França - Ecu D’or au Soleil du Dauphiné nd
1120 - Medalha - Georgius IIII 1821, RARA
1134 a 1139 - Itália - Veneza - Ducati e Zecchino nd (1343-1709)
1140 - Itália - Nápoles & Sicilia - 6 Ducati 1767
1161 - Montenegro - 20 Perpera 1910, RARA
1173 - Sérvia - 10 Dinara 1882 V, ESCASSA

No último leilão de 2018 reunimos um conjunto variado de peças raras e escassas.
Como é habitual, o leilão está dividido em duas sessões.
A primeira sessão é composta por lotes de cédulas, apólices do Real Erário, notas, postais, livros e pela primeira vez 
Whisky.
Na segunda sessão reunimos um conjunto de lotes, moedas BNC e Proof, fichas, medalhas, moedas clássicas, portu-
guesas, das ex-colónias e estrangeiras. 
Neste leilão destacamos também um conjunto de medalhas de Cabral Antunes.
Lotes em destaque:



Porquê Hiscox

A nossa compreensão do mundo da Arte e Coleções dá-nos
um elevado grau de especialização. 

Somos uma das principais seguradoras europeias de Obras de Arte
e Coleções, segurando algumas das maiores coleções de Arte na Europa.

Oferecemos produtos inovadores e adaptados. 

Para mais informações:

Contacte o seu corretor de seguros ou a Innovarisk, representante da Hiscox em Portugal, 
através do (+351) 215 918 370 ou do email geral@innovarisk.pt.

Mais informação em www.innovarisk.pt.

Não dispensa a consulta da informação pré-contratual e contratual legalmente exigida.

A SUA PAIXÃO
SÃO AS COLEÇÕES. 
A NOSSA
É PROTEGÊ-LAS.
Seguro Hiscox para Colecionadores
que querem proteger as suas Coleções.
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1 Cédula - Casa da Moeda 50 Reis 1891 
Ensaio de Cor

25

PAPEL. 50 Reis 1891. Uniface. Prova da 
moldura. Manchas de oxidação. INÉDITA. 
9,9x7,1 cm. CMA n/c. MBC.

2 Cédula - Prova cédula da República

25

PAPEL. Prova do centro para uma cédula 
da República. Uniface. Manchas de 
oxidação. 6,5x4,7 cm. CMA n/c. MBC.

3 Cédula - Abrantes 10 Centavos 1921

6

PAPEL. Associação Comercial e Industrial. 
10 Centavos 1921. Dupla face. No verso 
carimbo da Associação. 10,2x6,9 cm. CMA 
178. MBC-.

4 Cédula - Alandroal 2 expl. 1, 2 Centavos 
N/D

20

CARTOLINA. Câmara Municipal. 
1, 2 Centavos N/D. Uniface. Número 
manuscrito. Assinatura. Selo branco. Várias 
dimensões. CMA 205, 206. MBC a MBC+.

5 Cédula - Alcobaça 1 Centavo N/D

15

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Uniface. ESCASSA. 5,2x4,4 cm. 
CMA 295. BC.

6 Cédula - Alfândega da Fé 3 expl. 2, 5, 10 
Centavos N/D

30

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 5, 10 
Centavos N/D. 1.ª Série. Dupla face. Várias 
dimensões. CMA 425, 426, 427. BC a 
BELA.

7 Cédula - Alijó 4 expl. 2, 3, 10, 20 
Centavos N/D - 1922

30

PAPEL. Sta. Casa da Misericórdia. 2, 3, 10, 
20 Centavos N/D. Dupla face. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 428, 429, 430, 436 
(2.ª Emissão 1922). BC a MBC+.

Visite o nosso leilão online - Visit our online auction - Visitez notre vente aux enchères online 
www.numismaticaleiloes.pt
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8 Cédula - Aljustrel 2 Centavos N/D

18

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Uniface. Carimbo. ESCASSA. 7,4x5 
cm. CMA 449. MBC+.

9 Cédula - Aljustrel 2 Centavos N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Uniface. Carimbo. RARA. 7,2x4,5 
cm. CMA 453. BC-.

10 Cédula - Almeirim 5 Centavos N/D

5

PAPEL. Câmara Municipal. 5 Centavos 
N/D. 20188. Dupla face. 9,2x6,7 cm. CMA 
492. MBC.

11 Cédula - Almodovar 3 expl. 3, 4, 10 
Centavos 1921

20

PAPEL. Câmara Municipal. 3, 4, 10 
Centavos 19 Out 1921. Dupla face. Várias 
dimensões. CMA 499, 500, 502. MBC a 
MBC+.

12 Cédula - Alpiarça 2 expl. 1, 2 Centavos 
1920

18

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 1 
Jun 1920. Série D, I. Uniface. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 504 (chancela no 
verso), 505. MBC a MBC+.

13 Cédula - Anadia 1 Centavo 1920

10

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 15 
Jun 1920. Numerada por numerador. Selo 
branco. Chancela no verso. ESCASSA. 
7,6x5,4 cm. CMA 583. BC-.

14 Cédula - Arraiolos 2 expl. 1, 2 Centavos 
N/D

20

CARTÃO. Celeiro Municipal. 1, 2 
Centavos N/D. Chancela no verso. Várias 
dimensões. CMA 680, 681. MBC-.

15 Cédula - Arronches 1 Centavo N/D

14

Cédula - Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. 3.ª Série. Uniface. ESCASSA. 8,2x5,2 
cm. CMA 699. BC-.

16 Cédula - Arruda dos Vinhos 2 expl. 1, 2 
Centavos N/D

50

PAPEL. Misericórdia. 1, 2 Centavos N/D. 
Uniface/dupla face. 2 ctvs colada em 
folha no canto superior esquerdo do verso. 
RARAS. Várias dimensões. 704, 713 (Série 
3). BC a MBC.

17 Cédula - Aveiro 3 expl. 2, 5, 10 Centavos 
1921

25

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 5, 10 
Centavos 12 Mai 1921. 2.ª Série. Dupla 
face. Selo branco. Várias dimensões. CMA 
729, 731, 732. MBC- a MBC.

18 Cédula - Azambuja 2 expl. 1, 5 Centavos 
1920 - 1921

18

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 5 Centavos 
28 Jan 1920 - 14 Out 1921. Várias 
dimensões. 766 (Série E - ESCASSA), 776. 
BC a MBC+.

19 Cédula - Barcelos 2 expl. 5 Centavos 
1922 - N/D

15

PAPEL. Câmara Municipal / Banco de 
Barcelos. 5 Centavos 1922 - N/D. Dupla 
face. Várias dimensões. CMA 793, 803. 
BC+ a MBC.

20 Cédula - Barrancos 5 Centavos 1921

18

PAPEL. Câmara Municipal. 5 Centavos 
1921. Dupla face. ESCASSA. 9,9x6,5 cm. 
CMA 840. BC.
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21 Cédula - Barrancos 1 Centavo N/D

16

CARTÃO. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Uniface. Carimbo no verso. 
ESCASSA. 4,2x4,1 cm. CMA 829. MBC-.

22 Cédula - Bombarral 2 expl. 2, 5 Centavos 
N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 5 Centavos 
N/D. Série A. Dupla face. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 891, 893. BC- a 
BC+.

23 Cédula - Borba 4 expl. 1, 2, 5, 10 
Centavos 20 Mai 1921

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2, 5, 10 
Centavos 20 Mai 1921. Dupla face. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 920, 
921, 922, 923. MBC.

24 Cédula - Braga 10 Centavos N/D

8

PAPEL. Empresa da Arcada, Limitada. 10 
Centavos N/D. Dupla face. ESCASSA. 
8,6x6,2 cm. CMA 1083. MBC.

25 Cédula - Cabelo de Vide 4 Centavos N/D

24

PAPEL. Misericórdia. 4 Centavos N/D. 
Uniface. Carimbo no verso. RARA. 7,6x5,5 
cm. CMA 1996. BC.

26 Cédula - Cadaval 2 Centavos N/D

15

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Uniface. RARA. 7,3x5,1 cm. CMA 
1156. BC-.

27 Cédula - Caminha 2 expl. 1, 2 Cenntavos 
1920

30

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 
Cenntavos 1 Mar 1920. Dupla face. 
Número manuscrito. Com e sem chancela. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 1259 
a 1267. MBC.

28 Cédula - Castelo de Paiva (Aveiro) 2 
expl. 1, 4 Centavos N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 4 Centavos 
N/D. Dupla face. Numeradas. Varias 
dimensões. CMA 1320, 1322. MBC a 
BELA.

29 Cédula - Castelo de Vide 2 expl. 1, 4 
Centavos 1919 - N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1 ct (Série com 
acento), 4 Ctvs 25 Ago 1919 (Série II) - 
N/D. ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
1341v, 1347. BC- a MBC-.

30 Cédula - Castro Daire 2 expl. 2, 10 
Centavos 1922

20

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 10 Centavos 
1922. Dupla face.. Várias dimensões. 
ESCASSAS. CMA 1355, 1358. MBC a 
MBC+.

31 Cédula - Castro Daire 5 Centavos 1922

12

PAPEL. Câmara Municipal. 5 Centavos 
1922. Dupla face. MUITO RARA. 8,3x6,2 
cm. CMA 1359. MBC.

32 Cédula - Certã 1 Centavo 1920

30

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 28 
Abr 1920. Série C. Nº 1209. Uniface. Selo 
branco. RARA. 9,7x6,1 cm. CMA 1413. 
MBC+.
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33 Cédula - “Cezimbra” 1 Centavo 1920

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 2 
Jan 1920. Série B. Nº 4802. Uniface. Selo 
branco. RARA. 8,7x5,7 cm. CMA 1434. 
BC+.

34 Cédula - “Cezimbra” 2 expl. 1, 2 
Centavos 1921

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
28 Out 1921. 1ª Série. Dupla face. RARAS. 
Várias dimensões. CMA 1442, 1443. MBC 
a MBC+.

35 Cédula - Chamusca 3 expl. 2, 3 Centavos 
1920

30

PAPEL. Misericórdia. 2, 3 Centavos 1 Abr 
1920. Uniface. Carimbo. Uma das cédulas 
de 2 cts colada em folha no verso, no canto 
superior esquerdo. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 1450, 1451. REG a MBC.

36 Cédula - Chaves 3 expl. 1, 2, 5 Centavos 
N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2, 5 
Centavos N/D. Dupla face. Várias 
dimensões. CMA 1455, 1456, 1458. REG 
a MBC-.

37 Cédula - Condeixa 3 expl. 1, 2, 3 
Centavos N/D

25

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2, 3 
Centavos N/D. Dupla face. Com e sem selo 
branco. ESCASSAS. Várias dimensões. 
CMA 1531, 1532, 1533. MBC+ a BELAS.

38 Cédula - Constância 2 Centavos 1920

14

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 31 
Dez 1920. Série B. Uniface. Chancela no 
verso “António Pirão”. RARA. 8,2x5,5 cm. 
CMA 1538. BC.

39 Cédula - Coruche 1 Centavo N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. 2ª Série. Dupla face. RARA. 8,5x5,6 
cm. CMA 1559. MBC+.

40 Cédula - Crato 2 Centavos N/D

20

CARTÃO. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Série “A-280”. Uniface. Chancela em 
ambas as faces. RARA. 4,8x4,8 cm. CMA 
1591v (os dois “E” de “SERIE” com traço 
central oblíquo). BC.

41 Cédula - Crato 3 expl. 1, 2, 3 Centavos 
N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2, 3 
Centavos N/D. Série B. Dupla face. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
1600, 1610, 1611. BC- a MBC-.

42 Cédula - Cuba 2 expl. 1, 2 Centavos N/D

18

CARTÃO. 1, 2 Centavos N/D. Uniface. 
Chancela. Selo branco. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 1617, 1618. MBC a 
MBC+.

43 Cédula - Cuba 2, 5, 10 Centavos 1919

8

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 5, 10 
Centavos 31 Dez 1919. Dupla face. Com e 
sem selo branco. Várias dimensões. CMA 
1629, 1630, 1631. MBC- a MBC.

44 Cédula - Estarreja 2 expl. 1, 2 Centavos 
1921

18

PAPEL. Cooperativa de Estarreja. 1, 
2 Centavos 1921. Dupla face. Rubrica 
manuscrita “S. Bandeira”. Os 2 cts colada 
em folha no verso, no canto superior 
esquerdo. ESCASSAS. Várias dimensões. 
CMA 1688, 1690. MBC.

45 Cédula - Estremoz 2 expl. 1, 2 Centavos 
N/D

14

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Uniface. Várias dimensões. CMA 
1719, 1721. MBC a MBC+.
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46 Cédula - Évora 2 expl. 1, 2 Centavos N/D

14

PAPEL. Creche-Lactário. 1, 2 Centavos 
N/D. Série Q. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 1738, 1739. MBC+ a 
BELA.

47 Cédula - Faro 2 expl. 5, 10 Centavos N/D

16

PAPEL. Câmara Municipal. 5, 10 Centavos 
N/D. Uniface. Chancela no verso. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
1782, 1784. MBC.

48 Cédula - Ferreira do Alentejo 2 Centavos 
N/D

15

PAPEL. Hospital Civil e Misericórdia. 2 
Centavos N/D. Dupla face. ESCASSA. 
CMA 1836. MBC-.

49 Cédula - Figueira de Castelo Rodrigo 4 
Centavos N/D

10

PAPEL. Câmara Municipal. 4 Centavos 
N/D. Dupla face. ESCASSA. 10x6,6 cm. 
CMA 1911. MBC.

50 Cédula - Fronteira 1 Centavo N/D

10

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Uniface. No verso, carimbo “Manoel 
Chambel da Costa”. ESCASSA. 6,9x3,8 
cm. CMA 1949. MBC.

51 Cédula - Golegã 2 Centavos 1920

15

PAPEL. Junta de Freguesia. 2 Centavos 14 
Out 1920. Série C. Dupla face. Selo branco 
e carimbo. ESCASSA. 8,6x6,2 cm.   CMA 
2092. BC.

52 Cédula - Golegã 4 Centavos 1921

18

PAPEL. Junta de Freguesia. 4 Centavos 6 
Jul 1921. Série D. Dupla face. Selo branco. 
ESCASSA. 8,5x6,1 cm. CMA 2096. MBC.

53 Cédula - Ílhavo 2 expl. 1, 2 Centavos N/D

30

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Uniface. Selo branco. Ambas 
coladasem  folha no verso, no canto 
superior esquerdo. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 2244, 2245. MBC a 
MBC+.

54 Cédula - Louzada 3 expl. 1, 2, 4 Centavos 
N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2, 4 
Centavos N/D. Dupla face. Várias 
dimensões. CMA 2519, 2520, 2521. BC- a 
BC.

55 Cédula - Mação 3 expl. 3, 5 Centavos 
N/D - 1921

30

PAPEL. Câmara Municipal. 3, 5 Centavos 
N/D - 30 Jun 1921. Dupla face. 2 chancelas 
e selo branco. Em todas, vestígios de 
papel colado no canto superior esquerdo. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
2525, 2527, 2530. MBC- a MBC.

56 Cédula - Manteigas 2 expl. 2, 3 Centavos 
1921

16

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 3 Centavos 
Jun 1921. Dupla face. Várias dimensões. 
CMA 2572, 2573. BC.

57 Cédula - Marvão 1 Centavo 1919

10

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 24 
Nov 1919. Uniface. Carimbo no verso. 
ESCASSA. Rasgões nas margens. 7,3x5 
cm. CMA 2599. BC.

58 Cédula - Marvão 2 expl. 1, 2 Centavos 
1921

10

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
12 Mai 1921. Série D, E. Uniface. Carimbo 
no verso. Várias dimensões. CMA 2601, 
2602. MBC a MBC+.
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59 Cédula - Mealhada 2 expl. 4, 5 Centavos 
N/D

15

PAPEL. Câmara Municipal. 4, 5 Centavos 
N/D. Dupla face. Chancela e selo branco. 
Várias dimensões. CMA 2614, 2615. MBC.

60 Cédula - Meda 4 Centavos N/D

6

PAPEL. Câmara Municipal. 4 Centavos 
N/D. Série A. Dupla face. Selo branco. 
Chancela. 8,7x5,7 cm. CMA 2619. BC+.

61 Cédula - Meda 2 expl. 2, 4 Centavos N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 4 Centavos 
N/D. Série A. Dupla face. Selo branco. 
Várias dimensões. CMA 2618, 2619. BC- a 
BC.

62 Cédula - Mértola 1 Centavo N/D

14

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Uniface. Selo branco. Chancela. 
ESCASSA. 6,1x3,9 cm. CMA 2654. MBC-.

63 Cédula - Miranda do Corvo 2 expl. 1, 2 
Centavos N/D - 1921

8

Cédula - Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D - 1921. Dupla face. Várias dimensões. 
CMA 2665, 2666. BC a MBC.

64 Cédula - Miranda do Corvo 2 Centavos 
1921

8

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 
1921. Dupla face. 8,5x6 cm. CMA 2666. 
MBC.

65 Cédula - Mirandela 3 expl. 1, 2, 5 
Centavos N/D

18

Cédula - Câmara Municipal. 1, 2, 5 
Centavos N/D. 1ª Série. Dupla face. Várias 
dimensões. CMA 2667, 2668, 2669. BC a 
BELA.

66 Cédula - Monforte 1 Centavo 1920

8

PAPEL. 1 Centavo 31 Mai 1920. Série 3. 
N.º manuscrito. Dupla face. 6,8x5,3 cm. 
CMA 2742. BC.

67 Cédula - Montemor-o-Velho 2 expl. 5, 10 
Centavos N/D

8

PAPEL. Misericórdia. 5, 10 Centavos N/D. 
Dupla face. Várias dimensões. CMA 2839, 
2840. BC a MBC-.

68 Cédula - Montemor-o-Velho 2 expl. 5, 10 
Centavos N/D

12

PAPEL. Misericórdia. 5, 10 Centavos N/D. 
Dupla face. Várias dimensões. CMA 2839, 
2840. MBC a MBC+.

69 Cédula - Moura 1 Centavo N/D

35

CARTÃO. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Série n.º 1. Uniface. Selo branco. 
Chancela. RARA. 7,8x6,5 cm. CMA 2859. 
BC.

70 Cédula - Moura 2 Centavos N/D

25

CARTÃO. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Uniface. Chancela. ESCASSA. 
7,8x6,5 cm. CMA 2864. MBC.
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71 Cédula - Odemira 10 Centavos 1920

15

PAPEL. Câmara Municipal. 10 Centavos 
Ago 1920. Uniface. MUITO RARA. 10,1x7 
cm. CMA 3031. REG.

72 Cédula - Portalegre 2 expl. 1, 2 Centavos 
N/D

14

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. 2.ª Série. Uniface. Carimbo da 
Câmara no verso e de “Joaquim Lourenço”. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
3384, 3385. BC a MBC.

73 Cédula - Portalegre 10 Centavos 1922

8

PAPEL. Câmara Municipal. 10 Centavos 31 
Dez 1922. 4ª Série. Numerada. Dupla face. 
8,7x6,1 cm. CMA 3393. MBC+.

74 Cédula - Portel 2 expl. 1, 2 Centavos N/D

20

CARTÃO. Câmara Municipal. 1, 2 
Centavos N/D. 3.ª Série. Uniface. Chancela. 
ESCASSA. Várias dimensões. CMA 3410, 
3411. BC- a MBC.

75 Cédula - Reguengos de Monsaraz 2 expl. 
1, 2 Centavos N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Uniface. Chancela no verso. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
3625, 3626. BC a BC+.

76 Cédula - Reguengos de Monsarez 3 expl. 
1, 2 Centavos 1921 - N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
1921 - N/D. Uniface. No verso, chancela ou 
carimbo da Câmara. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 3625, 3628, 3629. BC+ 
a MBC.

77 Cédula - Rio Maior 3 Centavos N/D

16

CARTÃO. Câmara Municipal. 3 Centavos 
N/D. Uniface. Selo branco. ESCASSA. 
5,2x4,5 cm. CMA 3643. MBC-.

78 Cédula - Salvaterra de Magos 2 expl. 1, 2 
Centavos N/D

24

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Uniface. Com e sem selo branco. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA3669, 
3670. BC- a MBC+.

79 Cédula - Santa Comba Dão 10 Centavos 
N/D

10

PAPEL. Câmara Municipal. 10 Centavos 
N/D. Dupla face. Selo branco. ESCASSA. 
8,3x6 cm. CMA 3672. MBC-.

80 Cédula - Santarém 4 expl. 1, 2 Centavos 
N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Uniface. Chancela. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 3688, 3692, 3694, 
3696. REG a MBC.

81 Cédula - Santo Tirso 2 expl. 1, 20 
Centavos N/D

12

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 20 Centavos 
N/D. Dupla face. Várias dimensões. CMA 
3758, 3763. BC+ a MBC+.
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82 Cédula - Santiago do Cacém 2 Centavos 
N/D

12

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Uniface. ESCASSA. 7,5x5,3 cm. 
CMA 3739. BC-.

83 Cédula - Sardoal 2 expl. 2, 10 Centavos 
1922

20

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 10 Centavos 
1922. Dupla face. Com e sem selo branco. 
ESCASSA. Várias dimensões. CMA 3850, 
3853. MBC- a MBC.

84 Cédula - Serpa 2 expl. 1, 2 Centavos N/D

35

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Numeradas. Uniface. Selo branco. 
RARAS. Várias dimensões. CMA 3885, 
3887. MBC a BELAS.

85 Cédula - Setúbal 2 expl. 1, 2 Centavos 
1919

14

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
24 Dez 1919. Numeradas. Uniface. Selo 
branco. Chancela. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 3900, 3901. BC+ a MBC.

86 Cédula - Silves 5 Centavos 1921

10

PAPEL. Câmara Municipal. 5 Centavos 
14 Mar 1921. Uniface. Carimbo no verso 
“Tesouraria da Câmara Municipal / 21 
Abr 1921 / Concelho de Silves”. RARA. 
8,2x5,4 cm. CMA 3964 a 3978. MBC-.

87 Cédula - Sines 4 expl. 2, 4, 5, 10 Centavos 
1922

30

PAPEL. Câmara Municipal. 2, 4, 5, 10 
Centavos 1922. Séries A, B. Dupla face. 
ESCASSAS. Várias dimensões. CMA 
3990, 3992, 3993, 3996. BC a MBC+.

88 Cédula - Souzel 2 Centavos N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. 2.ª Série. Uniface. Selo branco. 
Carimbo “Antonio José Simões”. RARA. 
8,4x5,3 cm. CMA 4024. BC-.

89 Cédula - Souzel 10 Centavos N/D

5

PAPEL. Câmara Municipal. 10 Centavos 
N/D. Série A. ESCASSA. 9,7x6,8 cm. 
CMA 4037. MBC-.

90 Cédula - Tavira 1 ct/10 cts 1920

20

PAPEL. Comércio e Industria. 1 ct/10 cts 
1920. Série C. Uniface. RARA. 9,9x5,2 cm. 
CMA 4047. BC.

91 Cédula - Tavira 4 ct /50 cts 1920

20

PAPEL. Comércio e Industria. 4 ct /50 
cts 1920. Série A. Uniface. No verso 2 
chancelas. RARA. 9x5,4 cm. CMA 4050. 
BC-.

92 Cédula - Tondela 2 Centavos N/D

25

CARTÃO. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Uniface. Selo branco. RARA. 4,7x3,8 
cm. CMA 4101. MBC+.

93 Cédula - Torre de Moncorvo 4 expl. 1, 4, 
5, 10 Centavos N/D

8

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 4, 5, 10 
Centavos N/D. Séries A, B. Dupla face. 
Com e sem selo branco. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 4106, 4108. 4109, 
4110. BC- a MBC.
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94 Cédula - Torres Novas 2 expl. 1, 2 
Centavos N/D

20

PAPEL. Misericórdia. 1, 2 Centavos N/D. 
Série B. Numeradas. Uniface. RARAS. 
Várias dimensões. CMA 4120, 4121. MBC-
.

95 Cédula - Torres Vedras 2 expl. 1, 2 
Centavos 1920

6

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
1 Ago 1920. Uniface. Selo branco. RARA. 
CMA 4141. MBC a MBC+.

96 Cédula - Torres Vedras 1 Centavo 1920

16

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 1 
Ago 1920. Uniface. Selo branco. RARA. 
6,9x5,6 cm. CMA 4141. MBC-.

97 Cédula - Viana do Alentejo 1 Centavo 
N/D

30

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Uniface. Selo branco. RARA. 5,5x3,9 
cm. CMA 4217. BC.

98 Cédula - “Viana do Alemtejo” 2 
Centavos N/D

30

PAPEL. Misericórdia. 2 Centavos N/D. 
Uniface. RARA. 5,5x5,6 cm. CMA 4237. 
BC-.

99 Cédula - Viana do Castelo 1 Centavo N/D

10

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. “6647”. Dupla face. Selo branco. 
ESCASSA. 8,3x5,6 cm. CMA 4255. 
MBC+.

100 Cédula - Vendas Novas 1 Centavo N/D

20

PAPEL. Associação de Socorros Mutuos de 
Vendas-Novense. 1 Centavo N/D. 2.ª Série. 
3371. Dupla face. RARA. 9,9x5,9 cm. 
CMA 2789. BC.

101 Cédula - Vila de Rei 2 expl. 1, 2 Centavos 
1922

30

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
31 Dez 1922. Séries A, B. Numeradas. 
Dupla face. Selo branco. ESCASSAS. 
Várias dimensões. CMA 4307, 4308. BC a 
BC+.

102 Cédula - Vila Franca de Xira 10 
Centavos N/D

16

PAPEL. Misericórdia e Hospital Civil. 10 
Centavos N/D. Dupla face. Selo branco. 
ESCASSA. 10,8x6,5 cm. CMA 4362. BC+.

103 Cédula - Vila Nova de Cerveira 1 
Centavo 1920

12

PAPEL. Câmara Municipal. 1 Centavo Jul 
1920. Dupla face. Chancela. Selo branco. 
RARA. 8,1x5,7 cm. CMA 4395. MBC.

104 Cédula - Vila Nova de Foz Côa 4 
Centavos 1921

10

PAPEL. Câmara Municipal. 4 Centavos 1 
Abr 1921. 1.ª Série. Dupla face. 8,5x6 cm. 
CMA 4453. MBC.

105 Cédula - Vila Nova de Ourém 1 Centavo 
N/D

12

CARTÃO. Câmara Municipal. 1 Centavo 
N/D. Série B. 1813 Uniface. Selo branco. 
2 chancelas no verso. ESCASSA. 6,3x4,1 
cm. CMA 4465. BC+.
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106 Cédula - Vila Nova de Ourém 2 Centavos 
N/D

20

CARTÃO. Câmara Municipal. 2 Centavos 
N/D. Série C. 4779. Uniface. Selo branco. 
2 chancelas no verso. ESCASSA. 6,2x4,4 
cm. CMA 4467. BC.

107 Cédula - Vila Real de Sto. António 2 expl. 
1, 2 Centavos N/D

6

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Dupla face. ESCASSAS. Várias 
dimensões. CMA 4515, 4516. MBC- a 
MBC.

108 Cédula - Vila Viçosa 2 expl. 1, 2 Centavos 
N/D

20

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 2 Centavos 
N/D. Uniface. Selo branco. ESCASSA. 
Várias dimensões. CMA 4564, 4565. MBC 
a MBC+.

109 Cédula - Horta (Ilha do Faial - Açores) 2 
expl. 1, 4 Centavos 1921

80

PAPEL. Câmara Municipal. 1, 4 Centavos 
2-6-1921. Série A. Dupla face. CMA 2219 
(RARA), 2220v (armas com 22mm de 
largura - INÉDITA). REG a BC+.

110 Cédula - Velas (Angra do Heroismo - 
Açores) 5 Centavos 1921

50

PAPEL. Câmara Municipal. 5 Centavos Out 
1921. 1.ª Emissão - 2.ª Série. Dupla face. 
Selo branco. RARA. 7,7x5,9 cm. CMA 
4210. MBC-.

111 Cédula - 4 expl. Várias

30

PAPEL. Câmara Municipal. Coruche, 
Monchique, Penela, Viseu. Várias 
dimensões. CMA vários. MBC- a MBC+.

112 Cédula - 3 expl. Várias

24

PAPEL. Câmara Municipal / Albergue e 
Azylo Elvenses. Borba, Campo Maior / 
Elvas. Várias dimensões. CMA vários. BC 
a MBC+.

113 Cédula - 2 expl. Várias

12

PAPEL. Câmara Municipal. Arcos de 
Valdevez, Vila Nova da Barquinha. Várias 
dimensões. CMA vários. BC a MBC-.

114 Cédula - 3 expl. Várias

20

PAPEL. Câmara Municipal. Mafra, Óbidos, 
Sintra. Várias dimensões. CMA vários. BC 
a MBC-.

115 Cédula - Várias 3 expl.

20

PAPEL. Câmara Municipal. Bragança, 
Condeixa, Ovar. Várias dimensões. CMA 
vários. BC- a MBC.

116 Apólice do Real Erário - 1$200 1805

75
PAPEL. 1$200 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº 103201. S/ carimbo. AMA 32S. BC-.

117 Apólice do Real Erário - 1$200 1805

30

PAPEL. 1$200 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº 53091. C/ carimbo D. Miguel I. AMA 
31M. BC-.

118 Apólice do Real Erário - 2$400 1798

75
PAPEL. 2$400 Réis 1798. Nº 564056. S/ 
carimbo. AMA 22S. BC-.

119 Apólice do Real Erário - 2$400 1798

30
PAPEL. 2$400 Réis 1798. Nº 559160. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 22M. BC-.

120 Apólice do Real Erário - 2$400 1798/9

30
PAPEL. 2$400 Réis 1798/9. C/ carimbo D. 
Pedro IV. AMA 23P. REG.
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121 Apólice do Real Erário - 2$400 1799

30

PAPEL. 2$400 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 804332. C/ carimbo D. Miguel. AMA 
24M. REG.

122 Apólice do Real Erário - 2$400 1805

75
PAPEL. 2$400 Réis 1805. “5” manuscrito. 
Nº 114119. S/ carimbo. AMA 25S. BC-.

123 Apólice do Real Erário - 2$400 1807

30

PAPEL. 2$400 Réis 1807. “7” manuscrito. 
Nº 221066. C/ carimbo D. Pedro IV. AMA 
26P. BC.

124 Apólice do Real Erário - 2$400 1807

30

PAPEL. 2$400 Réis 1807. “7” manuscrito. 
Nº 451. C/ carimbo D. Miguel I. AMA 
26M. REG.

125 Apólice do Real Erário - 5$000 1797 
RARA

175

PAPEL. 5$000  Réis 1797. “7” manuscrito. 
Nº 188629. C/ carimbo D. Miguel I. AMA 
15M. BC-.

126 Apólice do Real Erário - 5$000 1799

30

PAPEL. 5$000 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 515833. C/ carimbo D. Pedro IV. AMA 
19P. BC.

127 Apólice do Real Erário - 6$400 1799

45
PAPEL. 6$400 Réis 1799. Nº 5565304. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 14P. BC-.

128 Apólice do Real Erário - 6$400 1799

45
PAPEL. 6$400 Réis 1799. Nº 602426. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 14M. BC+.

129 Apólice do Real Erário - 6$400 1799

45
PAPEL. 6$400 Réis 1799. Nº 707953. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 14M. BC.

130 Apólice do Real Erário - 10$000 1798

35
PAPEL. 10$000 Réis 1798. Nº 719300. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 10P. MBC-.

131 Apólice do Real Erário - 10$000 1798

30
PAPEL. 10$000 Réis 1798. Nº 714498. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 10M. BC+

132 Apólice do Real Erário - 10$000 1799/8

30

PAPEL. 10$000 Réis 1799/8. “9” 
manuscrito. Nº 759159. C/ carimbo D. 
Pedro IV. AMA 11P. BC+.

133 Apólice do Real Erário - 10$000 1799/8

30

PAPEL. 10$000 Réis 1799/8. “9” 
manuscrito. Nº 180381. C/ carimbo D. 
Miguel I. AMA 11M. BC+.

134 Apólice do Real Erário - 10$000 1799

75
PAPEL. 10$000 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 487740. S/ carimbo. AMA 12S. MBC-.

135 Apólice do Real Erário - 10$000 1799

30

PAPEL. 10$000 Réis 1799. “9” manuscrito. 
Nº 401789. C/ carimbo D. Pedro IV. AMA 
12P. MBC-.

136 Apólice do Real Erário - 10$000 1799

30
PAPEL. 10$000 Réis 1799. Nº 961732. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 13M. BC+.

137 Apólice do Real Erário - 12$800 1799

45
PAPEL. 12$800 Réis 1799. Nº 692520. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 7P. BC+.

138 Apólice do Real Erário - 12$800 1799

45
PAPEL. 12$800 Réis 1799. Nº 701491. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 7M. BC+.

139 Apólice do Real Erário - 20$000 1798

30
PAPEL. 20$000 Réis 1798. Nº 474609. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 3P. BC.
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140 Apólice do Real Erário - 20$000 1798

30
PAPEL. 20$000 Réis 1798. Nº 654962. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 3M. MBC-.

141 Apólice do Real Erário - 20$000 1798

30
PAPEL. 20$000 Réis 1798. Nº 663448. C/ 
carimbo D. Miguel I. AMA 3M. BC+.

142 Apólice do Real Erário - 20$000 1799/8

30
PAPEL. 20$000 Réis 1799/8. Nº 96811. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 4P. BC+.

143 Apólice do Real Erário - 20$000 1799/8

30

PAPEL. 20$000 Réis 1799/8. “9” 
manuscrito. Nº 41918. C/ carimbo D. 
Miguel I. AMA 4M. BC+.

144 Apólice do Real Erário - 20$000 1799

35
PAPEL. 20$000 Réis 1799. Nº 549824. C/ 
carimbo D. Pedro IV. AMA 6P. MBC-.

145 Apólice do Real Erário - 4 expl. 10$000 
1798, 1799/8, 1799

20

PAPEL. 10$000 1798, 1799/8, 1799 (2 
expl. Com “9” manuscrito). C/ carimbo D. 
Pedro IV. AMA 10P, 11P, 12P. REG a BC.

146 Nota - 5$00 ch. 1 1913, ESCASSA

200

PAPEL. 5$00 ch. 1, 29 Jul 1913. AD 
05809. “OURO” a vermelho. Governador: 
Inocêncio Camacho Rodrigues; Director: 
Henrique Matheus dos Santos. Múltiplos 
vincos. Rasgões nas margens. Perfuração ao 
centro. Sujidade. 14,4x9,5 cm. P 114. BC.

147 Nota - 10$00 Ch. 3 1925

60

PAPEL. 10$00 Ch. 3, 13 Jan 1925. 1OL 
12219. Governador: Inocêncio Camacho 
Rodrigues; Director: Manuel António 
do Casal Ribeiro de Carvalho. Rasgões. 
Vincos. 14,9x8,7 cm. P 134. BC

148 Nota - 5 expl. 20$00 ch.6 (3), ch. 6A (2) 
1954-1960

14

PAPEL. 20$00 1954-1959 ch.6, 20$00 
1960 ch. 6A. Várias dimensões. P 153a,b, 
163a. BC- a MBC.

149 Nota - 2 expl. 20$00 ch. 7 1964

10

PAPEL. 20$00 ch. 7, 26 Mai 1964. ENM 
22022, BVC 67476. Vincos. Um expl. Com 
pequenas perfurações no centro. Várias 
dimensões. P 167b. BC.

150 Nota - 5 expl. 20$00 ch. 9 1978

8

PAPEL. 20$00 ch. 9, 4 Out 1978. ACX 
052126 a ACX 052130, números seguidos. 
Vice-Governador: Emílio Rui da Veiga 
Peixoto Vilar; Administrador: Luís Carlos 
de Assunção Braz Teixeira. 13,5x6,6 cm. P 
176b. Q/NOVAS

151 Nota - 6 expl. 100$00 ch. 6 1947-1954

25
PAPEL. 100$00 ch. 6 1947 (1) -1954 (5). 
Várias dimensões. P 159. BC- a BC.

152 Nota - 18 expl. 100$00 ch. 6 1957

30
PAPEL. 100$00 ch. 6, 25 Jun 1957. Várias 
dimensões. P 159. BC- a BC.

153 Nota - 12 expl. 100$00 ch. 6A 1961

25
PAPEL. 100$00 ch. 6A 19 Dez 1961. 
Várias dimensões. P 165. BC a MBC-.

154 Nota - 100$00 ch. 6A 1961, Capicua

10

PAPEL. 100$00 ch. 6A, 19 Dez 1961. 
CJR17071. Governador: Rafael da Silva 
Neves Duque; Administrador: António Luís 
Gomes. Vincos. 14,9x9 cm. P 165a. MBC

155 Nota - 2 expl. 100$00 ch. 8 1985

5

PAPEL. 100$00 ch. 8, 12 Mar 1985. EGL 
35831; EGL 35832, números seguidos. 
Governador: Vitor Manuel Ribeiro 
Constâncio; Administrador: Alberto José 
dos Santos Ramalheira. 14,9x7,4 cm. P 
178d. BELAS
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156 Nota - 100$00 ch. 9 1987

38

PAPEL. 100$00 (300 Anos da Emissão do 
Papel Moeda / CTT Lisboa 27-8-87)  Ch. 9, 
12 Fev  1987, FIL 002913. 22,8x16,2 cm. P 
179c. NOVA.

157 Nota - 100$00 Ch. 9 1987

20

PAPEL. 100$00 (300 Anos da Emissão do 
Papel . Moeda / CTT Lisboa 27-8-87)  Ch. 
9, 12 Fev  1987, FIL 006042. 22,8x16,2 
cm. P 179c. NOVA.

158 Nota - 169 expl. 100$00 ch. 8 (100), 
100$00 ch. 9 (69)

15

PAPEL. 100$00 ch. 8 2 Set 1980, 24 Fev 
1981, 31 Jan 1984, 12 Mar 1985, 4 Jun 
1985; 100$00 ch. 9 16 Out 1986, 12 Fev 
1987, 3 Dez 1987, 26 Mai 1988, 24 Nov 
1988. Várias dimensões. P 178a, b, c, d, e; 
P 179 a, b, d, e, f. BELAS a NOVAS.

159 Nota - 3 expl. 20$, 100$ 1978, 1988

5

PAPEL. 20$00 ch. 9 1978 (ACX052065; 
ACX052066, números seguidos), 100$00 
ch. 9 1988 (DRX097279). Diferentes 
dimensões. P 176b, 179f. Q/NOVAS

160 Nota - 7 expl. 50$00, 100$00, 1000$00 
1961-1968

12

PAPEL. 50$00 ch.8 1964, 50$00 ch.9 1968, 
100$00 ch. 6A 1961 (2), 1000$00 ch.10 
1967 (3). Várias dimensões. P 168, 174a, 
165a, 172a. MBC- a BELA.

161 Nota - 4 expl. 500$, 1000$ 1997-2000

24

PAPEL. 500$00 ch. 13 1997, 1000$00 ch. 
13 1998, 2000 (2). Diferentes dimensões. P 
187a, 188c, 188d. BELAS

162 Nota - 4 expl. 500$00 ch. 11, 13; 1000$00 
ch. 13

6

PAPEL. 500$00 ch. 11 1979, 500$00 ch. 
13 1997 (2), 1000$00 ch. 13 1998. Várias 
dimensões. P 177a, 187(a,b), 188c. BC- a 
MBC.

163 Nota - 2 expl. 100$, 1000$ 1968, 1981

12

PAPEL. 100$00 ch. 8, 24 Fev 1981, 
BJZ30000; 1000$00 ch. 11 28 Mai, BHJ 
00666. Governador e Vice-Governador: 
Chancelas diferentes, Administrador: 
Chancelas diferentes. Diferentes dimensões. 
P 178b, 175a. MBC+; BELA

164 Nota - 9 expl. 500$ ch. 13, 1000$ ch. 11 
1968, 1997

15

PAPEL. 500$00 ch. 13, 17 Abr 1997 (7 
expl., 36A546128 a 36A546134, números 
seguidos); 1000$00 ch. 11, 28 Mai 1968 
(2 expl., MZ03458, MZ18326). 1 expl. 
de 1000$00 c/ cores diferentes. Vincos. 
Diferentes dimensões. P 175a, 187a. MBC 
a BELA

165 Nota - 2000$00 ch. 2 1997

15
PAPEL. 2000$00 ch. 2, 11 Set 1997. 
B23732505. 13,9x6,8 cm. P 189c. Q/NOVA

166 Nota- 35 expl. 20$00, 50$00, 100$00, 
500$00 1954-1997

10

PAPEL.  20$00 ch. 7 (4), ch. 8 (3), ch.9 (8); 
50$00 ch. 8 (1), ch. 9 (5); 100$00 ch.7 (2), 
ch. 8 (3), ch. 9 (2); 500$00 ch. 11 (1), ch. 
12 (4), ch. 13 (2). Várias dimensões. P 167, 
173, 176 (a,b), 168, 169, 174, (a,b), 177, 
178 (b,d), 179f, 180 (b,d, f), 187 (a,b). BC 
a BELAS.

167 Nota - 62 expl. 20$00, 50$00, 100$00 
500$00 1964-1994

20

PAPEL. 20$00 ch. 7 1964 (15), 20$00 ch. 
8 1971 (9), 20$00 ch. 9 1978 (13), 50$00 
ch. 8 1964 (5), 50$00 ch. 9 1968 - 1980 
(8), 100$00 ch. 8 1981- 1984 (7), 100$00 
ch. 9 1988 (4), 500$00 ch. 12 1994. Várias 
dimensões. P 167b, 173, 176(a,b), 168, 
174(a,b), 178(b,c), 179(e, f), 180g. BC- a 
BELAS.

168 Nota - 3 expl. 5.000$00 ch. 3 1997

180

PAPEL. 5.000$00 ch. 3, 11 Set 1997. 
54H253615; 54H253616; 54H253617. 
Números seguidos. Governador: António 
José Fernandes de Sousa; Vice Governador: 
Luís Manuel Moreira de Campos e Cunha. 
14,7x7,5 cm. P 190d. PMG 66 (Gem 
Uncirculated)
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169 Nota - 5 expl. 10.000$00 ch. 1 1989

150

PAPEL. 10.000$00 ch. 1 12 Jan 1989 
(4), 14 Dez 1989 (1). Governador: José 
A. Vasconcelos Tavares Moreira; Vice-
Governador e Administrador: Chancelas 
diferentes. 17,8x7,5 cm. P 185a, 185b. 
MBC

170 Nota - Angola 10 Angolares D 1926 
RARA

150

PAPEL. 10 Angolares, D 14 Ago 1926. 
G 025854. Vincos. Perfuração ao centro. 
Rasgões nas margens. Pequenos furos no 
canto superior esquerdo. Sujidade. 15,1x10 
cm. P 67. BC-.

171 Nota - Angola 100$00 1972 Capicua

8
PAPEL. 100$00 24 Nov 1972. FC50205. 
Vincos. 14,2x7 cm. P 101. MBC.

172 Nota - Angola 12 expl. 20$00, 50$00, 
100$00, 500$00, 1000$00 1956-1973

10

PAPEL. 20$00 10 Jun 1962, 20$00 24 Nov 
1972, 20$00 10 Jun 1973; 50$00 10 Jun 
1962,  50$00 24 Nov 1972, 50$00 10 Jun 
1973; 100$00 15 Ago 1956; 500$00 10 
Jun 1973 (3 exp.); 1000$00 10 Jun 1962, 
1000$00 10 Jun 1973. Várias dimensões. P 
89a, 92, 93, 96, 99, 100, 104a, 105a, 107, 
108. BC a Q/ NOVA.

173 Nota - Angola 4 expl. 50$, 100$, 500$, 
1000$ 1972, SPECIMEN

250

PAPEL. 50$, 100$, 500$, 1000$ 24 Nov 
1972. SPECIMEN a vermelho. Diferentes 
dimensões. P 100, 101, 102, 103. Q/
NOVAS

174 Nota - Angola 5 Maquetes 20$, 50$, 100$, 
500$, 1000$ N/D (1973)

3500

5 Livros de aprensentação das maquetes de 
20$00, 50$00, 100$00, 500$00 e 1000$00 
s/ data, referentes à série de 1973 (Luís 
de Camões). Da autoria de Bradbury 
Wilkinson & Co Ltd, New Malden Surrey. 
‘Banco de Angola’ na capa. BELAS

175 Nota - 4 expl. Índia 10, 20, 50, 100 
Rupias 1945

55

PAPEL. 10, 20, 50, 100 Rupias 29 Nov 
1945. 2 furos de inutilização. Diferentes 
dimensões. P 36, 37, 38, 39. MBC a BELA

176 Nota - 4 expl. Índia 10, 20, 50, 100 
Rupias 1945

40

PAPEL. 10, 20, 50, 100 Rupias 29 Nov 
1945. 2 furos de inutilização. Diferentes 
dimensões. P 36, 37, 38, 39. MBC+ a 
BELA
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177 Nota - Índia 30$00 1959

65

PAPEL. 30$00, 2 Jan 1959. 379952. 
Múltiplos vincos. Suijdade. 14,1x7,5 cm. P 
41. BC

178 Nota - Macau 10 Avos 1946

5
PAPEL. 10 Avos 6 Ago 1946. E1910068. 
Vincos. 9,8x5,5 cm. P 36a. MBC-.

179 Nota - Macau 4 expl. 10 Avos 1946, 20 
Avos 1946, 10 Patacas 1984

10

PAPEL. 10 Avos 6 Ago 1946 (2), 20 Avos 6 
Ago 1946, 10 Patacas 12 Mai 1984. Várias 
dimensões. P 36a, 37a, 59d. REG a BC.

180 Nota - Macau 10 expl. 10 Patacas 2013

20

PAPEL. 10 Patacas 11 Nov 2013. 
BQ146462; CF770104; CH819263 a 
CH819270 números seguidos. 13,9x6,9 cm. 
P n/c. Q/NOVAS

181 Nota - Macau 6 expl. 20 Patacas 2013

20
PAPEL. 20 Patacas 1 Jul 2013 (6). 14,4x7,2 
cm. P n/c. Q/NOVAS

182 Nota - Macau 2 expl. 10 Patacas 2011

10

PAPEL. BNU; Banco da China. 10 Patacas 
1 Jan 2011 (2). 12680841 (2x). Em carteira. 
13,9x6,9 cm. P n/c. NOVAS

183 Nota - Macau 100 Patacas 1992 
ESPÉCIME

200

PAPEL. 100 Patacas, 12 Jul 1992. 
ESPÉCIME a vermelho. Em expositor de 
acrílico. P 68s. NOVA

184 Nota - Moçambique 2 expl. 1$, 10$ 1944, 
1945

14

PAPEL. 1$00, 23 Mai 1944; 10$00, 29 Nov 
1945. A.0,427,156; 2,542,394. P 92, 94. 
BC; REG

185 Nota - Moçambique 1000$00 1953

100

PAPEL. 1000$00, 31 Jul 1953. 1234567, 
número sequencial 1 a 7. Vincos. 17,6x9,5 
cm. P 105a. MBC+

186 Nota - São Tomé e Príncipe 2 expl. 20$00, 
100$00 1958

15

PAPEL. 20$00, 100$00 20 Nov 1958. 
B569538, B187673. Vincos. Sujidades. 
Várias dimensões. P 36a, 100a. BC- a 
MBC-.

187 Nota - São Tomé e Principe 3 expl. 20$, 
50$, 100$ 1958

30

PAPEL. 20$, 50$, 100$ 20 Nov 1958. 
Múltiplos vincos. Sujidade. Diferentes 
dimensões. P 36a, 37a, 38a. BC

188 Nota - São Tomé e Principe 100$00 1958

35

PAPEL. 100$00 20 Nov 1958. B300610. C/ 
Sobrecarga “Banco Nacional de S. Tomé e 
Príncipe” a vermelho. 16,2x8,5 cm. P 38a. 
BELA

189 Nota - São Tomé e Príncipe 1000$00 
(1964)

300

PAPEL. 1000$00 (1964). Prova de cor do 
reverso da autoria de Bradbury, Wilkinson 
& Cº Ltº Gravadores, New Malden, Surrey, 
Inglaterra. Uniface. Pequenas perfurações. 
23x11,4 cm. P 40ct v. Q/NOVA
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190 Nota - Timor 1000$00 1968

50
PAPEL. 1000$00, 21 Mar 1968. 013978. 
Vincos. Sujidade. 17,5x9,5 cm. P 30a. MBC

191 Nota - Angola / Moçambique 6 expl. 10 
Ctvs, 20 Ctvs, 100$00, 10000$00 1914-
1972

12

PAPEL. Angola 1000$00 24 Nov 1972 (2); 
Moçambique 10 Ctvs 5 Nov 1914, 20 Ctvs 
25 Nov 1933 (Companhia de Moçambique 
“PAGO 5.11.1942” a picotado), 100$00 27 
Mar 1961 (2). Várias dimensões. P R29, 53, 
103, 109a. BC- a MBC+.

192 Nota - Angola/Moçambique 20$, 1000$, 
10 Ctvs, 1 Libra Esterlina 1914-1970

10

PAPEL. Angola: 20$00 1956, 1962, 1000$ 
1970; Moçambique: 10 Centavos 1914, 1 
Libra Esterlina 1934 (‘Pago 30.11.1942’ a 
picotado). Diferentes dimensões. P 87, 92, 
98, 56, R31. REG a MBC

193 Alemanha - Cédulas - Berlim - 20 expl. 
1921

40
PAPEL. 50 Pfennige 9 Set 1921. 1 a 20, 
colecção completa. DN. 92.1. BELAS

194 Alemanha - Cédula - Broacker - 1 Mark 
1920

5
PAPEL. (Dinamarca/Broager) 1 Mark 10 
Fev 1920. DN 188.3. MBC+

195 Nota - Alemanha 179 expl. 20 Mark 1906 
a 1914

100

PAPEL. 20 Mark  1906 (1), 1907 (4), 1908 
(7), 1909 (3), 1910 (44), 1914 (120). P 25, 
28, 31, 37, 40, 46. BC a BC+.

196 Nota - Alemanha 498 expl. 5000 Mark 
1922

150
PAPEL. 5000 Mark 2 Dez 1922. Várias 
dimensões. P81. BC- a MBC.

197 Nota - Alemanha 10 Deutsche Mark 1949

16

PAPEL. 10 Deutsche Mark, 22 Ago 1949. 
R1794872D. Vincos. Sujidade. 14x6,6 cm. 
P 16a. BC+

198 Nota - Angola 2 expl. 20, 100 Kwanzas 
1976-1979

14

PAPEL. 20 11 Nov 1976, 100 Kwanzas 14 
Ago 1979. Várias dimensões. P 109a, 115a. 
Q/ NOVA a NOVA.

199 Nota - Angola 2 expl. 20, 1000 Kwanzas 
1976

10

PAPEL. 20, 1000 Kwanzas 11 Nov 1976. 
AL693434; BA890325. Vincos. Sujidade. 
14x6,6 cm. P 109a, 113a. MBC

200 Nota - Angola 3 expl. 50, 100, 500 
Kwanzas 1979

12

PAPEL. 50, 100, 500 Kwanzas 14 Ago 
1979. Vincos. Sujidade. Diferentes 
dimensões. P 114, 115, 116. MBC a BELA
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201 Nota - Angola 2 expl. 500, 1000 Kwanzas 
1984

25

PAPEL. 500, 1000 Kwanzas 7 Jan 1984. 
Várias dimensões. P 120a, 121a. MBC+ a 
NOVA.

202 Nota - Angola 4 expl. 50, 100, 500, 1000 
Kwanzas 1984

12

PAPEL. 50, 100, 500, 1000 Kwanzas 7 Jan 
1984. Série completa. 14,4x6,5 cm. P 118, 
119, 120a, 121a. Q/NOVAS

203 Nota - Angola 2 expl. 500, 1000 Kwanzas 
1987

10

PAPEL. 500, 1000 Kwanzas 11 Nov 1987. 
HG8931468; FG4332497. 14,4x6,6 cm. P 
120b, 121b. Q/NOVAS

204 Nota - Angola 2 expl. 500, 1000 Novo 
Kwanza 1987

10

PAPEL. 500, 1000 Novo Kwanza 11 Nov 
1987. HK6131024; ZI 0893164. Dimensões 
diferentes. P 123, 124. MBC+ a Q/NOVA

205 Nota - Angola 8 expl. 100 a 500.000 
Kwanzas 1991

12

PAPEL. 100, 500, 1000, 5000, 10.000, 
50.000, 100.000, 500.000 4 Fev 1991. 
Dimensões diferentes. P 126, 127, 129, 130, 
131, 132, 133, 134. BELA a Q/NOVA

206 Nota - Angola 6 expl. 1000 a 500.000 
Kwanzas 1995

12

PAPEL. 1000, 5000, 10.000, 50.000, 
100.000, 500.000 Kwanzas 1 Mai 1995. 
16,2x7 cm. P 135, 136, 137, 138, 139, 140. 
MBC+ a Q/NOVA

207 Nota - Botswana 2 expl. 1, 2 Pula N/D 
(1976) SPECIMEN

10
PAPEL. 1, 2 Pula N/D (1976). Várias 
dimensões. P 1s, 2s. Q/ NOVA a NOVA.

208 Nota - Botswana 5 Pula N/D (1976) 
SPECIMEN

10
PAPEL. 5 Pula N/D (1976). *009452. 
13,3x6,6 cm. P 3s. NOVA.

209 Nota - Botswana 50 Pula N/D (2009)

12
PAPEL. 50 Pula N/D (2009). AA6023178. 
14,4x7,2 cm. P 32. Q/ NOVA.

210 Nota - Cabo Verde 2 expl. 100$00, 
500$00 1977

24
PAPEL. 100$00, 500$00 20 jan 1977. 
Várias dimensões. P 54a, 55a. NOVAS.

211 Nota - Cabo Verde 1000$00 1977

28
PAPEL. 1000$00 20 Jan 1977. 15,2x7,6 
cm. P 56a. Q/ NOVA.

212 Nota - Canada 2 Dollars 1974

9
PAPEL. 2 Dollars 1974. AGD3706146. 
15,3x7 cm. P 76d. Q/ NOVA.

213 Nota - China 3 expl. 1, 10 Yuan, 50 Fen 
1914-ND (1941)

22

PAPEL. Bank of Communications: 1 Yuan 
1935, 10 Yuan 1 Out 1914. Central Bank 
of Manchukuo: 50 Fen ND (1941). Várias 
dimensões. P 118o, 153; P J141. MBC+ a 
Q/NOVA.

214 Nota - China 2 expl. 10 Yüan, 100 Yüan 
1946-2001

16

PAPEL. 10 Yüan 1946, 100 Yüan 2001. 
Várias dimensões. P 1937, 1991. MBC+ a 
Q/ NOVA.

215 Nota - China 5 Yuan 1914

20
PAPEL. 5 Yuan 1914. SB651362Q. Vincos. 
Sujidade. 15,4x8,3 cm. P 117o. MBC+

216 Nota - China 5 Yuan 1935

20
PAPEL. 5 Yuan 1935. D477177W. Ligeiros 
vincos. 15,1x8,2 cm. P 154a. BELA
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217 Nota - China 2 expl. 1, 5 Jiao 1980

30

PAPEL. 1 Jiao 1980. K8W6795791. PMG 
UNC (uncirculated), Sample; 5 Jiao 1980. 
P3L1589434. PMG GEM, Maastricht Paper 
Money Fair. P 881a, 883a.

218 Nota - Congo Belga 10 Francs 1944

5
PAPEL. 10 Francs 10 Jun 1944. L847911. 
Vincos. Sujidade. 13x8,5 cm. P 14D. BC.

219 Nota - Congo Belga 10 Francs 1958

9
PAPEL. 10 Francs, 1 Fev 1958. A/N 
614983. 13,1x6,9 cm. P 30b. MBC

220 Nota - República Democratica Congo 10 
Makuta 1970

19
PAPEL. 10 Makuta 21 Jan 1970. 
FY590480. 14x6,6 cm. P 9a. BELA.

221 Nota - Coreia do Norte 4 expl. 1, 5, 10, 50 
Chon 1988

4
PAPEL. 1, 5, 10, 50 Chon 1988. Várias 
dimensões. P 31, 32, 33, 34. NOVAS.

222 Nota - Coreia do Norte 3 expl. 5, 10, 50 
Won 1988

30
PAPEL. 5, 10, 50 Won 1988. Várias 
dimensões. P 36, 37, 38. NOVAS.

223 Nota - Dinamarca 100 Kroner 1972 A

28
PAPEL. 100 Kroner 1972 A. 628005J/
F7972J. 15x7,8 cm. P 54g. MBC

224 Nota - Egipto 10 Pounds 1964

18
PAPEL. 10 Pounds 1964. 18,2x9,5 cm. P 
41. Q/ NOVA.

225 Nota - Espanha 4 expl. 1, 100 Pesetas 
1925-1953

10

PAPEL. 1 Peseta 22 Jul 1953, 100 Pesetas 
(3) 1925-1928. Várias dimensões. P 69, 76, 
144. BC- a MBC.

226 Nota - Estados Unidos América 4 expl. 1 
(3), 2 Dollars 1963-2003

11

PAPEL. 1 Dollar série 1963A, 1988A, 
2003A; 2 Dollars série 1976. Várias 
dimensões. P 443b, 461, 480b, 515b. BELA 
a NOVA.

227 Nota - Estados Unidos América 2 expl. 2, 
5 Dollars 2003-2006

9

PAPEL. 2 Dollars série 2003A, 5 Dollars 
série 2006. Várias dimensões. P 516b, 524. 
Q/ NOVA.

228 Nota - Etiópia 100 Dollars ND (1966)

37
PAPEL. 100 Dollars ND (1966). C592604. 
14,4x7,4 cm. P 29a. BELA.

229 Nota - França 500 Francs 1992

25
PAPEL. 500 Francs, 2 Jan 1992. U.357 
75471. Vincos. 18,2x9,8 cm. P 156i. MBC

230 Nota - República da Guiné 100 Sylis 1971

7

PAPEL. 100 Sylis 1971. AE554609. Vinco 
no canto superior direito. 17x9,2 cm. P 19. 
Q/ NOVA.

231 Nota - Hong-Kong 5 Dollars 1971

8
PAPEL. 5 Dollars, 18 Mar 1971. 077405 
DL. 14,2x8 cm. P 181d. MBC

232 Nota - Hong Kong 10 Dollars 1968

12

PAPEL. 10 Dollars 20 Mar 1968. 
744881MG. Ligeiros vincos no topo. 
15,2x8,4 cm. P 182f. Q/ NOVA.
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233 Nota - Indochina 1 Piastre ND (1936)

8
PAPEL. 1 Piastre ND (1936). 12,8x8,1 cm. 
P 54b. NOVA.

234 Nota - Indochina 5 Piastre ND (1946)

12

PAPEL. 5 Piastre ND (1946). Ligeiros 
vincos. Pequena mancha no topo. 14x9,2 
cm. P 55c. Q/ NOVA.

235 Nota - Irão 10 Rials (1954)

12
PAPEL. 10 Rials (1954). 13x6,7 cm. P 64. 
BELA.

236 Nota - Irão 20 Rials (1954)

14
PAPEL. 20 Rials (1954). 13,7x6,9 cm. P 
65. BELA.

237 Nota - Irão 50 Rials (1954)

15
PAPEL. 50 Rials (1954). 14,2x7,1 cm. P 
66. BELA.

238 Nota - Irão 2 expl. 100 Rials ND (1976) 
- ND

17

PAPEL. 100 Rials ND (1976) - ND. Várias 
dimensões. P 108, 118b. Q/ NOVA a 
NOVA.

239 Nota - Iraque 5 Dinars ND (1973)

12
PAPEL. 5 Dinars ND (1973). 16,6x8,5 cm. 
P 64. NOVA.

240 Nota - Iraque 25 Dinars 1980

13
PAPEL. 25 Dinars 1980. 18,3x8,8 cm. P 
66b. Q/ NOVA.

241 Nota - Itália - Estados Italianos 10 Paoli 
1798

20

PAPEL. Estados Italianos 10 Paoli, Anno 7 
(1798), nr. 765-47. 14,2x9,5 cm. PS540a. 
BC+

242 Nota - Japão 500 Yen ND (1969)

10
PAPEL. 500 Yen ND (1969). HR388909Y. 
15,9x7,3 cm. P 95b. NOVA.

243 Nota - Japão 1000 Yen ND (1963)

17

PAPEL. 1000 Yen ND (1963). AJ006674Y. 
Ligeiro vinco no canto superior direito. 
16,4x7,6 cm. P 96b. NOVA.

244 Nota - The Japanese Government Burma 
3 expl. 5, 10, 100 Rupias ND (1942-44)

4

PAPEL. 5, 10, 100 Rupias ND (1942-44). 
Circularam em Timor. Várias dimensões. P 
15, 16, 17. BELAS a Q/ NOVAS.

245 Nota - Katanga 20 Francs 1960

75
PAPEL. 20 Francs, 21 Nov 1960. FC 
099755. Vincos. 13,7x7,6 cm. P 6a. MBC
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246 Nota - Libia 5 Dinars ND (1980)

11

PAPEL. 5 Dinars ND (1980). Alguns 
vincos. Mancha e manuscrita no anverso. 
17,1x8,5 cm. P 45a. MBC.

247 Nota - Libia 10 Dinars ND (1984)

32

PAPEL. 10 Dinars ND (1984). Pequeno 
defeito na margem inferior direita. 18,2x9,1 
cm. P 51. NOVA.

248 Nota - Paquistão 100 Rupees ND (1957)

14

PAPEL. 100 Rupees ND (1957). Ligeiros 
vincos. Agrafada. 16,4x9,3 cm. P 18. 
MBC+.

249 Nota - Qatar Riyal N/D (2008)

20
PAPEL. Riyal N/D (2008). W/169 586788. 
P 28. ICG 66 Choice Unc

250 Nota - Rússia 250 Rubles 1917

8

PAPEL. 250 Rubles 1917. Ab-166. 
Manuscrita. Vincos. Sujidade. 17,5x10,5 
cm. P 36. BC+

251 Nota - São Tomé e Príncipe 2 expl. 100, 
1000 Dobras 1982-1989

16

PAPEL. 100, 1000 Dobras 1982-1989. 
Várias dimensões. P 57, 62. BELA a 
NOVA.

252 Nota - Sri Lanka (Ceilão) 10 Rupees 
1979

11

PAPEL. 10 Rupees 26 Mar 1979. Vinco 
central e laterais pouco pronunciados. 
12,8x6,7 cm. P 85a. BELA.

253 Nota - Sri Lanka (Ceilão) 50 Rupees 
1979

26

PAPEL. 50 Rupees 26 Mar 1979. Vinco 
central e ligeiros vincos laterais. 14,5x7,3 
cm. P 87a. MBC+.

254 Nota - Suazilândia 1 Lilangeni ND (1974)

3

PAPEL. 1 Lilangeni ND (1974). A562452. 
Vincos. Alguma sujidade. Agrafada. 15x6,9 
cm. P 1a. MBC-.

255 Nota - Sudão 100 Pounds 1991

15
PAPEL. 100 Pounds 1991. 16,1x8 cm. P 49 
. NOVA.

256 Nota - Suiça 2 expl. 10, 20 Franken 1973, 
1974

20

PAPEL. 10 Franken 7 Fev 1974, 92I 
070826; 20 Franken 7 Mar 1973, 87U 
099541. Diferentes dimensões. P 45t, 46u. 
MBC

257 Nota - Suiça 50 Franken 1955

25

PAPEL. 50 Franken, 7 Jul 1955. 3P58240. 
Rasgão no centro do campo. Múltiplos 
vincos. Suijdade. 17,4x9,4 cm. P 47a. BC+

258 Nota - Suiça 100 Franken 1957

45

PAPEL. 100 Franken, 4 Out 1957. 
20G18108. Vincos. Sujidade. 19,2x10,5 
cm. P 49b. MBC

259 Nota - Suiça 100 Franken ND (1989)

80

PAPEL. 100 Franken ND (1989). 
89NO196761. Vincos. 17x7,8 cm. P 57j. 
MBC

260 Nota - Tunisia 50 Dinars 2008

43

PAPEL. 50 Dinars 7 Nov 2008. Pequeno 
defeito no topo. 16,8x8,2 cm. P 91a. Q/ 
NOVA.
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261 Nota - Venezuela 5 Bolivares 2007

20
PAPEL. 5 Bolivares 2007. A21141567. P 
89a. ICG 70 Perfect Unc

262 Nota - Venezuela 20 expl. 5, 20, 50, 100 
Bolivares 2009-2015

30

PAPEL. 5 Bolivares 2009 (4), 2013; 
20 Bolivares 2009, 2011 (3), 2014; 50 
Bolivares 2015 (5); 100 Bolivares 2011, 
2015 (4). P vários. MBC a MBC+

263 Bilhete de Portagem - 2 expl. 50 
Centavos N/D

6

PAPEL. 50 Centavos N/D. 04075; 04078. 
Ponte Marechal Carmona. C/ 2 perfurações. 
6,5x4,2 cm. MBC+

264 Bilhete de transporte - 1 Centavo N/D

8

CARTÃO. Companhia Carris de Ferro do 
Porto. Vale 1 Passagem de 1 Centavo N/D. 
Uniface. 4,2x4,7 cm. BELA

265 Vale Telefónico - 300 Réis N/D

9

PAPEL. 300 Réis N/D. The Anglo-
Portuguese Telephone C.º. Nº 6374. 7,7x5,6 
cm. MBC+

266 Vale Telefónico - 50 Centavos N/D

8

PAPEL. 50 Centavos N/D. Linha telefónica 
de Lisboa ao Porto. Nº 2337. Falta de papel 
no canto superior esquerdo. C/ carimbos. 
9,7x7,7 cm. MBC

267 Nota - Camisas Regojo 1$00 N/D, 
Curiosidade

12
PAPEL. 1$00 N/D. 20665. J.R.Rodriguez 
Lda. 14,2x8,2 cm. MBC+

268 Cheque - M.A. Martins Pereira 192( )

10

PAPEL. M.A. Martins Pereira 192( ). 
Nº03062. N/Pr. C/canhoto. 4 furos na 
margem esquerda do canhoto. 27,6x10 cm. 
MBC+

269 Cheque - 2 expl. Banco de Portugal N/D

4
PAPEL. Banco de Portugal. N/D. Nº 2071; 
2072. N/Pr. 115x8,5 cm. Q/NOVOS

270 Letra - 3 expl. Casa da Moeda 1898-1905

6

PAPEL. Casa da Moeda. 100 Réis 1898, 
500 Réis 1902, 1$500 Réis 1905. Vincos. 
Sujidade. Várias dimensões. MBC.

271 Letra - Brasil / Maranhão 1854

2

PAPEL. 300$000 Réis. 30 Ago 1854. Nº 
1151. Vincos. Manchas. 26,5x11 cm. MBC-
.
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272 Apólice - Seguro Marítimo 1857

10

PAPEL. Companhia de Seguros Garantia - 
Porto. 13 Abr 1857. Apólice de Seguro de 
mercadorias do navio Aurora no valor de 
12 contos de Réis. Com selo do Tesouro 
Público de 40 Réis.  MBC.

273 História Postal / Pré Filatelia

20

PAPEL. Carta de Santo Tirso datada de 
17 de Outubro de 1853 para o Porto (com 
carimbo Porto 20-10-1853). Com selo de 
25 Réis de D. Maria II. MBC-.

274 História Postal / Pré Filatelia

15

PAPEL. Carta de Santo Tirso datada de 20 
de Abr de 1858 para o Porto (com carimbo 
Porto 21-4-1858). Com selo de 25 Réis de 
D. Pedro V. MBC.

275 História Postal / Pré Filatelia

15

PAPEL. Carta de Santo Tirso com carimbo 
de saída de 31 de Mar de 1876 para o Porto 
(com carimbo Porto 1-4-1876). Com selo 
de 25 Réis de D. Luis. MBC.

276 História Postal / Pré Filatelia

15

PAPEL. Carta de Santo Tirso datada de 
21 de Junho de 1852 para o Porto (com 
carimbo Porto 22-6-1852). MBC-.

277 Títulos de Acção/Letra - 41 expl.

10

PAPEL. Banco Industrial & Mercantil do 
Rio de Janeiro, Título de Uma acção de 
200$000 (28), Nº16168 a 16195 números 
seguidos; Banco Rural e Hypothecario 
1862, 1887 (10), Título de Uma acção 
de 200$000, Nº 34302, 48207 a 48216, 
números seguidos; Banco Predial 1881, 
Letra no valor de 100$000 1881 (2), Nº 
21180; 21183. MBC

278 Livro - Numária da Lusitânia

10

Broch.. Numária da Lusitânia. A História 
pelas moedas.  COELHO, António 
Domingos Simões. Lisboa, 1972. pp. 267.
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279 Livro - Numismática

20

Broch.. Numismática Manual do 
Coleccionador. BARROS, Alexandre 
Ferreira. Livraria Fernando Machado, 
Porto. Pp. 225.

280 Livro - Catálogo de Carimbos, Portugal 
e Ultramar 1970

5

Broch. Catálogo de Carimbos, Portugal 
e Ultramar 1970. LEAL, F. Palma; C. 
Santana, Lisboa.

281 Livro - Moedas Brasileiras. Bentes - 
Catálogo Oficial das Moedas do Brasil

35

Broch.. Moedas Brasileiras. Bentes - 
Catálogo Oficial das Moedas do Brasil, 2ª 
Edição. MALDONADO, Rodrigo. MBA 
Editores. 2014. pp. 1079.

282 Livro - Catálogo Descritivo dos 960 Réis 
da Casa da Moeda da Bahia

60

Enc.. Catálogo Descritivo dos 960 Réis da 
Casa da Moeda da Bahia. JÚNIOR, José 
Serrano; REBOUÇAS, Flávio Barbosa. Pp. 
248.

283 Livro - Carimbo de Escudete

30

Broch.. Carimbo de Escudete. Aplicado 
sobre moedas de cobre conforme o 
Alvará de 18-4-1809. Monografia nº1. 
MALDONADO, Rodrigo. MBA Editores 
Associados. 2014.

284 Livro - Carimbo de Escudete

30

Broch.. Carimbo de Escudete. Aplicado 
sobre moedas de cobre conforme o 
Alvará de 18-4-1809. Monografia nº1. 
MALDONADO, Rodrigo. MBA Editores 
Associados. 2014. Selado.

285 Livro - Carimbos Brasileiros

20

Broch..Carimbos Brasileiros. 
PAGLIARINI, Fábio Femiano (org.). 
Sociedade Numismática Brasileira. Pp. 344.
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286 Livro - Carimbos Brasileiros

20

Broch..Carimbos Brasileiros. 
PAGLIARINI, Fábio Femiano (org.). 
Sociedade Numismática Brasileira. Pp. 344.

287 Livro - Numismática Indo-Portuguesa

25

Broch.. Numismática Indo-Portuguesa. 
GROGAN, H. T.. República Portuguesa 
Ministério do Ultramar - Agência Geral 
do Ultramar, Divisão de Publicações e 
Biblioteca, 1955. pp. 133.

288 Livro - Moedas de Cobre do Brasil

75

ENC.. Moedas de Cobre do Brasil. 
Brasil Colônia - D. Pedro II (1693) a 
D. João Príncipe Regente (1818), vol. I. 
GARLETTI, Enio; BERTAPELI, Rogério. 
1ª Ed. - 2018. Selado.

289 Livro - Livro das Medalhas do Brasil

75

Broch.. Livro das Medalhas do Brasil. 1ª 
Edição e Complemento da 1ª Edição 1596-
2014, 2 vols. AMATO, Cláudio. Artgraph, 
São Paulo, 2014. pp. 292

290 Livro - Alemanha III Reich

35

AR BR BRAL Z. Livro com 6 moedas 1, 2, 
5 Reichpfennig, 2 (2), 5 Reichmark. Com 
pequena nota histórica.

291 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. Vendedor de azeite. 
Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.

292 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. Vendedor de 
hortaliças. Emissão Rocha - Lisboa. 
Circulado.
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293 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. Vendedor de peixe. 
Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.

294 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. O Amolador. 
Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.

295 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. Lavandeira do 
Norte. Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.

296 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. O Moço de Padeiro. 
Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.

297 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. Vendedor de 
castanhas. Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.

298 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. Vendedor de leite. 
Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.
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299 Postal - Lisboa / Costumes / Profissões 
Típicas

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. Vendedor de 
jornais. Emissão Rocha - Lisboa. S/ uso.

300 Postal - Lisboa / Costumes

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Costumes Portugueses. O saloio. S/
Emissão. S/ uso.

301 Postal - Fábulas / Caricatura

8
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. O 
Lobo e a Cegonha. S/ Emissão. S/ uso.

302 Postal - Fábulas / Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. A 
galinha e os ovos de ouro. S/ Emissão. S/ 
uso.

303 Postal - Fábulas / Caricatura

8
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. A 
raposa e as uvas verdes. S/ Emissão. S/ uso.

304 Postal - Fábulas / Caricatura

8
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. A 
tartaruga e a águia. S/ Emissão. S/ uso.

305 Postal - Estado Novo / Propaganda

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
“Portugal não é um país pequeno”. Emissão 
A Litografia Nacional - Porto. S/ uso.

306 Postal - Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. “Fora 
da Piolheira..!” Emissão Rocha - Lisboa. 
Circulado com selo e carimbo.
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307 Postal - Republicano

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Projecto do Estudante Militar - Salvio 
Ratto. S/ Emissão. Circulado com selo e 
carimbos.

308 Postal - Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
“Kapital”. S/ Emissão. Circulado com 
carimbo.

309 Postal - Caricatura

8
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. S/ 
Emissão. Circulado com carimbo e selo.

310 Postal - Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
“Musik”. S/ Emissão. Circulado com 
carimbos e selos.

311 Postal - Caricatura

8
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. S/ 
Emissão. Circulado com carimbos e selos.

312 Postal - Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. O 
aluno da EE. S/ Emissão. Circulado com 
carimbo e selo.

313 Postal - Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. O 
aluno da EE. S/ Emissão. Circulado com 
carimbo e selo.

314 Postal - Publicidade

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Água 
Castello. Emissão Photomechanica - 
Lisboa. Circulado com selos.
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315 Postal - Caricatura

8
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
“Vine”. S/ Emissão. S/ uso.

316 Postal - Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
“Mariage d’amour”. S/ Emissão. Circulado 
com carimbo e selo.

317 Postal - Caricatura

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
“Mariage de raison”. S/ Emissão. Circulado 
com carimbo e selo.

318 Postal - Monarquia

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Rainha Alexandra em Portugal. Emissão 
Tip. Paulo Guedes & Saraiva. S/ uso.

319 Postal - Monarquia

8

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Carruagem Real. Emissão Tip. Santos & 
Magalhães. Circulado c/ selo.

320 Postal - Monarquia

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Affonso XIII em Portugal. S/ emissão. 
Circulado.

321 Postal - Monarquia

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Rei D. Carlos e Rainha D. Amélia. Emissão 
Rotary Photographic Series. S/ uso.

322 Postal - Monarquia

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Rainha D. Amélia. Emissão F.A. Martins 
Editor - Lisboa. Circulado c/ selo.

323 Postal - Monarquia

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Soberanos Portugueses. Emissão F. A. 
Martins - Lisboa. Circulado c/ selo.

324 Postal - Monarquia

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Soberanos Portugueses / 2ª Dinastia. 
Emissão F. A. Martins - Lisboa. Circulado 
c/ carimbo.

325 Postal - Monarquia

5

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Centenário da Fundação da Nacionalidade 
Portuguesa / Afonso Henriques no  Campo 
de Ourique. S/ emissão. S/ uso.
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326 Postal - Monarquia / Heráldica

5
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Escudo de Portugal. S/ emissão. S/ uso.

327 Postal - Monarquia

6
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Selos 
D. Carlos. S/ emissão. S/ uso.

328 Postal - Monarquia

5

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Selos 
D. Manuel II e D. Augusta Victória.  S/ 
emissão. S/ uso.

329 Postal - Monarquia

5
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Selos. 
S/ emissão. S/ uso.

330 Postal - Monarquia

8
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Selos. 
S/ emissão. S/ uso.

331 Postal - Lisboa / Barcos

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Cais. Emissão Martins & Silva - Lisboa. 
S/ uso.

332 Postal - Santo Tirso

6
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Ponte 
metálica sobre o Ave. S/ emissão. S/ uso.

333 Postal - Figueira da Foz / Barcos

4

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Ponte sobre o Mondego. Emissão Papelaria 
Costa, Filho. S/ uso.
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334 Postal - Figueira da Foz / Barcos

5

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Vista parcial. Emissão da Casa Havanêsa. 
S/ uso.

335 Postal - Figueira da Foz / Barcos

5

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Vista parcial. Emissão da Casa Havanêsa. 
Circulado com selo e carimbo.

336 Postal - Figueira da Foz / Barcos

5

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Ponte sobre o Mondego. Emissão Figueira. 
S/ uso.

337 Postal - Figueira da Foz / Barcos

6

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Teatro 
e Largo Dr. Nunes. Emissão da Tabacaria e 
Papelaria Lobo. S/ uso.

338 Postal - Figueira da Foz / Barcos

5

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Vista parcial. S/ emissão. Circulado com 
selo e carimbo.

339 Postal - Buarcos / Figueira da Foz / 
Costumes / Barcos

6

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Barcos 
da Pesca. Emissão Papelaria e Tabacaria 
Lobo. Circulado com selo e carimbo.

340 Postal - Figueira da Foz / Costumes

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Banhistas no Rio Pranto. Emissão Adelino 
Alves Pereira. Circulado.

341 Postal - Figueira da Foz / Publicidade

6

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Regatas. Emissão Litografia Nacional. S/ 
uso.

342 Postal - Lisboa

4

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Praça D. Pedro IV. Emissão Passaporte 
“Loty”. S/ uso.

343 Postal - Lisboa

5

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Estação do Rossio. S/ emissão. Circulado 
com selo e carimbo.
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344 Postal - Lisboa

5

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Rossio. S/ emissão. Circulado com selo e 
carimbo.

345 Postal - Lisboa

5
CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Arco da Rua Augusta. S/ emissão. S/ uso.

346 Postal - Lisboa / Teatros

6

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Theatro Nacional. Emissão Costa - Lisboa. 
Circulado com carimbo.

347 Postal - Lisboa

6
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Praça 
do Rio de Janeiro. S/ emissão. Circulado.

348 Postal - Lisboa / Teatros

6

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Theatro D. Maria II. S/ emissão. Circulado 
com selos e carimbo.

349 Postal - Lisboa

5

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Praça dos Restauradores (Palácio Foz). S/ 
emissão. S/ uso.

350 Postal - Lisboa

5

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
“Egreja da Estrella” . S/ emissão. Circulado 
com selo.

351 Postal - Lisboa

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Câmara Municipal . Emissão Tabacaria 
Ingleza. S/ uso.

352 Postal - Lisboa

4

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Av. da Liberdade. Emissão G. et F. - 
Lisboa. S/ uso.

353 Postal - Lisboa

8

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Av. Da Liberdade. Emissão A. Martins - 
Lisboa. Circulado.
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354 Postal - Lisboa

8

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Av. 
Fontes Pereira de Mello. Emissão SR - 
Lisboa. S/ uso.

355 Postal - Lisboa

4

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. Largo 
de Camões e Praça dos Restauradores. S/ 
emissão. S/ uso.

356 Postal - Porto

5

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Ruas dos Clérigos e 31 de Janeiro. Emissão 
P. C.. S/ uso.

357 Postal - Porto

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Ruas Sá da Bandeira e 31 de Janeiro. 
Emissão Emegê. Circulado.

358 Postal - Porto

4

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Passeio da Cardosa e Rua dos Clérigos. S/ 
emissão. Circulado.

359 Postal - Coimbra

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Av. E. Navarro. Emissão Havaneza Central. 
S/ uso.

360 Postal - Braga

8
CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Bom Jesus. S/ emissão. S/ uso.

361 Postal - Póvoa do Varzim / Praia

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Praia de Banhos e Passeio Alegre. Emissão 
Loja do Sol. Circulado com carimbo.

362 Postal - Tomar

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Rua Serpa Pinto. Emissão Loja do 
Barateiro. S/ uso.

363 Postal - Tondela

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Av. Dr. Afonso Costa. Emissão Casa 
Havaneza. S/ uso.

364 Postal - Póvoa de Varzim / Costumes

10

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Arrastando o barco para o Mar. S/ emissão. 
Circulado com selos e carimbo.

365 Postal - Praia D’Ancora

5
CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Praia. S/ emissão. Circulado com carimbo.

366 Postal - Vidigueira / Costumes

3
CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Uma redada de palha. Emissão. S/ uso.

367 Postal - Nazaré

6

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Elevador. Emissão Álvaro Laborinho. S/ 
uso.

368 Postal - Póvoa do Varzim / Costumes

10

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Varar o barco. Emissão Ourivesaria 
Barbedo. S/ uso.
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369 Postal - Évora / Costumes

4

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Carrada de feno. Emissão Papelaria e 
Livraria Nazareth - Évora. S/ uso.

370 Postal - Nazaré / Costumes

4
CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Consertando as redes. S/ emissão. S/ uso.

371 Postal - Sacavém

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Ponte syphão do canal do Alviella. Emissão 
F. A. Martins, Praça Luiz de camões, 
35-Lisboa. S/ uso.

372 Postal - “Cascaes”

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Praia de banhos (Plage des bains). Emissão 
F. A. Martins, Camões, 35 Lisbonne. S/ uso.

373 Postal - Porto

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Palácio de Crystal - Fachada. Emissão 
Alberto Ferreira Batalha - Porto. Circulado 
com selo e carimbo.

374 Postal - Localidades / Porto

7

CARTÃO. Postal ilustrado colorido. 
Praça do Infante D. Henrique. S/ Emissão. 
Circulado com selo e carimbo.

375 Postal - Localidades / Porto

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Egreja do Carmo. Emissão Arnaldo Soares. 
Circulado com selo e carimbos.

376 Postal - Localidades / Porto

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Torre dos Clerigos. Emissão Arnaldo 
Soares. Circulado com selo e carimbo.

377 Postal - Localidades / Porto

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Vista Parcial. Emissão Casa Africana-
Lisboa-Porto. S/ uso.

378 Postal - Localidades / Porto

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Hospital Geral de Santo António. S/ 
Emissão. S/ uso.

379 Postal - Vidago / Profissões

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Engarrafamento na fonte de Sabrosa. 
Empresa das Águas de Vidago. S/ Emissão. 
S/ uso.

380 Postal - Localidades / Caldas da Rainha

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Palácio Real. Emissão da Typ. E Pap. Dias 
& Paramos. Circulado com selo e carimbos.

381 Postal - Portugal / Costumes

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Azurara. Emissão Emilio Biel & C.-Porto. 
Circulado com carimbos e selos.
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382 Postal - Lisboa / Profissões Típicas

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Vendedeira de fruta. Emissão Costa - Rua 
do Ouro, 295 - Lisboa. Circulado com 
carimbo e selo.

383 Postal - Madeira / Costumes

7
CARTÃO. Postal ilustrado colorido. S/ 
Emissão. Circulado.

384 Postal - Costumes

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
O encanto do avô. Emissão J. P. da 
Conceição - Porto. Circulado com selo e 
carimbo.

385 Postal - Localidades / Aveiro

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Canal das Pyramides. Colecção E. Biel & 
C.ª - Porto. Circulado com selo e carimbo.

386 Postal - Localidades / Loulé

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Teatro Avenida. Emissão Manoel Rodrigues 
Guerreiro. S/ uso.

387 Postal - Localidades / Amarante

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Vista tirada no Nascente. Emissão Alfredo 
Osorio. Circulado com selo e carimbos.

388 Postal - Localidades / Lagos

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Paços do Concelho. S/ Emissão. Circulado 
com selo e carimbo.

389 Postal - Localidades / Almeida

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Portas d’Almeida e trecho da estrada da 
Figueira de Castello Rodrigo. Emissão de 
Francisco C. Moreirinhas - Almeida. S/ uso.

390 Postal - Localidades / Oeiras

7

CARTÃO. Postal ilustrado monocromático. 
Vista geral. Emissão A. M. P. Mendrico. 
Circulado com carimbo e selos.

391 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
1989

25

Bell’s Extra Special. Christmas 1989. 
“Perth, Scotland - Winter 1895””. Com 
caixa. 75 cl. Garrafa em porcelana “Wade” 
com acabamentos em ouro de 22 Kt.

392 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
1990

25

Bell’s Extra Special. Christmas 1990. 
“The Art of Distilling”. Com caixa. 75 
cl. Garrafa em porcelana “Wade” com 
acabamentos em ouro de 22 Kt.

393 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
1991

25

Bell’s Extra Special. Christmas 1991. 
“The Art of Distilling”. Com caixa. 70 
cl. Garrafa em porcelana “Wade” com 
acabamentos em ouro de 22 Kt.

394 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
1993

25

Bell’s Finest. Christmas 2002. “The 
Maltman´s Art”. Com caixa. 70 cl. Garrafa 
em porcelana “Wade” com acabamentos em 
ouro de 22 Kt .

395 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
1994

25

Bell’s Extra Special. Christmas 1994. 
“The Blender’s Art”. 8 anos. Com caixa. 
70 cl. Garrafa em porcelana “Wade” com 
acabamentos em ouro de 22 Kt .
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396 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
1995

25

Bell’s Extra Special. Christmas 1995. “The 
Cellar Man’s Art”. 8 anos. Com caixa. 
70 cl. Garrafa em porcelana “Wade” com 
acabamentos em ouro de 22 Kt .

397 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
1998

25

Bell’s Extra Special. Christmas 1998. 
“Ingredients of Quality”. 8 anos. Com 
caixa. 70 cl. Garrafa em porcelana “Wade”.

398 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
2002

25

Bell’s Extra Special.  Limited Edition - 
Christmas 2002. Great Scottish Inventors 
- James Watt. 8 anos. Com caixa. 70 cl. 
Garrafa em porcelana “Wade”.

399 Whisky - Bell’s Decanter - Christmas 
2004

25

Bell’s Extra Special a Limited Edition - 
Christmas 2004. Great Scottish Inventors - 
John Logie Baird. 8 anos. Com caixa. 70 cl. 
Garrafa em porcelana “Wade”.

400 Whisky - Bell’s Decanter - Birth of 
Prince William of Wales

25

Bell’s “The Celebration Scotch”. Birth of 
Prince William of Wales 21st Jun 1982. 
Com caixa. 50 cl. Garrafa em porcelana 
“Wade”.

401 Whisky - Bell’s Decanter - Queen’s 60th 
Birthday

25

Bell’s “The Celebration Scotch”. “60th 
birthday of Her Majesty Queen Elezabeth II 
21st April 1986”. Com caixa. 75 cl. Garrafa 
em porcelana “Wade”.

402 Whisky - Bell’s Decanter - Marriage Of 
Prince Andrew & Miss Sarah Ferguson

25

Bell’s. “The Celebration Scotch”. 
“Marriage of H.R.H. Prince Andrew with 
Miss Sarah Ferguson 23rd July 1986”. Com 
caixa. 75 cl. Garrafa em porcelana “Wade”.

403 Whisky - Bell’s Decanter - Birth of 
Princess Beatrice

25

Bell’s Royal Decanter - Birth of Princess 
Beatrice 8th Aug 1988. Com caixa. 75 
cl. Garrafa em porcelana “Wade” com 
acabamentos em ouro de 22 Kt.

404 Whisky - Bell’s Decanter - Birth of 
Princess Eugenie

25

Bell’s. 23rd March 1990 to Commemorate 
the Birth of Princess Eugenie. Com caixa. 
75 cl. Garrafa em porcelana “Wade” com 
acabamentos em ouro de 22 Kt.

405 Whisky - Bell’s Decanter - Queen 
Mother’s 90th Birthday

25

Bell’s. 4th August 1990  to Commemorate 
the Ninetieth Birthday of Her Majesty 
Queen Elezabeth the Queen Mother. Com 
caixa. 75 cl. Garrafa em porcelana “Wade” 
com acabamentos em ouro de 22 Kt.

406 Whisky - Bell’s Decanter - 50th Golden 
Wedding Anniversary

25

Bell’s Extra Special. 50th Wedding 
Anniversary of the Queen & Duke of 
Edinburgh. 8 anos. Com caixa. 70 cl. 
Garrafa em porcelana “Wade”.

407 Whisky - Bell’s Decanter - Queen 
Mother’s 100th Birthday

25

Bell’s Extra Special. Queen Mother’s 100th 
Birthday. 8 anos. Com caixa. 70 cl. Garrafa 
em porcelana “Wade”.

408 Whisky - Bell’s Specially Selected 
Decanter

45
Bell’s Specially Selected Decanter. 1970s. 
75 cl. Garrafa em porcelana “Wade”.
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409 Whisky - Bell’s Extra Special - Blended 
scotch

50
Bell’s Extra Special. 1970s. Com caixa. 1 
L.

410 Whisky - Bell’s 5 Years Old Extra Special

40
Bell’s 5 Years Old Extra Special. 1980s. 
Com caixa. 75 cl.

411 Whisky - Johnnie Walker Black Label 
1960s

50
Johnnie Walker Black Label Extra Special. 
1960s. 75 cl.

412 Whisky - Johnnie Walker Red Label 
1970s

30Johnnie Walker Red Label. 1970s. 75 cl.

413 Whisky - Johnnie Walker Red Label

45
Johnnie Walker Red Label. 1970s. Com 
caixa. 75 cl.

414 Whisky - Johnnie Walker Blue Label

90
Johnnie Walker Blue Label. 1990s. Com 
caixa. 75cl.

415 Whisky - Johnnie Walker Blue Label - 
The Kármán Line Edition

100

Johnnie Walker Blue Label - The Kármán 
Line Edition. Limited Edition Design. Com 
caixa. 75cl.

416 Whisky - Dimple Old Blended

45
Dimple Old Blended. 1970s. Com caixa. 
70 cl.

417 Whisky - Dimple 12 Years Old

30
Dimple 12 Years Old. 1980s. Com caixa. 
75 cl.

418 Whisky - Dimple 15 Years Old

30
Dimple 15 Years Old. 1990s. Com caixa. 
70 cl.

419 Whisky - Dimple 15 Years Old / 40th 
Anniversary Diageo Leven

30
Dimple 15 Years Old. Diageo Leven 40th 
Anniversary 1973-2013. Com caixa. 70 cl.

420 Whisky - Chivas Revolve 75cl

40
Chivas Revolve. Blended Scotch Whisky. 
Com caixa. 75cl.

421 Whisky - J&B Legend 21 Years

45J&B Legend 21 Years. 70 cl.

422 Whisky - Black Jack 6 Years Old Pure 
Highland Malt

30
Black Jack 6 Years Old Pure Highland 
Malt. 1980s. Com caixa. 75 cl.
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423 Whisky - Cutty Sark Scots Whisky

25
Cutty Sark Scots Whisky. 1980s. Com 
caixa. 75 cl.

424 Whisky - Royal Galleon 25 Anos

75
Royal Galleon Super Premium 25 Anos. 
Com caixa. 70 cl. Garrafa em porcelana.

425 Whisky - Cutty Sark Scots Whisky 25 
Years

90
Cutty Sark Scots Whisky 25 Years. Com 
caixa de madeira. 70 cl.

426 Whisky - Old Parr 15 Years Old Britain’s 
Best Factory 1997

90

Old Parr 15 Years Old Britain’s Best 
Factory 1997. Ed. Limitada 1000 garrafas. 
Com caixa. 75 cl.

427 Whisky - James Martin’s 20 Years

90
James Martin’s Fine and Rare. 20 Years. 
Com caixa. 70 cl.

428 Whisky - Glenfiddich 18 Years 
Excellence

90
Glenfiddich 18 Years Excellence. Com 
caixa. 70 cl.

429 Whisky - Clan Campbell Legendary 18 
Years Old

50
Clan Campbell Legendary 18 Years Old. 
70 cl.

430 Whisky - Grand Old Parr 12 Years

30
Grand Old Parr 12 Years. 1980s. Com 
caixa. 75 cl.

431 Whisky - The Glenlivet 15 Years Old 
French Oak Reserve

25
The Glenlivet 15 Years Old. French Oak 
Reserve. Com caixa. 70 cl.

Fim da 1.ª Sessão
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432 D. João I - 10 moedas Real Preto, 1/2 
Real 10 Soldos, 1/2 Real Branco nd

20

B. AE. D. João I: Real Preto nd (7), 1/2 
Real de 10 Soldos nd (2), 1/2 Real Branco 
nd (1). Gomes vários. BC a BC+

433 Monarquia - 8 moedas Dinheiro, 1/2 Real 
de 3,5 Libras, Real Branco

40

B. D. João I: 1/2 Real de 3,5 Libras nd 
(defeito no campo), Real Branco nd; Vários 
reinados: Dinheiro nd (6). Gomes vários. 
REG a BC

434 D. João I/D. JoãoII/D. Pedro II - 3 
moedas nd-1699

20

B. AE. D. João I: 1/2 Real de 10 Soldos nd, 
D. João III: Real nd, D. Pedro II: V Réis 
1699. Gomes grupo 17, 11.01, 11.01. BC- a 
MBC

435 D. José I - 3 moedas V, X Réis 1752-1765

40

AE. V Réis 1764, X Réis 1752, 1765. 
Gomes 05.14, 08.04, 09.07, KM 242.1, 
243.1, 243.2. MBC a MBC+

436 D. José I/D. João P. Regente - 2 moedas 
12 Vinténs, Cruzado 1752, 1815

20

AR. D. José I: 12 Vinténs 1752; D. João P. 
Regente: Cruzado 1815 (c/furo). Gomes 
26.01, 24.07, KM 247.2, 331. MBC-; MBC

437 D. Maria I/D. João P. R./D. Maria II - 3 
moedas X Réis 1799-1845

40

AE. D. Maria I: X Réis 1799; D. João P. 
Regente: X Réis 1812 (cliped); D. Maria II: 
X Réis 1845. Gomes 03.04, 06.02, 33.07, 
KM 309, 348, 481. MBC a MBC+

438 D. Maria I/D. Maria II - 2 moedas 
Cruzado 1795, 1835

40

AR. D. Maria I: Cruzado 1795 coroa baixa, 
c/ furo ao centro; D. Maria II: Cruzado 
1835. Gomes 17.05, 16.03, KM 288, 403.2. 
MBC

439 D. Pedro II a D. Miguel I - 12 moedas 
1703-1833

30

BR. AE. D. Pedro II: III Réis 1703; D. João 
V: X Réis 1734 (2), 1737, data não visível; 
D. José I: X Réis 1754; D. Maria I: V Réis 
1797, 1799, X Réis 1792, 197, 1799; D. 
Miguel I: X Réis 1833. Gomes vários. REG 
a MBC

440 D. João V a D. Miguel I - 22 moedas III 
Réis a Pataco 1714-1833

25

AE. BR. D. João V: III Réis 1714, 1720, V 
Réis 1724, X Réis 1721, 1734, 1735, 1736 
(2), 1738, 1743; D. José I: III Réis 1751, 
V Réis 1757, X Réis 175( ), 1754, 1757, 
1764, 1765; D. Maria I e D. Pedro III: X 
Réis 1785; D. João VI: Pataco 1822, 182( 
); D. Miguel I: Pataco 1830, 1833. Gomes 
vários. BC a MBC

441 D. Pedro IV a D. Maria II - 6 moedas 
Pataco 1827-1834

40

BR. D. Pedro IV: Pataco 1827; D. Miguel I: 
Pataco 1832, 1833, data não visível (falha 
no bordo); D. Maria II: Pataco 1833, 1834. 
KM 373, 391, 402. REG a MBC-

442 D. Maria II - 15 moedas V Réis a XX 
Réis 1830-1850

45

AE. BR. V Réis 1830 (Açores), X Réis 
1830 (Açores), 1836, 1838, 1839, 1842, 
1843, 1844, 1850 (2), 1852, XX Réis 
1852, Pataco 1833, 1834, II Reais 1853 
(Moçambique). KM 5, 6, 406, 409, 481, 
482, 402, 25. BC a MBC

443 Monarquia - 5 moedas nd

15

AE. D. João I: Real Preto nd; D. Afonso 
V: Ceitil nd; D. João III: Ceitil nd; D. 
Sebastião I: Real nd; 1 expl Ceitil por 
classificar. Gomes vários. BC

444 Monarquia - 8 moedas nd

60

AR. D. Manuel I: Vintén nd (2); D. Afonso 
VI: Tostão nd; D. Pedro II: 3 Vinténs P nd; 
D. João V: 1/2 Tostão; D. José I: 1/2 Tostão 
nd; 6 Vinténs nd; D. Maria I: 3 Vinténs nd. 
Gomes vários. BC a MBC-

445 D. Luís I/D. Carlos I - 11 moedas V, XX 
Réis 1867-1901

20

BR. AE. D. Luís I: V Réis 1867 (4), XX 
Réis 1867 (4); D. Carlos I: 5 Réis 1900 (2), 
1901. Gomes 02.01, 06.01, 01.09, 01.10, 
KM 513, 515, 530. BC a MBC

446 D. Luís I - 6 moedas 100, 200, 500 Réis 
1862-1889

50

AR. 100 Réis 1889 (4), 200 Réis 1862, 500 
Réis 1889. Gomes 09.23, 10.01, 12.22, KM 
510, 507, 509. MBC- a MBC+

447 D. Luís I - 9 moedas 50, 100, 200, 500 
Réis 1870-1889

40

AR. 50 Réis 1876, 1877, 1879, 100 Réis 
1876, 1889, 200 Réis 1887, 500 Réis 1870, 
1871, 1886. KM 506.2, 510, 512, 509. 
MBC- a BELA
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448 D. Luís I - 10 moedas 100 Réis 1864-1889

50

AR. 100 Réis 1864 (BC), 1865 (BC), 1872, 
1876, 1879, 1880, 1886 (2), 1888, 1889. 
Gomes 09.01, 09.02, 09.07, 09.11, 09.15, 
09.17, 09.20, 09.22, 09.23. BC a MBC

449 D. Luís I/D.Carlos I - 91 moedas III a XX 
Réis 1867-1906

25

AE. BR. D. Luís I: III Réis 1875 (2), V 
Réis 1867, 1875 (3), 1882, X Réis 1873, 
1882 (3), 1883 (8), 1884 (2), 1885 (2), XX 
Réis 1873, 1882 (4), 1883 (28), 1884, 1885; 
D. Carlos I: 5 Réis 1891, 1892, 1893, 1897, 
1898, 1899, 1900 (2), 1901, 1904 (2), 1905, 
1906 (2), 10 Réis 1892 (3), 20 Réis 1891 
(2), 1991 A, 1892 (13). KM 517, 513, 525, 
514, 526, 515, 527, 530, 532, 527, 533. BC 
a MBC+

450 D. Luís I/D. Carlos I - 3 moedas 100, 200 
Réis 1887-1898

50

AR. D. Luís I: 200 Réis 1887 (MBC); D. 
Carlos I: 100 Réis 1890 (MBC), 1898 peq. 
mossa bordo (Q/BELA). Gomes 11.18, 
06.01, 06.09, KM 512, 531.

451 D. Carlos I - 30 moedas 5 Réis a 500 Réis 
1891-1906

15

AR. CN. BR. 5 Réis 1904, 1906 (2), 10 
Réis 1891, 1892 (7), 20 Réis 1891 A, 
1892, 50 Réis 1900 (2), 100 Réis 1893, 
1895, 1900 (9), 200 Réis 1891, 200 Réis (1 
Franco) 1888 A (2), 500 Réis 1892. Gomes 
vários. BC a MBC+

452 D. Carlos I - 5 moedas 1 Franco 1888 A

45
AR. 1 Franco (200 Réis) 1888 A. Gomes 
09.02, KM 822.1. Q/BELA a BELA

453 D. Carlos I - 12 moedas 500 Réis 1891-
1908

75

AR. 500 Réis 1891 (2), 1892 (2), 1893 (1), 
1896 (2), 1898 (1), 1899 (1), 1903 (1), 1907 
(1), 1908 (1). KM 535. MBC a Q/BELA

454 República - 10 moedas Centavo 1920

10
BR. Centavo 1920 (10). ‘’P’’ aberto. Gomes 
01.04, KM 565. BELAS

455 República - 10 moedas 5 Centavos 1921

20
BR. 5 Centavos 1921 (10). Gomes 05.02, 
KM 569. BELAS

456 República - 25 moedas 5 Centavos 1927

25
BR. 5 Centavos 1927 (25). Gomes 06.03, 
KM 572. BELA a SOB

457 República - 50 moedas 10 Centavos 1915

65
AR. 10 Centavos 1915 (5). Gomes 07.01, 
KM 563. MBC a BELA

458 República - 13 moedas X Centavos 1955-
1967

10

BR. X Centavos 1955 (9), 1957, 1967 (3). 
Gomes 10.15, 10.17, 10.28, KM 583. Q/
SOB a SOB

459 República - 3 moedas 50 Centavos 1913, 
1916

10
AR. 50 Centavos 1913 (2), 1916. Gomes 
18.02, 18.05, KM 561. MBC+

460 República - 4 moedas 10, 50 Centavos, 
1$00 1913-1916

20

AR. 10 Centavos 1915, 50 Centavos 1913, 
1916, 1$00 nd (1914) 5 Out 1910 (MBC). 
Gomes 07.01, 18.02, 18.05, 22.01, KM 
563, 561, 560. MBC a MBC+

461 República - 6 moedas 50 Centavos, 1$00 
1912-1916

50

AR. 50 Centavos 1921, 1913, 1914, 1916, 
1$00 1915, 1916. Gomes 18.01, 18.02, 
18.03, 18.05, 23.01, 23.02, KM 561, 564. 
MBC a BELA

462 Guiné - 7 moedas 20 Centavos 1933

20
BR. 20 Centavos 1933 (7). Gomes 04.01, 
KM 3. MBC

463 República - 11 moedas 50 Centavos, 1$00 
1926

46

BRAL. 50 Centavos 1926 (10), 1$00 1926 
(1). Gomes 19.03, 24.02, KM 575, 576. BC 
a MBC

464 República - 50 moedas 50 Centavos 1968

28
ALP. 50 Centavos 1968 (50). Gomes 20.29, 
KM 577. Q/SOB a SOB

465 República - 12 moedas 50 Centavos, 1$00 
1924

46

BRAL. 50 Centavos 1924 (1), 1$00 1924 
(11). Gomes 19.01, 24.01, KM 575, 576. 
BC a MBC

466 República - 11 moedas 5$00 1932 a 1951

45

AR. 5$00 1932, 33, 34, 37 (BC), 40, 42, 43, 
46, 47, 48, 51. Colecção completa. Gomes 
35.01 a 35.11, KM 581. BC a BELA

467 República - 10 moedas 5$, 10$, 20$ 1928-
1966

20

AR. 10$ 1928 (B. Ourique), 1934, 20$00 
1966 (Ponte Salazar), 5$00 (4), 10$00, 
20$00 1966 (Infante D. Henrique). Gomes 
42.01, 43.03, 51.01, 36.01, 45.01, 50.01. 
BELAS
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468 República - 24 moedas 20$, 50$ 1966-
1972

45

AR. 20$00 Ponte Salazar (5); 50$00 1968 
P.A. Cabral (6), 1969 V. Gama (5), 1969 M. 
Carmona (5), 1971 B. Portugal (1), 1972 
Lusíadas (2). Gomes 51.01, 63.01, 64.01, 
65.01, 66.01, 67.01. BELAS

469 República - 29 moedas 20$, 50$ 1953-
1972

50

AR. 20$00 1953 R. Financeira (4), 1966 
Ponte Salazar (5); 50$00 1968 P.A.Cabral 
(6), 1969 V.Gama (9), 1969 M.Carmona 
(2), 1971 B.Portugal (1), 1972 Lusíadas (2). 
Gomes 49.01, 51.01, 63.01, 64.01, 65.01, 
66.01, 67.01. BELAS

470 República - 10 moedas 1000$00 1995-
2000

55

AR. 1000$00 1995 D. João II, 1996 
Fragata, 1996 NºSrª Conceição, 1997 
Expedições, 1997 Pauliteiros, 1998 
Oceanos, 1998 Misericórdia, 1998 L. 
Combatentes, 1999 Atlântico, 2000 D. João 
de Castro. Gomes 157.01 158.01, 159.01, 
160.01, 161.01, 163.01, 164.01, 166.01, 
168.01, 171.01. BELAS

471 República - 60 moedas 1$00 a 200$00 
várias datas

10

CN. BIMET. LT. 1$00 (3), 2$50 (4), 5$00 
(7), 10$00 (7), 25$00 (19), 100$00 (16), 
200$00 (4). Gomes vários. BELAS

472 Açores - D. Maria I/D. Luís I - 10 moedas 
5, 10, 20 Réis 1795-1880

10

AE. D. Maria I: 20 Réis 1795 (2); D. Luís 
I: 5 Réis 1880, 10 Réis 1865 (4), 20 Réis 
1865 (3). Gomes 03.02, 01.03, 02.01, 
03.02, KM 3, 13, 14, 15. BC a MBC

473 Açores - D. Luís I - 3 moedas 5, 10, 20 
Réis 1865

12
AE. 5, 10, 20 Réis 1865. Gomes 01.01, 
02.01, 03.01, KM 13, 14, 15. MBC

474 Angola - D. João P. R./D. Maria II - 5 
moedas 1/2, 1 Macuta 1770-1851

50

AE. D. João P. Regente: Macuta 1814 (2); 
D. Maria II: 1/2 Macuta 1851, 1/2 Macuta 
1770 c/carimbo escudete, 1/2 Macuta 1785 
c/carimbo escudete. Gomes 03.02, 01.02, 
04.03, 04.04. MBC- a MBC

475 Angola - 20 moedas 1$00 1974

12
BR. 1$00 1974 (20). Gomes 17.06, KM 76. 
BELA a Q/SOB

476 Angola - 12 moedas 50 Centavos a 20$00 
1948-1971

10

AR. CN. BR. 50 Centavos 1948, 1950, 
1953, 1954, 2$50 1953, 1956, 1967, 1968, 
1969, 5$00 1972, 100$00 1952, 20$00 
1971. KM 72, 75, 77, 81, 73, 80. MBC a 
BELA

477 Cabo Verde - 3 moedas 10 Centavos, 10$ 
1930, 1953

15

AR. BR. 10 Centavos 1930 (2), 10$00 
1953. Gomes 02.01, 12.01, KM 2, 10. 
BELAS a SOBERBAS

478 Cabo Verde - 3 moedas 10 Centavos, 10$ 
1930, 1953

15

AR. BR. 10 Centavos 1930 (2), 10$00 
1953. Gomes 02.01, 12.01, KM 2, 10. 
BELAS a SOBERBAS

479 Cabo Verde - 3 moedas 10 Centavos, 10$ 
1930, 1953

15

AR. BR. 10 Centavos 1930 (2), 10$00 
1953. Gomes 02.01, 12.01, KM 2, 10. 
BELAS a SOBERBAS

480 Cabo Verde/S. Tomé e Príncipe - 6 
moedas 50 Centavos a 10$00 1930-1953

10

AR. N. Cabo Verde: 50 Centavos 1930 
(3), 1$00 1949, 10$00 1953; São Tomé e 
Príncipe: 50 Centavos 1929. KM 4, 7, 10, 
1. BC+ a MBC

481 Cabo Verde/Moçambique - 15 moedas 
1$00 1936-1951

14

CN. ALP. Cabo Verde: 1$00 1949 (5), 
Moçambique: 1$00 1936 (2), 1950 (7), 
1951 (1). Gomes 08.01, 14.01, 16.01, 
16.02. MBC a MBC+

482 Macau - 3 moedas 1, 20 Patacas 1974-
1980

15

AR. CN. 1 Pataca 1980 (2), 20 Patacas 
1974. Gomes 17.03, 29.01, KM 6a, 8. 
MBC+ a BELA

483 São Tomé e Príncipe - 73 moedas, 10, 20, 
50 Centavos 1929-1951

40

ALP. 10 Centavos 1929 (43), 20 Centavos 
1929 (20), 50 Centavos 1951 (10). KM 2, 
3, 10. BC a MBC

484 Alemanha - 9 moedas 1, 10 Pfennig, 2, 5 
Reichsmark 1935-1942

50

AR (7). Z (2). 1 Pfennig 1942 J, 10 
Pfennig 1940 A, 2 ReichsMark 1939 B, 5 
ReichsMark 1935 F (c/ furo), 1936 A, 1937 
G (2), 1938 G, J. KM 97, 101, 93, 86, 94. 
MBC a BELA
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485 Alemanha - 5 moedas 10 Mark 1972

10
AR. 10 Mark J, G, D, D, J. KM 131, 133, 
134.1, 132, 135. BELAS

486 Brasil - 5 moedas 2000 Réis 1855-1889

80

AR. 2000 Réis 1855 (1), 1869 (2), 1888 (1), 
1889 (1). Alguns expl c/ mossas. KM 466, 
475, 485. MBC a MBC+

487 Burundi - 6 moedas 5 Francs 2014

7
AL. 5 Francs 2014. 6 moedas diferentes, 
tema aves. KM n/c. SOB

488 China - Kwangtung Province/Yunnan - 3 
moedas 10, 20, 50 Cents nd

30

AR. Kwangtung Province: 10 Cents, 20 
Cents; Yunnan: 50 Cents nd. KM Y#422, 
423, 257. MBC

489 E.U.A. - 4 moedas 1/2 Dollar 1964-1967

5
AR. 1/2 Dollar 1964, 1966, 1967 (2). KM 
202, 202a. BELAS

490 França - 13 moedas 5 Francs 1960-1964

37
AR. 5 Francs 1960 (5), 1961 (1), 1962 (1), 
1963 (5), 1964 (1). KM 926. MBC a BELA

491 Grécia - 7 moedas 5, 10, 20 Lepta 1954-
1969

25

AL. 5 Lepta 1954, 10 Lepta 1954, 1959, 
1966, 1969, 20 Lepta 1959, 1969. KM 77, 
78, 79. BELAS

492 Iémen/Estados Hindus - 4 moedas, 
diferentes datas

14

BR. Iémen: 1/40 Riyal AH1374; Estados 
Hindus: 3 moedas. KM Y#12.2. BC a 
MBC-

493 Índia - 4 moedas 1/4 Anna, 1/2 Anna

5
AE. 1/4 Anna (3), 1/2 Anna. Por classificar. 
KM vários. MBC-

494 Rússia - 5 moedas Rouble 1977-1980

12
CN. Rouble 1977, 1978, 1979, 1980 (2). 
KM Y# 144, 153.1, 165, 177, 178. PROOF

495 Espanha/Filipinas/França/México - 4 
moedas

25

AR. Espanha: 100 Pesetas 1966 (68), 
Filipinas: 20 Centavos 1917, França: 10 
Francs 1965, México: 25 Pesos 1968. KM 
797, 170, 932. 479.1. MBC a BELA

496 África S./Bélgica/Brasil - 6 moedas 1865-
1966

10

AR. África do Sul: Rand 1966 (2); Bélgica: 
50 Francs 1948, 1950, 100 Francs 1949; 
Brasil 2000 Réis 1865 (c/ solda bordo). KM 
71.2, 137, 138.1, 466. MBC a BELA

497 República - 1984 moedas, várias datas

25

Vários metais. 50 Centavos, 1$, 2$50, 5$, 
10$, 25$, 100$, 200$ várias datas. 1984 
moedas. Gomes vários, KM vários. BC a 
BELA

498 República - 2529 moedas, várias datas

30

Vários metais. 2, 4, 10, 20, 50 Centavos, 
1$, 2$50, 5$, 10$, 20$, 50$, 100$, 200$ 
várias datas. 2529 moedas. Gomes vários, 
KM vários. BC a BELA

499 Mundo - 163 moedas, várias datas

6

Vários metais. Angola (31), África (23), 
Bélgica (8), Brasil (12), Congo Belga 
(2), Cuba (4), Espanha (10), E.U.A. 
(16), França (10), Gabão (1), Guiné (2), 
Moçambique (6), Namíbia (7), Portugal 
(23), S.Tomé e Príncipe (5), Zaire (1), 
Zambia (2). KM vários. BC a BELA

500 Fichas - 110 expl. Mundo

50
Vários metais. 110 fichas do mundo. BC a 
MBC

501 Espanha - 35 rolos, várias datas

100

Vários metais. 35 rolos de diversos valores, 
várias datas. Alguns rolor c/ defeitos. MBC 
a SOB

502 Mundo - 2000 moedas, várias datas

200

Vários metais. Aproximadamento 2000 
moedas, várias datas. KM vários. BC a 
BELA

503 República - rolo 50 Centavos 19( )

4
ALP. Rolo 50 Centavos. Data não visível. 
Gomes grupo 20, KM 577. BELA a SOB

504 República - 3 rolos 2$50, 25$00 nd (1983)

30

CN. 2$50, 25$00 (2) nd (1983). Mundial 
de Hóquei 1982. Gomes 33.01, 39.01, KM 
613, 615. BELAS a SOB

505 República - 2 moedas 100$00 1987

10

AR. 100$00 1987 Gil Eanes, Nuno Tristão. 
Gomes 75.03, 76.03, KM 639a, 640a. 
PROOF
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506 República - 2 moedas 100$, 1000$ 1980, 
1995

12

AR. 100$00 1995 Autonomia dos Açores, 
1000$00 1980 Luís de Camões. Em estojo 
c/ certificado. Gomes 90.03, 153.03, KM 
47a, 611. PROOF

507 República - 2 moedas 500$, 1000$ 1995, 
1998

12

AR. 500$00 1995 Santo António, 1000$00 
1998 Oceanos. Em estojo c/ certificado. 
Protecções de cartolina rasuradas. Gomes 
144.02, 163.02, KM 686b, 707a. PROOF

508 República - 6 moedas 100$, 250$, 500$, 
1000$ nd(1977)-1983

10

AR. 100$, 250$ nd (1977) 25 de Abril (em 
estojo s/certificado); 500$, 750$, 1000$ 
1983 (em carteira); 1000$ 1980, Luís de 
Camões (em estojo c/certificado). Gomes 
69.01, 139.1, CM2, 153.03. BELAS; BNC; 
PROOF

509 República - 5 carteiras BNC 1984

75

CN. 1984 (5). Em carteiras. FAO-
Conferência Mundial de Pescas. Gomes 
140.02, KM 626. BNC

510 República - 7 moedas 1, 5, 10, 20, 50, 100, 
200$ 2001

6

CN. L/N. BIMET. 1$, 5$, 10$, 20$, 50$, 
100$, 200$ 2001. Últimas moedas de 
Escudo. Em carteira do BCP. Gomes várias. 
BELAS a SOB

511 República - 4 carteiras BNC 1986-1998

20
CN. LT/N. Bimet. Séries 1986, 1996, 1997, 
1998. Gomes MS 01, 11, 12, 13. BNC

512 República - 2 séries Bebé FDC 2002

10

AE/AÇO. LT. Bimet. 1, 2, 5, 10, 20, 50 
Cent, 1, 2 Euro 2002. Em carteira. Série 
Bebé. Gomes FDCB 01, KM n/c. FDC

513 República - 4 expl. Séries 1986, 1995, 
2001, 2002 BNC; PROOF

20

AE/AÇO. L. BIMET. Série BNC 1986, 
PROOF 1995 (s/carteira), 2001, 2002. Em 
carteiras e estojo. Gomes MS 01, PS 03, PS 
09, PR 01. BNC; PROOF

514 República - estojo PROOF 2002

20

AE/AÇO. L. BIMET. Série anual 2002. Em 
estojo c/ certificado. Gomes PR 01; KM 
PS45. PROOF

515 República - Série Anual PROOF 2013

15

AE/AÇO. L. BIMET. Série Anual 2013. 
Em estojo c/ certificado. Gomes n/c. 
PROOF

516 Lote - 13 Carteiras/Subscritos/Medalha

20
Vários metais. Carteiras (4), Subscritos (7), 
Medalhas (2). FDC; SOB

517 República - I, II Série Descobrimentos 
1989, 1990

15
CN. 100$00 1987 (4), 1989 (4). Gomes 
DMS 01, 03. BNC
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518 República - I Série Descobrimentos 1987-
1988

62

AR. 100$00 1987, 1988. 2 colecções, 
I série Descobrimentos. Em estojo c/ 
certificado. 4 carteiras. Gomes DMS 01, 
DPS 01. BNC; PROOF

519 República - I Série Descobrimentos 1987-
1988

10

AR. 100$00 1987, 1988. Em estojo c/ 
certificado. Gomes DPS 01, KM PS8. 
PROOF

520 República - II Série Descobrimentos 
1989-90

10

AR. II Série Descobrimentos 1989-90. Em 
estojo c/ certificado. Gomes DPS 02, KM 
PS9. PROOF

521 República - V Série Descobrimentos 1994

42

AR. V Série Descobrimentos 1994. Em 
estojo com certificado. S/ cartolina de 
protecção. Gomes DPS 05, KM PS 20. 
PROOF

522 República - X Série Descobrimentos 1999

30

AR. X Série Descobrimentos 1999. Em 
estojo com certificado. S/ cartolina de 
protecção. Gomes DPS 10, KM PS40. 
PROOF

523 República - X Série Descobrimentos 1999

30

AR. X Série Descobrimentos 1999. Em 
estojo com certificado. Gomes DPS 10, KM 
PS40. PROOF

524 República - XI Série Descobrimentos 
2000

30

AR. XI Série Descobrimentos 2000. Em 
estojo com certificado. Gomes DPS 11, KM 
PS44. PROOF

525 República - 24 moedas 1000$00 1992-
2001

150

AR. 1000$00 1992, 1994 (2), 1995 (2), 
1996 (2), 1997 (4), 1998 (6), 1999 (2), 2000 
(4), 2001. Em tabuleiro Lindner. Gomes 
154.01 a 172.01, falta 156.01 (Lobo). Q/
SOB a SOB

526 República - 20 moedas 1000$00 1992-
2001

126

AR. 1000$00 1992, 1994, 1995, 1996 (2), 
1997 (4), 1998 (5), 1999 (2), 2000 (3), 
2001. Em tabuleiro. Gomes de 154.01 a 
172.01, falta 156.01 (Lobo). Q/SOB a SOB

527 República - 500$00 1999

15

AR. 500$00 1999. Macau. Em estojo 
com certificado. Gomes 148.02, KM 723. 
PROOF

528 República - 1000$00 1997

15

AR. 1000$00 1997. Junta do Crédito 
Público. Em estojo c/ certificado. Gomes 
162.02, KM703a. PROOF

529 República - 1000$00 1999

15

AR. 1000$00 1999. Milénio do Atlântico. 
Em estojo c/ certificado. Gomes 168.02, 
KM 721a. PROOF

530 República - 1000$00 2001

15

AR. 1000$00 2001. Euro 2004. Em estojo 
c/ certificado. Gomes 172.02, KM 734. 
PROOF

531 República - 2,5 Euro 2014

70

AR. 2,5 Euro 2014. Os Jugos (Cangas). Em 
estojo c/certificado. Gomes n/c, KM n/c. 
PROOF
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532 República - 2,5 Euro 2015

130

AR. 2,5 Euro 2015. Colchas de Castelo 
Branco. Em estojo c/certificado. Gomes n/c, 
KM n/c. PROOF

533 República - 5 Euro 2003

8

AR. 5 Euro 2003. 150 anos do primeiro 
selo português. Gomes 01.03, KM 749a. 
PROOF

534 República - 5 Euro 2013

560

AU. 5 Euro 2013. A Degolada de D. Maria 
II. Em estojo c/ certificado. Pontos de 
oxidação. Gomes n/c, KM n/c. PROOF

535 República - 5 Euro 2017

560

AU. 5 Euro 2017. Rainhas da Europa - D. 
Maria Bárbara de Bragança. Em estojo 
c/ certificado na protecção de cartolina. 
Gomes n/c, KM n/c. PROOF

536 República - 5 Euro 2014

560

AU. 5 Euro 2014. D. Leonor de Portugal. 
Em estojo c/ certificado na cartolina de 
protecção. Gomes n/c, KM n/c. PROOF

537 República - 7,5 Euro 2015

15
AR. 7,5 Euro 2015. Viriato. Em estojo c/ 
certificado. Gomes n/c, KM n/c. PROOF

538 República - 3 moedas, 8 Euro 2003

35

AR. 8 Euro 2003. Em estojo. Os Valores do 
Futebol. Gomes EU8 01.03, 02.03, 03.03, 
KM 750a, 751a, 752a. PROOF

539 República - 10 Euro 2003

30

AR. 10 Euro 2003. Náutica. Em embalgem 
NGC PF 69 Ultra Cameo. C/ respectivo 
estojo e certificado. Gomes 01.02,  KM 
748a. Nº 3935551-063.

540 República - 10 Euro 2011

10

AR. 10 Euro 2011. XXV Aniv. Adesão 
de Portugal e Espanha à União Europeia. 
Em estojo c/ certificado. Porotecção de 
cartolina rasurada. Gomes 09.02, KM 808a. 
PROOF

541 VIII Série Ibero-Americana - Moedas 
Históricas

200

AR. VIII Série Ibero-Americana - Moedas 
históricas. Em estojo c/certificado e livro. 
Caixa papel rasurada. 9 moedas, 1 medalha. 
KM Argentina 166, Cuba 926, Espanha 
1220, Guatemala 291, México 944, 
Nicaragua n/c, Paraguai 205, Perú 359, Port 
803a. PROOF
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542 Macau - 100 Patacas 1999

70

AU/AR. 100 Patacas 1999. Região Adm. 
Especial Macau. Em estojo c/ certificado. 
Gomes 58.01, KM 96. PROOF

543 Macau - 1000 Patacas 1988

250

AU. 1000 Patacas 1988. Ano do Dragão. 
Em estojo s/ certificado. Gomes 92.01, KM 
39. PROOF

544 Macau - Carteira BNC 1999

17

L. CN. BIMET. 10, 20, 50 avos, 1, 2, 5, 
10 Patacas 1999. Em carteira. 7 moedas. 
Gomes PS 12, KM MS 1. BNC

545 África do Sul - 20 Onças Troy 1983

100

AR. 20 Onças Troy 1983. Comemoração 
dos 300 anos de mineração na África do 
Sul. Peq. defeitos no bordo. 100 mm. 
BELA

546 Medalha - Alemanha 1905

10

AR. A/ ZUM 75 JAEHRIGEN 
JUBILAEUM 1830-1905; R/ 
LEBENSVERSICHERUNGS-
GESELLSCHAFT ZU LEIPZIG C/ marca 
alemã no bordo ‘’Silver 990’’. 31,80 g. 45 
mm. BELA

547 Medalha - Holanda 1963

25

Metal Pratedo. A/ NEDERLANDSCHE 
MAATSCHAPPIJ VOOR NIJVERHEID 
EN HANDEL; R/ VERMEERDERING 
VAN VOLKSWELVAART HET DOEL 
DER MAATSCHAPPIJ - A.K.S. 1938-
1963. C/ marca de fabricante no rebordo. 
Em estojo. 73,87 g, 63 mm. BELA

548 Alemanha - Baviera 1968

8

AR. A/ Maximilianus Iosephus Bavariae 
REX; R/ 150 Jahre Bayerische Verfassung 
26.V.1968. C/ marca alemã “1000”. 24,93 
g. 40 mm. BELA

549 Medalha - Suiça 1890

15

BR. A/EIDGENOSSISCHES 
SCHUTZENFEST IN FRAUENFELD; R/
HEIL DIR HELVETIA. 50,83 g. Diam: 45 
mm. BELA

550 Medalha - Independência Timor-Leste 
2002

20

AR. Independência da República 
Democrática de Timor-Leste, 20 Maio 
de 2002. C/ marca de garantia 925/1000 
“cabeça de águia” e “cabeça de pelicano”. 
Em estojo c/ certificado. 26,8 g., 36 mm. 
PROOF

551 Medalha - 2 expl. Vaticano 1978

5

AR. BR. A/ IOANNES.CARD.
VILLOT.S.R.E.CAMERARIVS.; R/ SEDE.
APOSTOLICA.INTERVM.VACANTE.
MCMLXXVIII. Expl. de prata com marca 
italiana ‘’986’’. R. Vistoli. Peso Ar 31,23 g. 
40 mm. BELAS
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552 Medalha - Museu Vaticano 1996

25

AR. MUSEI.VATICANI.V.ANNO 1996. 
Em estojo c/ certificado. C/ marcas italianas 
‘’925’ e “1154 VI”’. 40 mm. 24 g. BELA

553 Medalha - João Paulo II, ‘’Anno II’’

5

Metal Comum. A/ IOANNES PAULUS II 
PONT.MAX.ANNO II.;R/ REDEMPTOR 
HOMINIS. Em estojo. 44 mm. MBC

554 Medalha - Paris 1904

25
BR. DA-MMA-NN. Paris 1904. João da 
Silva. 60 mm. BELA

555 Medalha - Loudray 1900

5
BR. Loudray MDCCCC. Em aro. 70 mm. 
BELA

556 Peso monetário - Moeda 1748

38

BR. Peso monetário inglês para Moeda. A/ 
MOIDORE; R/ IN HOC SIGNO VINCES 
1748. 10,43 g. BCW 1486. MBC-

557 Peso padrão para libra

35
LT. Peso padrão para libra, fabrico Inglês. 
Miniphage. ‘’ER 448 55’’. Alt: 79 mm.

558 E.U.A. - 25 Grams 1984

5

AR. 25 Grams 1984. XXIII Jogos 
Olímpicos Los Angeles. C/ inscrição 
‘’Silver Pure 999,9’’. PROOF

559 E.U.A. - Onça nd

15
AR. Onça nd. Winchester Indiana. KM n/c. 
PROOF

560 E.U.A. - 2 Onças Troy nd

10
AR. 2 Onças Troy nd. Búfalo. C/ inscrição 
‘’999 Fine Silver’’. 46 mm. BELA

561 Medalha - 15 expl. E.U.A 1971-1993

55

AR. Réplicas de moedas 1/2 Dollar (2), 1 
Dollar (13) 1971-1993. Todas c/ marcas 
de garantia 925/1000 “cabeça de águia” de 
Lisboa. Peso total 202,5 g. PROOF

562 Medalha - Campanhas da Liberdade ‘’2’’ 
1826-1854

10

AE. Campanhas da Liberdade ‘’2’’ 1826-
1854. D. Pedro IV - D. Maria II. Olhal de 
suspensão removido. Limpa. 18,38 g. 30 
mm. MBC+

563 Medalha - Comportamento exemplar 
1863

20

Metal prateado. A/ D. LUIZ I. REI DE 
PORTUGAL. 1863.; R/ MEDALHA 
MILITAR - COMPORTAMENTO 
EXEMPLAR. 32 mm. BELA

564 Medalha - 2 expl. Comportamento 
Exemplar 1910, 1926

20

Metal Prateado. A/ República Portuguesa, 
R/ Medalha Militar Comportamento 
Exemplar 1910; A/ República Portuguesa 
Segurança Pública, R/ Humanidade Pátria 
Dever Dedicação Altruismo 1926. Grau 
Prata. 33 mm. BELAS

565 Medalha - 2 expl. nd-1910

10

AR. AE. Medalha militar de 
comportamento exemplar 1910 (34 mm, 
25,64 g); Medalha da Câmara Municipal 
de Lisboa, assiduidade e bons serviços (36 
mm, 19,67 g). MBC+

566 Medalha - Expedições e Campanhas das 
Tropas Portuguesas

25

Metal Prateado. A/ EXPEDIÇÕES 
E CAMPANHAS DAS TROPAS 
PORTUGUESAS; R/ ESTE REINO E 
OBRA DE SOLDADOS. Sem fita. C/ 
marca de ourives ‘S’ no aro. 38 mm. BELA
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567 Medalha - Soc. Portuguesa da Cruz 
Vermelha nd

10

AE. A/ Sociedade Portuguesa da Cruz 
Vermelha; R/ Espontanea e Valiosa 
Cooperação. C/ fita. 32 mm. BELA

568 Medalha - Justo nd

15

AR/AU. Reprodução de moeda D. João II, 
Justo nd. C/ marca de garantia 925/1000 
“cabeça de águia” de Lisboa. C/ inscrição 
‘Copia’. 5,77 g. 30 mm. MBC

569 Medalha - Cruzado nd

15

AR/AU. Reprodução de moeda D. João III, 
Cruzado nd. C/ marca de garantia 925/1000 
“cabeça de águia” de Lisboa. C/ inscrição 
‘Copia’. 2,65 g. 24 mm. MBC

570 Medalha - Lisboa 1858

20

AR. A/ Lisboa Agradecida 1858; R/ A’ 
Devoção Humanitária. 32 mm. 16,28 g. 
BELA

571 Medalha - Torre de Belém nd

4

AR. Torre de Belém nd. A/ VISITAE 
PORTUGAL; R/ ONDE  A TERRA SE 
ACABA O MAR COMEÇA. 30 mm. 5,91 
g. MBC+

572 Medalha - Misericórdia do Porto nd

5
AR. Serviço de Enfermagem - Zelo e Bom 
comportamento. 31 mm. 13,70 g. MBC+

573 Medalha - S. Petrvs nd

5

AR. S. Petrvs nd. C/ marca de garantia 
833/1000 “cabeça de águia” de Lisboa. 35 
mm. 15,38 g. BELA

574 Medalha - Anno Santo 1900

10

Metal prateado. A/ Anno Santo 1900 - India 
Goa - Arco dos Vice-Réis; R/ Capella de S. 
Francisco na Igreja do Bom Jesus. 40 mm. 
23,25 g. BELA
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575 Medalha - 2 expl. 1906-1914

5

AR. XV.CONGRESSO.
INTERNACIONAL.DE.MEDICINA.
LISBOA.19-26.ABRIL.1906 (17,70 g); 
25º CONGRES EUCHARISTIQUE - 
LOURDES 1914 (11,97 g, c/fita). MBC

576 Medalha - 2 expl. Religiosas nd

6

AR. O Mi Jesus/Misericordia. J. da Silva 
(9,09 g); Nossa Senhora da Conceição. J. da 
Silva (13,35 g). Ambas c/ marca de garantia 
833/1000 “cabeça de águia” de Lisboa. 
Peso total 22,44 g. BELAS

577 Medalha - 3 expl. Religiosas nd

6

AE. Imaculada Conceição de N. 
S. (30 mm); A/ COR MARIAE 
IMMACULATUM (33 mm); A/
APOSTOLAT DE LA PRIERE (33 mm). 
MBC a MBC+

578 Medalha - D. Belchior Carneiro 1969

20

Metal Prateado. A/ D. Belchior Carneiro; 
R/ QvartoCentenários da Santa Casa da 
Misericórdia de Macav 1569-1969. 29 mm. 
MBC+

579 Medalha - 2 expl. Camões, Sintra 1880-
1927

15

BR. AE. Camões, Comemorativa do 
3º Centenário 1980 (31 mm); Câmara 
Municipal de Sintra 1927 (30 mm). BC; 
MBC

580 Medalha - Sporting Club de Portugal

15
BR. Sporting Club de Portugal. Mossas. 32 
mm. MBC

581 Medalha - Exposição Industrial 
Portuguesa 1888

140

BR. A/ IMPROBUS.LABOR.OMNIA.
VINCIT. - D.LUIZ.I.REI.DE.PORTUGAL; 
R/ SECÇÃO AGRICOLA DA 
EXPOSIÇÃO INDUSTRIAL 
PORTUGUESA DE LISBOA 1888. 50 
mm. 62,60 g. Q/BELA

582 Medalha - Comemorativa da 1ª Travessia 
Aérea do Atlântico 1922

12
AE. A/ e R/ Por mares nunca d’antes 
navegados 1500-1922. 32 mm. MBC

583 Medalha - 4 expl. 1881-1898

15

AR. AL. Luíz de Camões (17 mm); 
Centenário da descoberta da Índia (28 mm); 
4º Centenário do descobrimento da Índia (2 
expl. Diferentes 18 mm, 16 mm). MBC+ a 
BELA
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584 Medalha - 2 expl. nd-1908

10

Metal comum dourado. Homenagem do 
Brasil, D. Manuel II (28 mm); D. Carlos I 
e D. Amélia Réis de Portugal, D. Manuel II 
(28 mm). Q/BELAS

585 Medalha - 3 expl. 1901-1908

15

Metal comum. Homenagem do Brasil 1908 
(2 expl. 28 mm); Medalha comemorativa da 
vizita de S.S.M.M às ilhas adjacentes 1901 
(28 mm). MBC+

586 Medalha - 3 expl. 1905-1922

10

AE. Portugal Laico - Emilio Loubet 
(34 mm); União dos Atiradores Civis 
Portugueses (31 mm); Por mares nunca 
d’antes navegados (32 mm). MBC+ a 
BELA

587 Medalha - 4 expl. 1743-1934

10

AR. Metal dourado. ZUM 70 JAHR 
GEBURSTAGE 1885 (7,02 g); 1º 
CENTENARIO DEL TRICOLORE 1897 
(4,93 g); MOËT & CHANDON 1743 
CHAMPAGNE (13,57 g); MARCHE LES 
DAMES 1934 (23 mm). MBC a BELA

588 Medalha - Visita ao Açores 1901

10

BR. Visita ao Açores 1901. R/ Exposição D 
Industria Artes e Sciencias - Feira Franca 
em S. Miguel. 120 mm. MBC+

589 Medalha - Descoberta da Guiné 1946

6

BR. Nuno Tristão - V centenários da 
Descoberta da Guiné. Evclides. 80 mm. 
BELA

590 Medalha - Visita a Angola 1963

20

AR. A/ Visita do Chefe do Estado a Angola; 
R/ Almirante Américo D R Thomaz. 
Leopoldo de Almeida. 149,54 g. 60 mm. 
BELA

591 Medalha - Coimbra 1966

50

AR.ATNTA:ELISABETH:PORTUG:RE
GINA  COIMBRA:MCMLXVI. Cabral 
Antunes. Topázio. C/ inscrição no bordo 
‘’prata 917%’’. 281 g. 80 mm. BELA

592 República - 8 expl. 2-1/2 Ecu 1991-1998

30

CN. 2-1/2 Ecu 1991, 1992, 1993, 1994, 
1995, 1996, 1997, 1998. Colecção 
completa. Gomes n/c. BELAS
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593 Medalha - 2 expl. Ecu 1995, 1996

12

AR. Ecu 1995 D. João II, Ecu 1996 Luís 
de Camões. Ambas c/ marca de garantia 
925/1000 “cabeça de águia” do Porto e 
“cabeça de pelicano”. Peso total de 25,28 
g. Q/SOB

594 Portugal - 25 Ecu 1991

20
AR. 25 Ecu 1991. Henrique o Navegador. 
Em estojo c/certificado. PROOF

595 Portugal - 25 Ecu 1995

20
AR. 25 Ecu 1995. Vasco da Gama. Em 
estojo c/certificado. PROOF

596 República - 20 Euro 1998

15
AR. 20 Euro 1998. Paulo da Gama. Gomes 
n/c, KM n/c. SOB

597 República - 20 Euro 1998

15
AR. 20 Euro 1998. Vasco da Gama. Gomes 
n/c, KM n/c. SOB

598 República - 20 Euro 1998

15
AR. 20 Euro 1998. Nicolau Coelho. Gomes 
n/c, KM n/c. SOB

599 Medalha - 5 expl. Ecu 1995-1999

50

AR. Ecu 1995 D. João II, 1996 Luís de 
Camões, 1997 Pedro Nunes, 1998 Vasco 
da Gama, 1999 D. Manuel I. C/ marca de 
garantia 925/1000 “cabeça de águia” do 
Porto e “cabeça de pelicano”. Em estojo. 
Peso total de 63,20 g. Q/SOB

600 Ficha - 2 expl. Casino da Madeira

10
CN. Casino da Madeira, ‘25’ e ‘25 
Escudos’. 29 mm. MBC+

601 Ficha - 3 expl. Casinos

12

Metal Prateado. Casino da Figueira da Foz, 
25 (2); Grande Casino de Espinho, 25$00. 
MBC

602 Ficha - 5 expl. Casino Estoril

15
Metal Prateado. LT. Casino Estoril 10, 20, 
25, 50, 200. MBC+ a BELA

603 Ficha - 7 expl. Casino do Algarve

20

Vários metais. Casino do Algarve: Monte 
Gordo ‘25’, ‘50’ (3); Vilamoura ‘10’ (2); 
Solverde 25$00. MBC a BELA

604 Ficha - 2 expl. 50$, 100$

25
PLÁSTICO. Fichas de jogo, 50$, 100$. 
MBC

605 Ficha - 500$00

20PLÁSTICO. Ficha de jogo, 500$00. MBC
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606 Ficha - Casino de Deauville

75
PLÁSTICO. Casino de Deauville, ‘10.000’. 
Hotel Royal. Monsieur Domingos. BELA

607 Ficha - 3 expl. 2, 4, 10 Centavos 1921

10
PORCELANA. C. M. Gaia. 2, 4, 10 
Centavos 1921. Falhas no bordo. BELAS

608 Ficha - CP, ‘404’

15
AE. CP, ‘404’. ‘C’ no Reverso. C/ furo. 31 
mm. MBC

609 Ficha - Chapelaria Camões, ‘200’

20
AL. Chapelaria Camões Funchal, ‘200’. A. 
Barbosa. 21 mm. BELA

610 Ficha - Açores - Peter, Café Sport

20
Metal Prateado. Peter, Café Sport - Horta.
Fatal.Açores. 25.12.1918. 30 mm. BELA

611 Ficha - Pedágio nd

10

LT. A/ Ficha de Pedágio; R/ Dersa. 
Desenvolvimento Rodoviário S.A. 26. 
BELA

612 Ficha - Gramophone, Brazil-Portugal

15
Metal Prateado. Gramophone, Brazil-
Portugal. 22 mm. MBC

613 Ficha - Vinho Estrella, Cartaxo

20
AL. Vinho Estrella, Cartaxo. C/ furo. 26 
mm. BELA

614 Ficha - Ponte D. Luís I - 1/2 Centavo 
1913

20
AE. A/ Ponte D. Luís I, Porto; R/ 1/2 
Centavo 1913. Envernizada. BELA

615 Ficha - 50 Centavos 1926, ‘ATP’-’69’

10
BRAL. 50 Centavos 1926, ‘APT’ e ‘69’. 
MBC-

616 Ficha - 50 Centavos 1926, ‘ATP’-’271’

10
BRAL. 50 Centavos 1926, ‘APT’ e ‘271’. 
MBC-
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617 Ficha - 2 expl. 50 Centavos 1926, ‘5’ e 
‘25’

15
BRAL. 50 Centavos 1926, ‘5’ e ‘25’. BC 
a MBC

618 Ficha - Mercadorias, 200 Réis nd

15
LT. Mercadorias, 200 Réis nd - ‘’B’’. 25 
mm. MBC+

619 Ficha - Comerciantes de Carnes

10
AE. Gremio Concelhio dos Comerciantes 
de Carnes de Lisboa ‘92’. 39 mm. MBC

620 Ficha - Serviço de Abastecimentos

14
AE. Direcção do Serviço de 
Abastecimentos ‘’35’’. 40 mm. MBC

621 Ficha - 4 expl. Auto Viação Tijuca S.A.

25

Plástico. Auto Viação Tijuca S.A./ Deposite 
na Caixa. 4 fichas de cores diferentes. 3 
mm. MBC

622 Ficha - Banco de Portugal

10
PLÁSTICO. Banco de Portugal, Tesouraria 
‘337’. 40 mm. BELA

623 Ficha - Banco de Portugal

10
PLÁSTICO. Banco de Portugal, 
Valorização de Notas ‘75’. 40 mm. BELA

624 Ficha - 5 expl. Bancos

25

Vários metais. Caixa Geral de Depósitos 
‘57’; Caixa Geral de Depósitos ‘524’; 
Banco Nacional Ultramarino ‘206’; Banco 
Pinto & Sotto Mayor; Banco Português do 
AtlÂntico. MBC a BELA

625 Ficha - 8 expl. Telefones

10
AE. AL. 8 Fichas telefónicas de diferentes 
países. MBC
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626 Medalha/Ficha - 5 expl.

10

Vários materiais. Medalha: Musée du 
Louvre, Sagrado Coração de Jesus, Nuno 
Álvaro Pereira 1360-1434; Fichas: Casinos 
in Osterreich; Expl. c/ figura. BC+ a BELA

627 Ficha - 11 exemplares

10
Vários metais. 11 fichas diversas. BC a 
MBC

628 Ficha - 15 expl.

25
Vários metais. 15 fichas diversas. MBC- a 
MBC

629 Ficha - 21 exemplares

20
Vários metais. 21 fichas de diferentes 
países. MBC a MBC+

630 Ficha - Holanda Espanhola 1674

20
BR. A/ COMITIA BVRGVNDIAE 1674; 
R/ IAM SOLITVS VINCI 29 mm. MBC-

631 Medalha - 3 expl. Alemanha, Canadá, 
Irão

15

Vários metais. Alemanha: Georgi Dimitroff 
1882-1949/Der Held Von Leipzig; Canadá: 
British Columbia; Irão: Farah Dira-Riza 
Pahlavi. BELAS

632 Medalha - Emil Von Behring 1854-1917

4

BR. Prémio Nobel de Fisiologia e Medicina 
1901 - Seroterapia. José de Moura. 506-
1000. 8 cm. BELA.

633 Medalha - Ramon y Cajal 1852-1934

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1906 - 
Estrutura do Sistema Nervoso. José de 
Moura. 506-1000. 8 cm. BELA.

634 Medalha - Albrecht Kossel 1853-1927

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1910 - 
Estudos Fundamentais da Quimica Celular. 
José de Moura. 506-1000. 8 cm. BELA.

635 Medalha - Alexis Carrel 1873-1944

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1912 - 
Sutura Vascular. José de Moura. 506-1000. 
8 cm. BELA.

636 Medalha - Charles Richet 1850-1935

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1913 - 
Anafilaxia. José de Moura. 506-1000. 8 cm. 
BELA.

637 Medalha - Robert Barany 1876-1936

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1914 
- Fisiologia e Patologia do Aparelho 
Vestibular. José de Moura. 506-1000. 8 cm. 
BELA.

638 Medalha - Jules Bordet 1870-1961

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1919 - 
Imunidade. José de Moura. 506-1000. 8 
cm. BELA.

639 Medalha - Willem Einthovem 1860-1927

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1924 - 
Electrocardiografia. José de Moura. 506-
1000. 8 cm. BELA.

640 Medalha - Charles Nicolle 1866-1930

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1928 - 
Contágio do Tifo Exantemático. José de 
Moura. 506-1000. 8 cm. BELA.

641 Medalha - Hermann Joseph Muller 1890

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1945 - Raio 
X - Mutação Genética. José de Moura. 506-
1000. 8 cm. BELA.

642 Medalha - Alexander Fleming 1881-1955

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1945 - 
Descoberta da Penicilina. José de Moura. 
506-1000. 8 cm. BELA.

643 Medalha - Ernstboris Chain 1906

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1945 - 
Purificação da Penicilina. José de Moura. 
506-1000. 8 cm. BELA.

644 Medalha - Gerty Theresa Cori 1896

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1947 - 
Cristalização de Enzimas. José de Moura. 
506-1000. 8 cm. BELA.

645 Medalha - Paul Müller 1899

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1948 - 
Propriedades do D.D.T. José de Moura. 
506-1000. 8 cm. BELA.
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646 Medalha - Egas Moniz 1874-1955

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1949 - 
Leucotomia Pré-Frontal. José de Moura. 
506-1000. 8 cm. BELA.

647 Medalha - Walter Rudolf Hess 1885-1973

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1949 - 
Funções do Cerebro Médio. José de Moura. 
506-1000. 8 cm. BELA.

648 Medalha - Egas Moniz 1874-1955

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1949 - 
Leucotomia Pré-Frontal. José de Moura. 5 
cm. BELA.

649 Medalha - Lija Metschnikoff 1845-1916

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1908. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

650 Medalha - Paul Ehrlich 1854-1915

4

BR. Prémio Nobel da Medicina 1908 - 
Imunidade e Fagocitose. Cabral Antunes. 
506/1000. 8 cm. BELA.

651 Medalha - Emil Theodor Kocher 1841-
1917

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1909. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

652 Medalha - August Krogh 1874-1949

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1920. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

653 Medalha - Archibald Vivian Hill 1886

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1922. 
Cabral Antunes. 505-1000. 8 cm. BELA.

654 Medalha - Otto Meyerhof 1884-1951

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1922. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

655 Medalha - John James Richard Macleod 
1876-1935

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1923. 
Cabral Antunes. 8 cm. BELA.

656 Medalha - Frederick Grant Banting 
1891-1941

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1923. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

657 Medalha - Julius Wagner-Jauregg 1857-
1940

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1927. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

658 Medalha - Karl Landsteiner 1868-1943

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1930. 
Cabral Antunes. 506/1000. 8 cm. BELA.

659 Medalha - Otto Heinrich Warburg 1883-
1965

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1931. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

660 Medalha - Charles Scott Sherrington 
1857-1952

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1932. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

661 Medalha - Thomas Hunt Morgan 1866-
1945

4
BR. Prémio Nobel da Medicina 1933. 
Cabral Antunes. 506-1000. 8 cm. BELA.

662 Medalha - I Vice-Rei da Índia

6

BR. D. Francisco D’Almeida 1505-1509. 
Cabral Antunes. 223/350. 6,2x8,7 cm. 
BELA.

663 Medalha - II Vice-Rei das Índias

6
BR. Dom Vasco da Gama 1524. Cabral 
Antunes. 223/350. 6,2x8,9 cm. BELA.

664 Medalha - III Vice-Rei da Índia

6

BR. D. Garcia de Noronha 1538-1540. 
Cabral Antunes. 223/350. 6,3x8,8 cm. 
BELA.

665 Medalha - IV Vice-Rei da Índia

6
BR. D. João de Castro 1545-1548. Cabral 
Antunes. 223/350. 6,2x8,8 cm. BELA.

666 Medalha - V Vice-Rei da Índia

6
BR. D. Afonso de Noronha 1550-1554. 
Cabral Antunes. 223/350. 6,3x9 cm. BELA.

667 Medalha - VI Vice-Rei da Índia

6
BR. D. Pedro de Mascarenhas 1554-1555. 
Cabral Antunes. 223/350. 6,3x9 cm. BELA.
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668 Medalha - VII Vice-Rei da Índia

6

BR. D. Constantino de Bragança 1558-
1561. Cabral Antunes. 223/350. 6,3x8,9 
cm. BELA.

669 Medalha - VIII Vice-Rei das Índias

6

BR. D. Francisco Coutinho 1561-1564. 
Cabral Antunes. 223/350. 6,2x8,9 cm. 
BELA.

670 Medalha - IX Vice-Rei da Índia

6

BR. D. Antão de Noronha 1564-1568. 
Cabral Antunes. 223/350. 6,2x8,9 cm. 
BELA.

671 Medalha - X e XIII Vice-Rei das Índias

6

BR. D. Luiz de Ataíde 1568 -1571 / 1578-
1581. Cabral Antunes. 223/350. 6,2x8,9 
cm. BELA.

672 Medalha - 1º  Governador da Índia

6

BR. Afonso D’Albuquerque 1509-1515. 
Cabral Antunes. 196/350. 6,2x8,9 cm. 
BELA.

673 Medalha - 2º  Governador da Índia

6

BR. Lopo Soares de Albergaria 1515-1518. 
Cabral Antunes. 223/350. 6,2x8,9 cm. 
BELA.

674 Medalha - 3º Governador da Índia

6

BR. Diogo Lopes de Sequeira 1518-1522. 
Cabral Antunes. 196/350. 6,3x8,9 cm. 
BELA.

675 Medalha - 4º Governador da Índia

6

BR. D. Duarte de Meneses 1522-1524. 
Cabral Antunes. 196/350. 6,3x8,9 cm. 
BELA.

676 Medalha - 5º Governador da Índia

6

BR. D. Henrique de Meneses 1524-1526. 
Cabral Antunes. 196/350. 6,3x8,9 cm. 
BELA.

677 Medalha - 6º Governador da Índia

6

BR. Lopo Vaz de Sampaio 1526-1529. 
Cabral Antunes. 196/350. 6,3x8,9 cm. 
BELA.

678 Medalha - 7º Governador da Índia

6
BR. D. Nuno da Cunha 1529-1538. Cabral 
Antunes. 196/350. 6,3x8,9 cm. BELA.

679 Medalha - 8º Governador da Índia

6

BR. D. Estêvão da Gama 1540-1542. 
Cabral Antunes. 196/350. 6,2x8,9 cm. 
BELA.

680 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. D. Nuno A. Pereira. Cabral Antunes. 
3-400. 9 cm. BELA.

681 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. Bartolomeu Colleoni. Cabral Antunes. 
3-400. 9 cm. BELA.

682 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. Colleoni. Cabral Antunes. 90-400. 9 
cm. BELA.

683 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. Gattamelata. Cabral Antunes. 3-400. 9 
cm. BELA.

684 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. Constantino. Cabral Antunes. 3-400. 9 
cm. BELA.

685 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. Marco Aurélio. Cabral Antunes. 3-400. 
9 cm. BELA.

686 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. D. José I. Cabral Antunes. 3-400. 9 cm. 
BELA.

687 Medalha - Estátuas Equestres no Tempo 
e na História

6
BR. D. Pedro IV. Cabral Antunes. 3 - 400. 9 
cm. BELA.

688 Medalha - Paulus VI

4

BR. Paulus VI. Annus Sanctus 
MCMLXXV. Cabral Antunes. 27-100. 9 
cm. BELA.

689 Medalha - S. Bartolomeu

4

BR. Igreja de S. Bartolomeu (Coimbra 78), 
Séc. XVIII. Cabral Antunes. 201. 9 cm. 
BELA.
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690 Medalha - S. Cristovão

4
BR. Sé Velha (séc. XII) Coimbra-1977. 
Cabral Antunes. 201. 9 cm. BELA.

691 Medalha - Diana

4
BR. Deusa da Caça. Cabral Antunes. 9 cm. 
BELA.

692 Medalha - Festas da Rainha Santa Isabel

4

BR. Festas da Rainha Santa Isabel - 
Coimbra 1976. Cabral Antunes. 302. 8 cm. 
BELA.

693 Medalha - Mahalda.Portugaliae Regina

4

BR. Mahalda.Portugaliae Regina - Alfonsi 
I.Portugaliae Regis.Uxor. Cabral Antunes. 
193-350. 8 cm. BELA.

694 Medalha - Dulcia Portugaliae Regina

4

BR. Dulcia Portugaliae Regina. Sancii 
I.Portugaliae Regis.Uxor. Cabral Antunes. 
193-350. 8 cm. BELA.

695 Medalha - 460 Hipócrates 365 A.C.

4
BR. Juramento de Hipócrates. Cabral 
Antunes. 361. 6,5x8,5 cm. BELA.

696 Medalha - 130 Galeno 201

4
BR. Médico Grego de Pérgamo (130-201). 
Cabral Antunes. 361. 6,5x8,3 cm. BELA.

697 Medalha - 1493 Paracelso 1541

4
BR. Alquimista e Médico. Cabral Antunes. 
361. 6,5x8,4 cm. BELA.

698 Medalha - 1517 Ambroise Paré 1590

4

BR. Célebre Cirurgião Francês (1517-
1590). Cabral Antunes. 361-750. 6,5x8,4 
cm. BELA.

699 Medalha - V Jornadas Farmaceuticas 
Portuguesas

4

BR. V Jornadas Farmaceuticas Portuguesas 
- Coimbra 1966. Educação Sanitária e 
Social. Cabral Antunes. 8 cm. BELA.

700 Medalha - José Maria de Eça de Queiroz 
1845-1900

4

BR. José Maria de Eça de Queiroz 1845-
1900. Circulo de Leitores. Cabral Antunes. 
8 cm. BELA.

701 Medalha - Natal de 1986

4
BR. Natal de 1986. Cabral Antunes. 10 cm. 
BELA.

702 Medalha - Natal de 1982

4
BR. Natal de 1982. Cabral Antunes. 10 cm. 
BELA.

703 Medalha - Coimbra

4
BR. Sapienziae et Scienziae Civitas. Cabral 
Antunes. 9 cm. BELA.

704 C. Fabius C.f. - Denário nd

150
AR. Denário nd (102 a.C.). EX A PV; C 
FABI C F. 3,85 g. SM 200. MBC+

705 Rep. Romana - L. Calpurnius Piso 
Caesoninus e Q. Servilius Caepio - 
Denário nd

100

AR. Denário nd (100 a.C.). PISO CAEPIO 
Q; AD FRV EMV/ EX S C. 3,74 g. SM 
210. MBC
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706 Rep. Romana - Q. Caecilius Metellus 
Pius - Denário nd

300
AR. Denário nd (81 a.C.). Q C M P I. 3,87 
g. SM 301. MBC+

707 Mn. Aquillius Mn. f. Mn. n. - Denário 
serratus nd

275

AR. Denário serratus nd (71 a.C.). VIRTVS 
III VIR; MN AQVIL MN F MN N. 3,82 g. 
SM 336. MBC+

708 Rep. Romana - M. Plaetorius M.f. 
Cestianus - Denário nd

200
AR. Denário nd (69 a.C.). M PLAETORI 
CEST EX S C. 3,90 g. SM 342. MBC+

709 Rep. Romana - L. Roscius Fabatus - 
Denário serratus nd

125
AR. Denário serratus nd (64 a.C.). L 
ROSCI; FABATI. 3,76 g. SM 363. MBC

710 Rep. Romana - L. Furius Cn. f. Brocchus 
- Denário nd

125
AR. Denário nd (63 a.C.). BROCCHI III 
VIR; L FVRI/ CN F. 3,61 g. SM 365. MBC

711 Rep. Romana - Q. Cassius Longinus - 
Denário nd

100
AR. Denário nd (55 a.C.). Q CASSIVS 
VEST; AC. 3,72 g. SM 389. MBC

712 Rep. Romana - L. Livineius Regulus - 
Denário nd

300

AR. Denário nd (42 a.C.). REGVLVS 
.PR.; L LIVINEIVS REGVLVS. C/ marca 
particular. 4,05 g. SM 487/1. MBC

713 P. Clodius M.f. - Denário nd

200
AR. Denário nd (42 a.C.). P CLODIVS. 
3,88 g. SM 492. MBC+

714 Otávio Augusto - Quinário nd

300
AR. Quinário nd (Roma, 29-28 a.C.). ASIA 
RECEPTA. 1,79 g. SM 1568. MBC

715 Trajano - Sestércio nd

50

BR. Sestércio nd (Roma, 100 d.C.). TR 
POT COS III P P SC. 25,69 g. SM 3214. 
BC+

716 Severus Alexandre - Denário nd

38
AR. Denário nd (Roma, 222 d.C.). P M TR 
P COS P P. Salus. 2,99 g. SM 7894. MBC+
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717 Gordiano III - Antoniniano nd

45

AR. Antoniniano nd (Antioch, 242-44 
d.C.). SAECVLI FELICITAS. 3,80 g. SM 
8659. Q/BELA

718 Gordiano III - Antoniniano nd

35
AR. Antoniniano nd (Roma, 238-39 d.C.). 
VIRTVS AVG. 4,16 g. SM 8668. MBC+

719 Gordiano III - Antoniniano nd

45
AR. Antoniniano nd (Roma, 238-39 d.C.). 
VIRTVS AVG. 3,55 g. SM 8668. Q/BELA

720 Gordiano III - Denário nd

45

AR. Denário nd (Roma, 241-42 d.C.). 
SECVRITAS PVBLICA. 3,27 g. SM 8682. 
Q/BELA

721 Filipe I - Antoniniano nd

35
AR. Antoniniano nd (Roma, 244-45 d.C.). 
PAX AETERN. 3,84 g. SM 8939. BELA

722 Trajano Decius - Antoniniano nd

25

AR. Antoniniano nd (Roma, 250-51 d.C.). 
GENIVS EXERC ILLVRICIANI. 2,78 g. 
SM 9374. MBC

723 Trajano Decius - Antoniniano nd

30
AR. Antoniniano nd (Roma, 249 d.C.). 
VICTORIA AVG. 3,84 g. SM 9386. MBC+

724 Constancio I - Follis nd

35

B. Follis nd (Cyzicus, 294-95 d.C.). 
GENIO AVGG ET CAESARVM NN. 9,23 
g. SM 14031. BELA

725 Arcadius - Siliqua nd

130

AR. Siliqua nd (Lugdunum, 388-92 d.C.). 
VIRTVS ROMANORVM. 1,58 g. SM 
20761. MBC-

726 Brutobriga - Asse nd

200
AE. Asse nd. 10,37 g. AGI BRU 01.01. 
MBC
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727 Celti - Chumbo monetiforme nd, RARO

100

PB. Chumbo monetiforme nd. Celti 
(Peñaflor, Sevilha). R/ CELTEI. 5,44 g. 
PMHA 2. MBC

728 Emerita Augusta - Asse nd

150

AE. Asse nd. CAESAR.AVG.TRIB.
POTEST. Excelente qualidade. 9,06 g. AB 
989. MBC+

729 Ipses - Semisse nd

80
PB. Semisse nd. IPSES. 6,37 g. AGI IPS 
04.03. BC+

730 Ossonuba - Sextante nd

75
PB. Sextante nd. OSO/OSO. 2,90 g. AGI 
OSS 03.02. MBC-

731 Ossonuba - Triente nd

75
PB. Triente nd. S O O S (em estrela). 5,92 
g. AGI OSS 10.02. MBC

732 D. Afonso I - Dinheiro nd, RARA

750
B. Dinheiro nd.  A/ PORTVG. 0,31 g. 
Gomes 04.04v. BC

733 D. Sancho I - Mealha nd, RARA

250
B. Mealha nd. A/ PORTVGAL; R/ REX 
SANCIO. 0,37 g. Gomes 01.02. MBC

734 D. Sancho I - Dinheiro nd

125
B. Dinheiro nd. A/ PORTVGALIS; R/ REX 
SANCIV. 0,48 g. Gomes 03.06. MBC-

735 D. Afonso III - Dinheiro nd

25
B. Dinheiro nd. 0,70 g. Gomes grupo 01. 
MBC-

736 D. Afonso III - Dinheiro nd

10B. Dinheiro nd. 0,66 g. Gomes 01.01. BC

737 D. Afonso III - Dinheiro nd

15B. Dinheiro nd. 0,68 g. Gomes 01.08. MBC

738 D. Dinis I - Dinheiro nd

30
B. Dinheiro nd. 0,80 g. Gomes 04.39. 
MBC+

739 D. Dinis I - Dinheiro nd

25
B. Dinheiro nd. 0,77 g. Gomes grupo 07. 
MBC-

740 D. Dinis I - Dinheiro nd

30
B. Dinheiro nd. 1,07 g. Gomes grupo 07. 
MBC

741 D. Afonso IV - Dinheiro nd

125

B. Dinheiro nd. A/ ALF REX PORTUGL; 
R/ RB II AL GA. 0,79 g. Gomes 06.01. 
MBC

742 D. Pedro I - Dinheiro nd

40B. Dinheiro nd. 0,59 g. Grupo 01. MBC-

743 D. Fernando I - Pilarte Coroado nd P

70

B. Pilarte Coroado nd. Porto. R/ Sinal 
oculto no quadrante direito. 1,30 g. Gomes 
08.02. MBC
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744 D. Fernando I - Pilarte Coroado nd M, 
ESCASSA

550

B. Pilarte Coroado nd. Miranda. R/ Sinal 
oculto no primeiro quadrante. 1,77 g. 
Gomes 09.01. MBC+

745 D. Fernando I - Barbuda nd L, MUITO 
RARA

950

B. Barbuda nd. Lisboa. Anv sem escudo. 
Reverso do Gentil. 2,32 g. Gomes 32.01. 
MBC

746 D. Fernando I - Barbuda nd P

500
B. Barbuda nd. Porto. Besantes em cruz. A/ 
I sem ponto. 3,82 g. Gomes 39.09. MBC+

747 D. João I - Real de 3-1/2 Libras nd P

40

B. Real de 3-1/2 Libras nd. Porto. Sinal 
oculto à direita. Aneletes nos vértices dos 
arcos. Gomes 56.06. MBC-

748 D. João I - Real 3-1/2 Libras nd

20B. Real 3-1/2 Libras nd. Gomes 54.07. BC

749 D. João I - Real Branco nd L

25
B. Real Branco nd L. 3,49 g. Gomes 52.01. 
MBC

750 D. Duarte I - Real Preto nd L

50
AE. Real Preto nd. Lisboa. A/...POR; R/...
PORT. 1,75 g. Gomes 02.07. MBC-

751 D. Afonso V - Ceitil nd

30AE. Ceitil nd. 2,26 g. Gomes 07.02. MBC-

752 D. Afonso V - 1/2 Real Preto nd

18
AE. 1/2 Real Preto nd. 0,69 g. Gomes 
grupo 02. BC

753 D. Afonso V - Cotrim nd P

100
B. Cotrim nd. Porto. 1,47 g. Gomes 16.02. 
BC

754 D. Afonso V - Real Grosso nd L, RARA

1200

AR. Real Grosso nd. Lisboa. A/...
NOMINE:DNI; R/...PORTVGAL. 2,82 g. 
Gomes 25.10v. MBC

755 D. Manuel I - Ceitil nd, MUITO RARA

250
AE. Ceitil nd. Escudo Suiço. 1,96 g. Gomes 
02.09. MBC
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756 D. Manuel I - Tostão nd P-V

450

AR. Tostão nd P-V. Porto. A/...GVIINNE; 
R/...SVIGNO.VIENCIEESS. 9,29 g. 
Gomes grupo 60 variante de legenda. MBC

757 D. João III - Real Português nd

150

AR. Real Português nd. A/ s/ arco de 
círculo; R/...SINO... ‘’SS’’ invertidos. 
Gomes 69.07. MBC+

758 D. João III - Tostão nd, RARA

500

AR. Tostão nd. A/ ‘’NN’’ diferentes; R/ 
Trifólio no início da legenda. 8,20 g. 
Gomes 138.02. MBC

759 D. João III - Cruzado Calvário nd

1150

AU. Cruzado Calvário nd. A/...D:G; R/...
VINCS. Em embalagem PCGS AU50. 
Gomes 177.02. Nº 506198.50

760 D. Sebastião I - 1/2 Tostão nd

350

AR. 1/2 Tostão nd. A/...PORTV. E a moeda 
reproduzida em Alberto Gomes. 4,05 g. 
Gomes 35.02. MBC

761 D. António I - 4 Reais nd A

400
AE. 4 Reais nd A. A/...P.ET.A: ; R/...
VINCES. 5,51 g. Gomes 04.02. MBC-

762 D. António I - Tostão nd (1583), MUITO 
RARA

1900
AR. Tostão nd (1583). 2,52 g. Gomes 
10.01. MBC-

763 D. Filipe I - LXXX Reais nd

300
AR. LXXX Reais nd. A/...PORTVGA. 5,70 
g. Gomes 11.01. MBC

764 D. Filipe I - 1/2 Tostão nd

350
AR. 1/2 Tostão nd. A/...REX.PORTVGA. 
3,67 g. Gomes 10.01v. MBC

765 D. Filipe II - Vintém nd

125
AR. Vintém nd. 1,29 g. Gomes grupo 01. 
MBC-
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766 D. Filipe III - 1/2 Tostão nd, RARA

140
AR. 1/2 Tostão nd. A/...RIX.PVS; R/...
VINC. 3,91 g. Gomes 08.02v. MBC-

767 D. Filipe III - Tostão nd L-B

90
AR. Tostão nd L-B. A/...PORTVG(...). 
Gomes grupo 12. 7,62 g. MBC-

768 D. Filipe III - Tostão nd L-B

125

AR. Tostão nd L-B. 
A/...D:REX:PORTVGALIA. 7,36 g. 
Gomes 13.12v. MBC

769 D. João IV - 2 Vinténs nd

40
AR. 2 Vinténs nd. A/...REX PORT. 2,29 g. 
Gomes 24.04. BC+

770 D. João IV - 1/2 Tostão 1641

45AR. 1/2 Tostão 1641. Gomes 38.03. MBC-

771 D. João IV - Tostão 1642

180
AR. Tostão 1642. A/...REX PORTV. 6,59 g. 
Gomes 70.02, KM 47. MBC

772 D. João IV - 1/2 Tostão nd, D.F. I c/ car 
60

50
AR. 1/2 Tostão nd. D. Filipe I c/ carimbo 
60. Gomes 113.09. MBC-

773 D. Afonso VI - 1/2 Vintém nd

620

AR. 1/2 Vintém nd. A/ (ALPH)ONSVS.
VI.DG. Fenda no bordo. 0,66 g. Gomes 
05.01v. MBC-

774 D. Afonso VI - 1/2 Tostão nd

175
AR. 1/2 Tostão nd. Coroa de um só arco. 
2,27 g. Gomes 18.05. MBC

775 D. Afonso VI - Tostão nd

120
AR. Tostão nd. A/ ALPHONSVS VI (...). 
Gomes grupo 25. MBC-

776 D. Afonso VI - Tostão nd

40
AR. Tostão nd. A/ ALPHONSVS VI (...) 
REX. Gomes 25.02. BC
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777 D. Afonso VI - Cruzado nd E, D.J.IV c/ 
car S00

1100
AR. Cruzado nd E. D. João IV c/ carimbo 
S00. 14,18 g. Gomes 44.05. MBC-

778 D. Afonso VI - X Réis 1669, Curiosidade

50
AE. X Réis 1669. Gomes n/c. 17,24 g. 
MBC

779 D. Pedro P. Regente - Vintém nd

40
AR. Vintém nd. A/ ...PORTVG. Gomes 
17.02, KM 68. MBC-

780 D. Pedro P. Regente - Vintém nd

40
AR. Vintém nd. A/...PORTV. 0,99 g. 
Gomes 19.01, KM 100. MBC-

781 D. Pedro P. Regente/D. Pedro II - 2 
moedas V Réis, 3 Vinténs 1677-nd

10

AR. AE. D. Pedro P. Regente: V Réis 1677 
(escudo ladeado por 3 pontos); D. Pedro II: 
3 Vinténs nd (disco amolgado). Gomes n/c, 
38.01. BC-; BC

782 D. Pedro II - 1-1/2 Real nd 1699

12
AE. 1-1/2 Real nd 1699. Gomes 01.01. 
MBC

783 D. Pedro II - 1-1/2 Real 1699

12AE. 1-1/2 Real 1699. Gomes 01.01. MBC

784 D. Pedro II - 1-1/2 Real 1699

30
AE. 1-1/2 Real 1699. Envernizada. Gomes 
01.01, KM 165. MBC

785 D. Pedro II - 6 Vinténs nd

60
AR. 6 Vinténs nd. A/ ...PORTVG... Gomes 
49.05, KM 143. MBC-

786 D. Pedro II - 12 Vinténs 1689

120
AR. 12 Vinténs 1689. Eixo horizontal. Ex-
jóia. Gomes 61.04, KM 148. MBC

787 D. Pedro II - Cruzado 1705

450
AR. Cruzado 1705. Lisboa. Gomes 79.06, 
KM 154.3. MBC+
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788 Medalha - Carlos II / Catarina de 
Bragança

325

AR. A/ CAROLVS.II.DEI.G.MAG 
BRI.FRAN.ET.HIB.REX; R/ 
.CATHARINA.D.G.MAG.BRI.FRAN.
ET.HIBER.REGINA. Mossa bordo. 43 
mm. Q/BELA

789 D. Pedro II/D. João V - 2 moedas 1/2, 1 
Tostão nd

10
AR. D. Pedro II: Tostão nd, D. João V: 1/2 
Tostão nd. Gomes 44.02, 45.01. BC-; BC

790 D. João V - Real e Meio 1712

30
AE. Real e Meio 1712. Gomes 01.01, KM 
193. MBC-

791 D. João V - 1-1/2 Real 1714

15
AE. 1-1/2 Real 1714. Gomes 03.01, KM 
193. BC+

792 D. João V - 1-1/2 Real 1714

15

AE. 1-1/2 Real 1714. A/ D.G.PORT.
ET.ALG.REX. Gomes 05.04, KM 193. 
MBC

793 D. João V - III Réis 1714

30
AE. III Réis 1714. Gomes 11.01, KM 190. 
MBC

794 D. João V - III Réis 1734

20
AE. III Réis 1734. Gomes 13.01, KM 225. 
MBC

795 D. João V - X Réis 1713

40
AE. X Réis 1713. Gomes 20.02, KM 191. 
MBC

796 D. João V - X Réis 1720

35
AE. X Réis 1720. Gomes 31.01, KM 191. 
MBC-

797 D. João V - X Réis 1721

50
AE. X Réis 1721. Gomes 31.02, KM 191. 
MBC-

798 D. João V - 2 moedas X Réis 1727, 1743

30

AE. X Réis 1727 (módulo médio), 1743 
(módulo menor). Gomes 34.02, 35.08, KM 
217, 227. MBC-; BC

799 D. João V - X Réis 1738

25
AE. X Réis 1738. Módulo menor (33 mm). 
Gomes 35.04, KM 227. MBC+

800 D. João V - X Réis 1742

40
AE. X Réis 1742. Envernizada. Gomes 
36.05, KM 227. MBC

801 D. João V - X Réis 1749

40
AE. X Réis 1749. Envernizada. Gomes 
35.22, KM 227. MBC+

802 D. João V - 2 moedas 1/2 Tostão, 3 
Vinténs nd

40

AR. 1/2 Tostão nd, 3 Vinténs nd (17 mm). 
Gomes 45.03, 57.01, KM 199, 175. MBC; 
MBC-
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803 D. João V - 3 Vinténs nd, RARA

35

AR. 3 Vinténs nd. A/ Escudo com 8 
mm de largura; R/ legenda separado por 
quadrifólios. Gomes 50.04, KM 175. 
MBC+

804 D. João V - Tostão nd

25
AR. Tostão nd. Gomes 61.01, KM 177. 
MBC

805 D. João V - Cruzado 1750

75
AR. Cruzado 1750. Coroa de 4 arcos. S/ 
pedúnculos. Gomes 81.02, KM 179. MBC

806 D. João V - Pinto 1723

80
AU. Pinto 1723. Coroa de 5 arcos. 1,04 g. 
Gomes 85.02, KM 201. MBC+

807 D. João V - Pinto 1734

90

AU. Pinto 1734. Coroa de 5 arcos. Lig. 
cerceio. 0,88 g. Gomes 85.15, KM 201. 
MBC+

808 D. João V - Quartinho 1712

200
AU. Quartinho 1712. 2,61 g. Gomes 88.07, 
KM 182. MBC

809 D. João V - Quartinho 1722

250
AU. Quartinho 1722. Coroa de 5 arcos. 
2,60 g. Gomes 89.02, KM 182. BELA

810 D. João V - Quartinho 1722

210
AU. Quartinho 1722. Coroa de 4 arcos. 
2,60 g. Gomes 88.20, KM 182. MBC+

811 D. João V - Quartinho 1713 P, RARA

850

AU. Quartinho 1713. Porto. Ligeiros def. 
no bordo. 2,65 g. Gomes 90.01, KM 196. 
MBC+

812 D. João V - 1/2 Moeda 1713 P, RARA

750

AU. 1/2 Moeda 1713. Porto. Defeitos na 
serrilha. 5,23 g. Gomes 95.01, KM 197. 
MBC

813 D. José I - V Réis 1757

25
AE. V Réis 1757. Iosephus. Gomes 05.11, 
242.1. MBC

814 D. José I - V Réis 1764

25
AE. V Réis 1764. Gomes 06.05, KM 242.2. 
MBC+
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815 D. José I - X Réis 1757

25
AE. X Réis 1757. Iosephus. Mossas no 
bordo. Gomes 08.08, KM 243.1. MBC+

816 D. José I - 3 Vinténs nd

20
AR. 3 Vinténs nd. Josephus. Coroa de 5 
arcos. Gomes 15.02, KM 237.1. MBC

817 D. José I - 12 Vinténs 1767

20
AR. 12 Vinténs 1767. Josephus. Falha junto 
ao bordo. Gomes 30.06, KM 247.1. MBC

818 D. José I - 12 Vinténs 1767

20
AR. 12 Vinténs 1767. Gomes 30.06, KM 
247.1. MBC-

819 D. José I - 1/2 Escudo 1768 B, RARA

2500

AU. 1/2 Escudo 1768. Bahia. Iosephus. 
Peq. cerceio. 1,59 g. Gomes 42.02, KM 
180.1, AR O349, B 189.13. MBC

820 D. José I - Escudo 1768 B, RARA

2900

AU. Escudo 1768. Bahia. Josephus. Data 
emendada 8/7. Vestígios de solda. 3,44 
g. Gomes 48.12, KM 181.1, AR O362, B 
184.14. MBC+

821 D. Maria I e D. Pedro III - V Réis 1785

20

AE. V Réis 1785. Em embalagem 
PCGS Genuine Environmental Damage 
- VF Detail. Gomes 02.06, KM 261. 
707955.97/35622513.

822 D. Maria I e D. Pedro III - X Réis 1785

115
AE. X Réis 1785. Gomes 04.05, KM 280. 
Q/BELA

823 D. Maria I e D. Pedro III - X Réis 1785

135

AE. X Réis 1785. Duas falhas junto ao 
bordo provenientes de disco c/ defeito. 
Gomes 05.05, KM 280. BELA

824 D. Maria I e D. Pedro III - 12 Vinténs 
1784

115
AR. 12 Vinténs 1784. Coroa alta. Gomes 
16.05, KM 272. MBC+

825 D. Maria I e D. Pedro III - Cruzado 1782

65
AR. Cruzado 1782. Coroa baixa. Gomes 
17.05, KM 273. MBC+
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826 D. Maria I e D. Pedro III - Pinto 1784

180
AU. Pinto 1784. Disco amolgado. 0,98 g. 
Gomes 19.05, KM 267. MBC

827 D. Maria I - V Réis 1799

20
AE. V Réis 1799. Envernizada. Gomes 
02.04, KM 305. MBC+

828 D. Maria I - Tostão nd

20
AR. Tostão nd. Cruz perolada. Gomes 
12.01, KM 285. BC+

829 D. João P. Regente - XX Réis 1800, 
RARA

400
AE. XX Réis 1800. Princeps. Gomes 07.01, 
KM 328. MBC

830 D. João P. Regente - Tostão nd

80
AR. Tostão nd. REGENS. Gomes 17.01, 
KM 314. MBC+

831 D. João P. Regente - Cruzado 1812

20
AR. Cruzado 1812. Diadema losango 4 
pontos. Gomes 24.04, KM 331. MBC

832 D. João P. Regente - Cruzado 1814

20
AR. Cruzado 1814. Diadema losango 4 
pontos. Gomes 24.06, KM 331. MBC+

833 D. João P. Regente - Cruzado 1813

15

AR. Cruzado 1813. Diadema losango 4 
pontos. Ex. jóia. C/ solda. Gomes 24.05, 
KM 331. MBC

834 D. João P. Regente - Cruzado 1814

25
AR. Cruzado 1814. Diadema losango 4 
pontos. Gomes 24.06, KM 331. MBC+

835 D. João P. Regente - Cruzado 1816

50
AR. Cruzado 1816. Diadema losango 4 
pontos. Gomes 24.08, KM 331. Q/BELA

836 D. João P. Regente - Cruzado 1816

25
AR. Cruzado 1816. Diadema losnago 4 
pontos. Gomes 24.08, KM 331. MBC+

837 D. João P. Regente - Cruzado 1816

20
AR. Cruzado 1816. Diadema losango 4 
pontos. Gomes 24.08, KM 331. MBC

838 D. João P. Regente - Cruzado 1809

25

AR. Cruzado 1809. Diadema losango 2 
pontos. Coroa baixa. Gomes 26.06, KM 
331. MBC

839 D. João P. Regente - Cruzado 1809

25
AR. Cruzado 1809. Diadema losango 1 
ponto. Gomes 25.08, KM 331. MBC

840 D. João P. Regente - 1/2 Escudo 1805, 
RARA

1450

AU. 1/2 Escudo 1805. Aparenta ter sido 
usada em jóia. 1,77 g. Gomes 28.01, KM 
337. Q/BELA

841 D. João P. Regente - Peça 1816 R

1500

AU. Peça 1816. Rio de Janeiro. 13,65 g. 
Gomes 33.24, KM 236.1, AR O566, B 
311.18. MBC+

842 D. João VI - X Réis 1819

10
AE. X Réis 1819. Cruz irradiada. Gomes 
03.03, KM 356. MBC+
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843 D. João VI - Pataco 1824

40
BR. Pataco 1824. Gomes 05.09, KM 370. 
MBC

844 D. João VI - 6 Vinténs nd

80
AR. 6 Vinténs nd. Gomes 10.01, KM 353. 
BELA

845 D. João VI - 12 Vinténs 1819

220
AR. 12 Vinténs 1819. Coroa alta. Cruz 
irradiada. Gomes 11.05, KM 357. BELA

846 D. João VI - Cruzado 1821

40
AR. Cruzado 1821. Coroa alta. Gomes 
12.13, KM 358. MBC

847 D. João VI - Pinto 1821, RARA

5250
AU. Pinto 1821. Excelente qualidade. 1,23 
g. Gomes 13.04, KM 359. Q/SOB

848 D. Pedro IV - Pataco 1828

95
BR. Pataco 1828. Gomes 02.05, KM 373. 
MBC

849 D. Miguel I - V Réis 1829

20
AE. V Réis 1829. Defeito junto ao bordo. 
Gomes 01.01, KM 389. MBC

850 D. Miguel I - 2 moedas X Réis 1829, 1831

25
AE. X Réis 1829, 1831. Gomes 02.02, KM 
02.04, KM 390. MBC; MBC-

851 D. Miguel I - Pataco 1830

10
BR. Pataco 1830. Gomes 04.05, KM 391. 
MBC-

852 D. Miguel I - Pataco 1831

18
BR. Pataco 1831. Gomes 04.09, KM 391. 
MBC

853 D. Miguel I - 3 Vinténs nd

75
AR. 3 Vinténs nd. Gomes 06.03, KM 382. 
Q/BELA
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854 D. Maria II - X Réis 1830

150
AE. X Réis 1830. Londres. Gomes 02.01, 
KM 6. BELA

855 D. Maria II - X Réis 1836

35
AE. X Réis 1836. Lisboa. Gomes 10.02, 
KM 406. MBC

856 D. Maria II - Cruzado 1834

55
AR. Cruzado 1834. Gomes 16.02, KM 
403.2. MBC-

857 D. Maria II - Cruzado 1835

70
AR. Cruzado 1835. Gomes 16.03, KM 
403.2. BELA

858 D. Maria II - Cruzado 1835

50
AR. Cruzado 1835. Gomes 16.03, KM 
403.2. MBC+

859 D. Maria II - X Réis 1842

25
AE. X Réis 1842. Defeitos no bordo. 
Gomes 33.04, KM 481. MBC+

860 D. Maria II - X Réis 1851

50
AE. X Réis 1851. Gomes 33.11, KM 481. 
BELA

861 D. Maria II - XX Réis 1849

20
AE. XX Réis 1849. Gomes 34.03, KM 482. 
MBC+

862 D. Maria II - 2 moedas XX Réis 1847, 
1850

40
AE. XX Réis 1847, 1850. Gomes 34.01, 
34.04, KM 482. MBC

863 D. Maria II - XX Réis 1852

20
AE. XX Réis 1852. Gomes 34.06, KM 482. 
MBC-

864 D. Maria II - 100 Réis 1853

16
AR. 100 Réis 1853. Envernizada. Gomes 
37.01, KM 488. Q/BELA

865 D. Maria II - 200 Réis 1836, RARA

1000

AR. 200 Réis 1836. S/ serrilha. Riscos 
superficiais provenientes de limpeza. 5,64 
g. Gomes E11.01, KM Pn88. BELA

866 D. Maria II - 500 Réis 1846

20
AR. 500 Réis 1846. Envernizada. Gomes 
39.11, KM 471. Q/BELA
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867 D. Maria II - 500 Réis 1847

40
AR. 500 Réis 1847. Gomes 39.13, KM 471. 
MBC+

868 D. Maria II - 500 Réis 1850

40
AR. 500 Réis 1850. Mossa bordo. Gomes 
39.17, KM 471. MBC

869 D. Maria II - 500 Réis 1851

20
AR. 500 Réis 1851. Gomes 39.19, KM 471. 
Q/BELA

870 D. Maria II - 1000 Réis 1837

350
AR. 1000 Réis 1837. Gomes 16.07, KM 
403.2. MBC

871 D. Maria II - 1000 Réis 1838/6

350
AR. 1000 Réis 1838. Data emendada 8/6. 
Gomes 40.02, KM 472. MBC

872 D. Pedro V - 100 Réis 1861

140

AR. 100 Réis 1861. Em embalagem 
NGC MS 61. Gomes 03.05, KM 497. Nº 
3696685-011.

873 D. Pedro V - 200 Réis 1858

70
AR. 200 Réis 1858. Limpa. Gomes 05.01, 
KM 499. MBC+

874 D. Pedro V - 500 Réis 1856

70
AR. 500 Réis 1856. Gomes 07.02, KM 494. 
BELA

875 D. Pedro V - 2000 Réis 1857

220
AU. 2000 Réis 1857. Gomes 10.02, KM 
496. Q/BELA

876 D. Pedro V - 2000 Réis 1860

220
AU. 2000 Réis 1860. Gomes 11.03, KM 
500. MBC+
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877 D. Pedro V - 5000 Réis 1860

350
AU. 5000 Réis 1860. Gomes 12.01, KM 
505. BELA

878 D. Luís I - III Réis 1875

70

AE. III Réis 1875. Em embalagem NGC 
MS 64 BN. Gomes 01.03, KM 517. Nº 
3929790-026.

879 D. Luís I - X Réis 1873

20
AE. X Réis 1873. Gomes 04.05, KM 514. 
BELA

880 D. Luís I - X Réis 1873

10
AE. X Réis 1873. Gomes 04.05, KM 514. 
MBC+

881 D. Luís I - 2 moedas XX Réis 1867, 1873

30
AE. XX Réis 1867, 1873. Gomes 06.01, 
06.04, KM 515.MBC-; MBC

882 D. Luís I - XX Réis 1874

10
AE. XX Réis 1874. “4” c/ pé. Gomes 
06.06, KM 515. MBC+

883 D. Luís I - 50 Réis 1862

50
AR. 50 Réis 1862. Limpa. Gomes 08.01, 
KM 506.1. Q/BELA

884 D. Luís I - 50 Réis 1877

20
AR. 50 Réis 1877. Envernizada. Gomes 
08.11, KM 506.2. BELA

885 D. Luís I - 50 Réis 1877

20
AR. 50 Réis 1877. Gomes 08.11, KM 
506.2. BELA

886 D. Luís I - 50 Réis 1879

15
AR. 50 Réis 1879. Peq. mossas bordo. 
Gomes 08.12, KM 506.2. Q/BELA

887 D. Luís I - 50 Réis 1880

15
AR. 50 Réis 1880. Gomes 08.14, KM 
506.2. BELA

888 D. Luís I - 100 Réis 1869

900

AR. 100 Réis 1869. excelente qualidade 
para esta data. Rara neste estado. Gomes 
09.04, KM 510. BELA

889 D. Luís I - 100 Réis 1876

38
AR. 100 Réis 1876. Gomes 09.11, KM 510. 
BELA

890 D. Luís I - 200 Réis 1862

38
AR. 200 Réis 1862. Gomes 10.01, KM 507. 
MBC

891 D. Luís I - 200 Réis 1879, ESCASSA

700
AR. 200 Réis 1879. Limpa. Gomes 11.13, 
KM 512. MBC

892 D. Luís I - 200 Réis 1887

35
AR. 200 Réis 1887. Gomes 11.18, KM 512. 
BELA

893 D. Luís I - 500 Réis 1875

35
AR. 500 Réis 1875. Gomes 12.11, KM 509. 
MBC
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894 D. Luís I - 500 Réis 1876, ESCASSA

200
AR. 500 Réis 1876. Mossas no bordo. 
Gomes 12.13, KM 509. MBC

895 D. Luís I - 2000 Réis 1865

170
AU. 2000 Réis 1865. Gomes 13.02, KM 
511. BELA

896 D. Luís I - 2000 Réis 1868

170
AU. 2000 Réis 1868. Gomes 14.01, KM 
518. Q/BELA

897 D. Luís I - 2000 Réis 1876

275
AU. 2000 Réis 1876. Gomes 14.09, KM 
518. BELA

898 D. Luís I - 5000 Réis 1874

350
AU. 5000 Réis 1874. Peqs. mossas bordo. 
Gomes 16.07, KM 516. Q/BELA

899 D. Luís I - V Réis 1863, Ensaio

100
AE. V Réis 1863. S/ serrilha. Gomes E3.02, 
KM Pn130. BELA

900 D. Luís I - X Réis 1863, Ensaio

100
AE. X Réis 1863. S/ serrilha. Gomes E7.03, 
KM Pn133. BELA

901 D. Luís I - XX Réis 1863, Ensaio

100

AE. XX Réis 1863. S/ serrilha. 
Envernizada. Gomes E11.01, KM Pn135. 
BELA

902 D. Carlos I - 20 Réis 1891 A

25
BR. 20 Réis 1891 A. Paris. Gomes 03.03, 
KM 533. BELA

903 D. Carlos I - 100 Réis 1890

70
AR. 100 Réis 1890. Rebordo largo. Gomes 
06.02, KM 531. Q/SOB

904 D. Carlos I - 1 Franc 1887 A

20
AR. 1 Franc (200 Réis) 1887 A. Gomes 
09.01, KM 822.1. Q/BELA
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905 D. Carlos I - 500 Réis 1893

48
AR. 500 Réis 1893. Proof-Like. Gomes 
11.06, KM 535. BELA

906 D. Calos I - 500 Réis 1907

12
AR. 500 Réis 1907. Gomes 11.19, KM 535. 
MBC+

907 D. Carlos I - 1000 Réis 1899

15
AR. 1000 Réis 1899. Gomes 13.01, KM 
540. Q/SOB

908 D. Carlos I - 1000 Réis 1899

25
AR. 1000 Réis 1899. Gomes 13.01, KM 
540. BELA

909 D. Carlos I - 1000 Réis 1899

10
AR. 1000 Réis 1899. Gomes 13.01, KM 
540. MBC

910 D. Carlos I - 200 Réis 1898

40

AR. 200 Réis 1898. Em embalagem 
NGC MS 63. Gomes 10.01, KM 537. Nº 
4173300-004.

911 D. Carlos I - 2 moedas 500, 1000 Réis 
1898

20
AR. 500, 1000 Réis 1898. Gomes 12.01, 
13.01, KM 538, 539. Q/BELA

912 D. Manuel II - 500 Réis 1909/8

40
AR. 500 Réis 1909/8. Data emendada. 
Gomes 04.04, KM 547. BELA

913 D. Manuel II - 500 Réis 1909/8

30
AR. 500 Réis 1909. Data emendada 9/8. 
Gomes 04.04, KM 547. MBC+

914 D. Manuel II - 500 Réis 1910

25
AR. 500 Réis 1910. Marquês de Pombal. 
Gomes 05.01, KM 557. BELA

915 D. Manuel II - 2 moedas 500 Réis 1910

20
AR. 500 Réis 1910 (2). Marquês de 
Pombal. Gomes 05.01, KM 557. MBC

916 D. Manuel II - 1000 Réis 1910

60
AR. 1000 Réis 1910. Guerra Peninsular. 
Gomes 07.01, KM 558. MBC+

917 República - 10 Centavos 1930

10
AE. 10 Centavos 1930. Gomes 09.04, KM 
573. MBC

918 República - 10 Centavos 1938

40
BR. 10 Centavos 1938. Gomes 09.05, KM 
573. Q/SOB

919 República - 10 Centavos 1940

5
BR. 10 Centavos 1940. Gomes 09.06, KM 
573. BELA

920 República - 20 Centavos 1916

5
AR. 20 Centavos 1916. Gomes 12.02, KM 
562. MBC
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921 República - 20 Centavos 1920

12
CN. 20 Centavos 1920. Gomes 13.01, KM 
571. BELA

922 República - XX Centavos 1949

15
BR. XX Centavos 1949. Gomes 16.06, KM 
584. Q/SOB

923 República - 2 moedas 50 Centavos 1913

5
AR. 50 Centavos 1913 (2). Gomes 18.02, 
KM 561. BELAS

924 República - 50 Centavos 1916

100

AR. 50 Centavos 1916. Proof-Like. 
Exceptional conservação. Rara neste 
estado. Gomes 18.06, KM 561. Q/SOB

925 República - 50 Centavos 1916

20

AR. 50 Centavos 1916. Em embalagem 
NGC MS 64. Gomes 18.05, KM 561. Nº 
3935534-023.

926 República - 50 Centavos 1916

20

AR. 50 Centavos 1916. Em embalagem 
NGC MS 64. Gomes 18.05, KM 561. Nº 
3935534-024.

927 República - 50 Centavos 1916

20

AR. 50 Centavos 1916. Em embalagem 
NGC MS 64. Gomes 18.05, KM 561. Nº 
3935534-025.

928 Ficha - 50 Centavos 1925, ‘APT’

800BRAL. 50 Centavos 1925 ‘APT’. MBC-

929 República - 50 Centavos 1930

40
ALP. 50 Centavos 1930. Gomes 20.04, KM 
577. BELA

930 República - 50 Centavos 1938

90
ALP. 50 Centavos 1938. Gomes 20.07, KM 
577. BELA

931 República - 50 Centavos 1940

25
ALP. 50 Centavos 1940. Peq. mossa bordo. 
Gomes 20.08, KM 577. Q/BELA

932 República - 50 Centavos 1945

20
ALP. 50 Centavos 1945. Gomes 20.10, KM 
577. BELA

933 República - 1$00 1916

15
AR. 1$00 1916. Gomes 23.02, KM 564. Q/
SOB

934 República - 1$00 1928

10
ALP. 1$00 1928. Gomes 25.02, KM 578. 
Q/BELA

935 República - 1$00 1931

700
ALP. 1$00 1931. Ligeiras mossas no brodo. 
Gomes 25.05, KM 578. BELA

936 República - 1$00 1944

10
ALP. 1$00 1944. Gomes 25.09, KM 578. 
MBC+

937 República - 10$00 1937

50
AR. 10$00 1937. Gomes 43.04, KM 582. 
MBC

938 República - 10$00 1940

20
AR. 10$00 1940. Peq. mossa no bordo. 
Gomes 43.05, KM 582. BELA

939 República - 10$00 1948

10
AR. 10$00 1948. Gomes 43.07, KM 582. 
SOBERBA

940 República - 3 moedas 2$50, 5$, 25$ 1977

40

CN. 2$50, 5$00, 25$00 1977. Alexandre 
Herculano. Gomes CP 2, KM 605, 606, 
608. PROOF

941 República - 2$50 1977

10

AR. 2$50 1977. Alexandre Herculano. 
Em embalagem NGC PF 64 Ultra Cameo. 
Gomes 32.02, KM 605. Nº 4787347-001.

942 República - 5$00 1977

10

AR. 5$00 1977. Alexandre Herculano. 
Em embalagem NGC PF 64 Ultra Cameo. 
Gomes 38.02, KM 606. Nº 4787347-004.
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943 República - 25$00 1977

10

AR. 25$00 1977. Alexandre Herculano. 
Em embalagem NGC PF 64 Ultra Cameo. 
Gomes 55.02, KM 608. Nº 4787347-005.

944 República - 2 moedas 25$, 100$ 1985

45

AR. 25$00, 100$00 1985. Batalha de 
Aljubarrota. Em embalagens NGC PF 69 
Ultra Cameo. Gomes 62.03, 74.03, KM 
627a, 630a. Nº 3935551-067; 3935551-069.

945 República - 200$00 1991

15

AR. 200$00 1991. Colombo e Portugal. 
Em embalagem NGC PF 68 Ultra Cameo. 
Gomes 103.03, KM 658a. Nº 3559720-002.

946 República - 200$00 1992

15

AR. 200$00 1992. João R. Cabrilho. Em 
embalagem NGC PF 67 Ultra Cameo. 
Gomes 105.03, KM 661a. Nº 3559720-004.

947 República - 200$00 1992

15

AR. 200$00 1992. Descoberta da América. 
Em embalagem NGC PF 68 Ultra Cameo. 
Gomes 104.03, KM 660a. Nº 3559720-003.

948 República - 250$00 1984

10
CN. 250$00 1984. F.A.O.- Conf. Mundias 
das Pescas. Gomes 140.01, KM 626. SOB

949 República - 250$00 1983

8
CN. 250$00 1983. Gomes 140.01, KM 626. 
SOB

950 República - 250$00 1983

8
CN. 250$00 1983. Gomes 140.01, KM 626. 
SOB

951 República - 250$00 1984

15

AR. 250$00 1984. F.A.O.- Conf. Mundias 
das Pescas. Gomes 140.03, KM 626a. 
PROOF

952 República - 1000$00 1994, Lobo

48
AR. 1000$00 1994. Lobo. Gomes 156.01, 
KM 676. Q/SOB

953 República - 1000$00 1995

25

AR. 1000$00 1995. V Cent. Morte D. 
João II. Em embalagem NGC PF 69 Ultra 
Cameo. Gomes 157.02, KM 658a. Nº 
3935551-048.

954 República - 1000$00 1996

25

AR. 1000$00 1996. Nº Srª da Conceição. 
Em embalagem NGC PF 69 Ultra Cameo. 
Gomes 159.02, KM 696a. Nº 3935551-051.

955 República - 1000$00 1997

25

AR. 1000$00 1997. Dança dos Pauliteiros. 
Em embalagem NGC PF 69 Ultra Cameo. 
Gomes 161.02, KM 704a.

956 República - 1000$00 1997

25

AR. 1000$00 1997. Dança dos Pauliteiros. 
Em embalagem NGC PF 68 Ultra Cameo. 
Gomes 161.02, KM 704a. Nº 3935551-055.

957 República - 1000$00 1998

25

AR. 1000$00 1998. Liga dos Combatentes. 
Em embalagem NGC PF 68 Ultra Cameo. 
Gomes 166.02, KM 714a. Nº 3935551-060.

958 República - 1000$00 2000

25

AR. 1000$00 2000. Cavalo Lusitano. Em 
embalagem NGC PF 69 Ultra Cameo. 
Gomes 170.02, KM 727a. Nº 3935551-058.

959 República - 1 Euro 2008

10
BIMET. 1 Euro 2008. Mapa antigo. Gomes 
n/c, KM n/c. MBC+

960 República - 1 Euro 2008

10
BIMET. 1 Euro 2008. Mapa antigo. Gomes 
n/c, KM n/c. Q/BELA

961 República - 1 Euro 2008

10
BIMET. 1 Euro 2008. Mapa antigo. Gomes 
n/c, KM n/c. MBC
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962 República - 5$00 1960, Prova

48
AR. 5$00 1960. Prova incusa. Gomes 
E9.09, KM Pr10. BELA

963 República - 10$00 1960, Prova

48
AR. 10$00 1960. Prova incusa. Gomes 
E10.07, KM Pr11. BELA

964 República - 100$00 nd

8
BIMET. Disco para moeda de 100$00. 8,25 
g. BELA

965 Açores - D. José I - X Réis 1750

60
AE. X Réis 1750. Gomes 03.01, KM 2. 
MBC

966 Açores - D. Luís I - 5 Reis 1866

50
AE. 5 Reis 1866. Gomes 01.02, KM 13. 
MBC

967 Açores/Moçambique - Rupee 1940, c/ 
carimbo

95

AR. Rupee 1940. Poderá ser carimbo ‘GP’ 
para os Açores ou ‘LM’ para Moçambique. 
Gomes não classificável. MBC

968 Açores - República - 100$00 1986

4
AR. 100$00 1986. Gomes 02.03, KM 45. 
SOB

969 Brasil - D. João V - X Réis 1720, 
ESCASSA

40

AE. X Réis 1720. Data c/ pontos. 
Envernizada. Gomes 03.07, KM 108, AR 
C029, B 167.09. MBC

970 Angola - D. José I - V Réis 1770

15
AE. V Réis 1770. Gomes 05.01, KM 19. 
MBC

971 Angola - D. José I - XL Réis 1753

30

AE. XL Réis 1753. Data entre florões. 
Mossas no bordo. Gomes 04.02, KM 9. 
MBC

972 Angola - D. José I - 1/4 Macuta 1763

12
AE. 1/4 Macuta 1763. Gomes 06.02, KM 
10. MBC
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973 Angola - D. José I - Macuta 1770

36
AE. Macuta 1770. Gomes 08.04, KM 12. 
MBC

974 Angola - D. Maria I e D. Pedro III - 8 
Macutas 1783

200
AR. 8 Macutas 1783. Algarismos grandes. 
Gomes 07.02, KM 23. MBC+

975 Angola - D. Miguel I - 1/2 Macuta 1831. 
MUITO RARA

9000
AE. 1/2 Macuta 1831. Ensaio. 3 exemplares 
conhecidos. Gomes E2.01, KM Pn3. MBC+

976 Angola - D. Maria II - 1/4 Macuta 1763, 
D.J. I c/ carimbo escudete

64

AE. 1/4 Macuta 1763. Sobre D. José I c/ 
carimbo escudete. Gomes 03.02, KM 49.1. 
MBC

977 Angola - IIII Macutas 1927

8
ALP. IIII Macutas 1927. Gomes 03.01, KM 
68. BELA

978 Angola - 10 Centavos 1921

110
CN. 10 Centavos 1921. Gomes 07.01, KM 
63. BELA

979 Angola - 10 Centavos 1922

128
ALP. 10 Centavos 1922. Gomes 07.02, KM 
63. Q/SOB

980 Angola - 10 Centavos 1923

60
CN. 10 Centavos 1923. Gomes 07.03, KM 
63. SOB

981 Angola - 2$50 1953

64
CN. 2$50 1953. Gomes 18.01, KM 77. Q/
SOB

982 Angola - 2$50 1953

15
CN. 2$50 1953. Envernizada. Gomes 
18.01, KM 77. BELA

983 Angola - 5$00 1972

20
CN. 5$00 1972. Eixo Oblíquo (8h). Gomes 
19.01v, KM 81v. SOB

984 Angola - 5$00 1974

450
CN. 5$00 1974. Gomes 19.02, KM 81. Q/
SOB
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985 Angola - 10$00 1970, Prova

30
CN. 10$00 1970. Prova incusa. 
Envernizada. Gomes n/c, KM Pr78. BELA

986 Cabo Verde - 3 moedas 5, 10, 20 
Centavos 1930

15
BR. 5, 10, 20 Centavos 1930. Gomes 01.01, 
02.01, 03.01, KM 1, 2, 3. BELAS

987 Brasil - D. José I - XX Réis 1753

20
AE. XX Réis 1753. Gomes 13.02, KM 
175.1. MBC

988 Brasil - D. Maria I e D. Pedro III - 160 
Réis 1781

20
AR. 160 Réis 1781. Ex-jóia. Gomes 11.01, 
KM 205. MBC-

989 Brasil - D. João VI - 960 Réis 1819 R

38

AR. 960 Réis 1819. Rio de Janeiro. Fenda 
no bordo. Gomes 25.06, KM 326.1. Q/
BELA

990 Brasil - D. João VI - 960 Réis 1819 R

25
AR. 960 Réis 1819. Rio de Janeiro. Solda 
bordo. Gomes 25.06, KM 326.1. MBC

991 Guiné - 20$00 1952

55
AR. 20$00 1952. Gomes 16.01, KM 11. 
BELA

992 Índia - D. Sebastião - Bastardo nd

35
CAL. Bastardo nd. Malaca. 5,56 g. Gomes 
31.05. MBC

993 Índia - D. João V - 60 Réis 1749

100
AR. 60 Réis 1749. Gomes 63.11, KM 119. 
MBC-

994 Índia - D. Maria e D. Pedro III - Atiá 
1778

10
AE. Atiá 1778. Diu. 8,91 g. Gomes 03.05, 
KM 42. MBC

995 Índia - D. Maria II - 10 Réis 1845

18
AE. 10 Réis 1845. Gomes 09.01, KM 261. 
MBC

996 Índia - 1/4 Rupia 1952

8
CN. 1/4 Rupia 1952. Gomes 06.02, KM 25. 
BELA
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997 Índia - Rupia 1947

80
AR. Rupia 1947. Gomes 11.01, KM 27. 
SOB

998 Índia - 2 moedas 1$00, 3$00 1959

20
ALP. 1$00, 3$00 1959. Gomes 16.02, 
17.02, KM 33, 34. BELAS

999 Índia - 6$00 1959

32
ALP. 6$00 1959. Gomes 18.01, KM 35. Q/
SOB

1000 Macau - Pataca 1952

6
AR. Pataca 1952. Gomes 16.01, KM 4. Q/
SOB

1001 Macau - 5 Patacas 1982

10
CN. 5 Patacas 1982. Gomes 24.01, KM 
24.1. Q/SOB

1002 Macau - 5 Patacas 1984

20
CN. 5 Patacas 1984. Gomes 24.04, KM 
24.1. BELA

1003 Macau - 5 Patacas 1985

35
CN. 5 Patacas 1985. Gomes 24.05, KM 
24.1. Q/SOB

1004 Macau - 100 Patacas 1983

50
AR. 100 Patacas 1983. Ano do Porco. 
Gomes 36.01, KM 27. SOBERBA

1005 Macau - 100 Patacas 1990

25
AR. 100 Patacas 1990. Ano do cavalo. 
Gomes 45.02, KM 46. PROOF

1006 Macau - 100 Patacas 1992

60
AR. 100 Patacas 1992. Gomes 47.01, KM 
52. PROOF

1007 Macau - 1000 Patacas 1994

680
AU. 1000 Patacas 1994. Ano do Cão. 
Gomes 98.02, KM 69. PROOF

1008 Moçambique - D. Maria II - I Real 1853

15
AE. I Real 1853. Gomes 04.01, KM 24. 
BELA

1009 Moçambique - D. Maria II - II Reais 
1853

20
AE. II Reais 1853. Gomes 05.01, KM 25. 
Q/BELA

1010 Moçambique - 10 Centavos 1942

40
AE. 10 Centavos 1942. Gomes 02.01, KM 
72. Q/SOB

1011 Moçambique - 2$50 1935

80
AR. 2$50 1935. Gomes 18.01, KM 61. Q/
SOB
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1012 Moçambique - 10 Centavos 1936, Prova

110
AE. 10 Centavos 1936. Prova incusa. 
Gomes 01.01, KM Pr3. Q/SOB

1013 Moçambique - 20 Centavos 1936, Prova

110
BR. 20 Centavos 1936. Prova incusa. 
Gomes E3.01, KM Pr4. Q/SOB

1014 Moçambique - 20 Centavos 1941, Prova

110
AE. 20 Centavos 1941. Prova incusa. 
Gomes E2.02, KM n/c. Q/SOB

1015 Moçambique - 10$00 1936, Prova

160
AR. 10$00 1936. Prova incusa. Gomes 
E7.01, KM Pr7. Q/SOB

1016 São Tomé e Príncipe - D. João VI - 20 
Réis 1825

30
AE. 20 Réis 1825. 41 pérolas. Gomes 
04.01, KM D1. MBC+

1017 São Tomé e Príncipe - 10 Centavos 1929

35
ALP. 10 Centavos 1929. Gomes 01.01, KM 
2. Q/SOB

1018 São Tomé e Príncipe - 20 Centavos 1929

40
ALP. 20 Centavos 1929. Gomes 04.01, KM 
3. SOB

1019 São Tomé e Príncipe - 50 Centavos 1948

190
ALP. 50 Centavos 1948. Gomes 08.01, KM 
8. SOB

1020 São Tomé e Príncipe - 1$00 1948

175ALP. 1$00 1948. Gomes 12.02, KM 9. SOB

1021 São Tomé e Príncipe - 1$00 1951

175
ALP. 1$00 1951. Gomes 13.01, KM 11. 
SOB
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1022 São Tomé e Príncipe - 2$50 1939

140
AR. 2$50 1939. Gomes 15.01, KM 5. Q/
SOB

1023 São Tomé e Príncipe - 10$00 1939

64
AR. 10$00 1939. Gomes 22.01, KM 7. 
BELA

1024 São Tomé e Príncipe - 10 Centavos 1971, 
Prova

30
AL. 10 Centavos 1971. Prova incusa. 
Gomes E1.04, KM Pr25. BELA

1025 São Tomé e Príncipe - 20 Centavos 1971, 
Prova

30
BR. 20 Centavos 1971. Prova incusa. 
Gomes n/c, KM Pr26. BELA

1026 São Tomé e Príncipe - 2$50 1971, Prova

30
CN. 2$50 1971. Prova incusa. Gomes 
E5.05, KM Pr29. SOB

1027 São Tomé e Príncipe - 5$00 1951, Prova

110
AR. 5$00 1951. Prova incusa. Gomes 
E6.03, KM Pr16. Q/SOB

1028 São Tomé e Príncipe - 5$00 1971, Prova

30
CN. 5$00 1971. Prova incusa. Gomes 
E6.05, KM Pr30. BELA

1029 São Tomé e Príncipe - 20$00 1971, Prova

30
CN. 20$00 1971. Prova incusa. Gomes 
E8.01, KM Pr32. BELA

1030 Timor - 20 Avos 1945

50
ALP. 20 Avos 1945. Gomes 02.01, KM 6. 
MBC+

1031 Timor - 50 Centavos 1970, Prova

30
BR. 50 Centavos 1970. Prova incusa. 
Envernizada. Gomes E7.01, KM n/c. BELA

1032 África Ocidental Britânica - 2 Shillings 
1914

64AR. 2 Shillings 1914. KM 13. BELA
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1033 África do Sul - 1/2 Pond 1897

150
AU. 1/2 Pond 1897. Mossa no bordo. KM 
9.2. MBC+

1034 Alemanha - Baden - 20 Mark 1873 G

350
AU. 20 Mark 1873 G. Friedrich I. KM 261. 
BELA

1035 Alemanha - Hamburgo - 5 Mark 1913 J

110AR. 5 Mark 1913 J. KM 610. Q/SOB

1036 Alemanha - Hannover - Groschen 1866 B

7AR. Groschen 1866 B. KM 236. MBC

1037 Alemanha - Pfenning 1865 A

5AE. Pfenning 1865 A. KM 480. BELA

1038 Alemanha - Pfenning 1868 A

5AE. Pfenning 1868 A. KM 480. BELA

1039 Alemanha - Prussia - 3 Pfenninge 1871 C

12
AE. 3 Pfenninge 1871 C. KM 482. Q/
BELA

1040 Alemanha - Prussia - 10 Mark 1877 B

170AU. 10 Mark 1877 B. KM 504. MBC+

1041 Alemanha - Prussia - 20 Marks 1913, 
Ensaio

80AE. 20 Marks 1913. KM n/c. BELA

1042 Alemanha - Schwarzburg-
Sondershausen - 2 Mark 1905

138
AR. 2 Mark 1905. Limpa. KM 152. Q/
BELA

1043 Alemanha - Württemberg - 10 Mark 
1876 F

220
AU. 10 Mark 1876 F. Karl I. KM 624. 
MBC+

1044 Alemanha - Württemberg - 10 Mark 
1888 F

230
AU. 10 Mark 1888 F. Karl I. KM 624. 
BELA

1045 Alemanha - 1/2 Mark 1919 A

40
AR. 1/2 Mark 1919 A. Em embalagem 
PCGS MS 65. KM 17. Nº 430096.65.

1046 Andorra - 20 Diners 1998

20AR. 20 Diners 1998. KM 144. BELA

1047 Argentina - 25 Pesos 1997

16AR. 25 Pesos 1997. KM 123. PROOF
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1048 Austrália - Dollar 1992

15
AR. Dollar 1992. Kookaburra. KM 164. 
PROOF

1049 Austrália - Dollar 2001

15AR. Dollar 2001. KM 536. PROOF

1050 Austrália - 2 Dollars 1993

30
AR. 2 Dollars 1993. Kookaburra. KM 179. 
PROOF

1051 Áustria - Viena - 15 Kreuzer 1675

40
AR. 15 Kreuzer 1675. Leopold I. Ondulada. 
KM 1170. MBC+

1052 Áustria - 10 Corona 1911

100AU. 10 Corona 1911. KM 2816. BELA

1053 Áustria - 2 Heller 1913

25
BR. 2 Heller 1913. Em embalagem PCGS 
MS 64 RB. KM 2801. Nº 398296.64.

1054 Áustria - 500 Schilling 1994

290AU. 500 Schilling 1994. KM 3015. PROOF

1055 Bahamas - 2 Dollars 1971

20AR. 2 Dollars 1971. KM 23. Q/SOB

1056 Bahamas - 10 Dollars 1973

15AR. 10 Dollars 1973. KM 42. PROOF

1057 Bermuda - Crown 1964

15AR. Crown 1964. KM 14. BELA

1058 Bolívia - 10 Bolivianos 1997

16AR. 10 Bolivianos 1997. KM 209. PROOF

1059 Brasil - D. Pedro I - 40 Réis 1828 C, c/ 
car. 10

5
AE. 40 Réis 1828. Cuiaba. C/ carimbo 10. 
KM 427.1. MBC-

1060 Brasil - 400 Réis 1931

25CN. 400 Réis 1931. KM 520. Q/SOB

1061 Cabo Verde - 250$00 1976

5AR. 250$00 1976. KM 13. Q/SOB

1062 Cabo Verde - 1000$00 1994

25

AR. 1000$00 1994. Tratado de Tordesilhas. 
Em embalagem NGC PF 69 Ultra Cameo. 
KM 26. Nº4787347-031.

1063 Canadá - 3 moedas 1/2, 1 Penny 1850-
1857

20
AE. 1/2 Penny 1854, 1857, Penny 1850. 
KM Tn2, Tn3. MBC

1064 Canadá - 5 Dollars 1976

4AR. 5 Dollars 1976. KM 108. SOBERBA

1065 Ceilão - 5 Rupees 1957

25
AR. 5 Rupees 1957. 2500 Anos do 
Budismo. KM 126. Q/SOB
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1066 China - Província Kwangtung - 10 Cents 
nd (1890-1908)

10

AR. 10 Cents (7.2 Candareens) nd (1890-
1908). Kuang-hsü. Limpa. KM Y#200. Q/
BELA

1067 China - 5 Yuan 1993

140AU. 5 Yuan 1993. Panda. KM 473. PROOF

1068 China - 10 Yuan 1991 Panda

22AR. 10 Yuan 1991. Panda. KM 386.1. SOB

1069 China - 10 Yuan 1990 Panda

22
AR. 10 Yuan 1990. Panda. KM 276. 
PROOF

1070 China - 10 Yuan 1992 Panda

22
AR. 10 Yuan 1992. Panda. KM 397. 
PROOF

1071 China - 10 Yuan 1993

15
AR. 10 Yuan 1993. Série Panda. KM 485. 
PROOF

1072 China - 10 Yuan 1993

15
AR. 10 Yuan 1993. Série Panda. KM 485. 
PROOF

1073 China - 10 Yuan 1995 Panda

22
AR. 10 Yuan 1995. Panda. KM 732.1. 
PROOF

1074 China - 10 Yuan 1999 Panda

40
AR. 10 Yuan 1999. Panda. KM 1216. 
PROOF

1075 China - 10 Yuan 2003

15
AR. 10 Yuan 2003. Série panda. KM 1466. 
PROOF

1076 China - 10 Yuan 2009

25AR. 10 Yuan 2009. KM 1891. PROOF

1077 China - 10 Yuan 2017

10AR. 10 Yuan 2017. Panda. KM n/c. PROOF

1078 China - Curiosidade - Miniatura de 50 
Cents séc. XIX

35

AU. Miniatura de 50 Cents séc. XIX. 
Provincia Kuang-hsü. KM como Y 237. 
SOBERBA

1079 Cuba - 10 Pesos 1990

210AU. 10 Pesos 1990. KM 342. PROOF

1080 Dinamarca - 20 Kroner 1873

325
AU. 20 Kroner 1873. Christian IX. KM 
791.1. BELA
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1081 Egipto - 500 Qirsh 1277//15 (1874), 
RARA

20000
AU. 500 Qirsh 1277//15 (1874). 
Amoedação 56. 42,47 g. KM 265. MBC+

1082 Equador - 5000 Sucres 1997

16AR. 5000 Sucres 1997. KM 100. PROOF

1083 Espanha - Real nd

80
AR. Real nd. Fernando e Isabel. Toledo. 
3,31 g. XC 411. MBC

1084 Espanha - D. Filipe IV - 16 Maravedis 
1662 M

10
AE. 16 Maravedis 1662. Trujillo. R/ ‘R’ sob 
o escudo. XC 1631, KM 172.9. MBC

1085 Espanha - D. Filipe V - 2 Reales 1725 J

25AR. 2 Reales 1725. KM 329. MBC-

1086 Espanha - 2 Pesetas 1905

25
AR. 2 Pesetas 1905. Limpa. KM 725. 
MBC+

1087 Espanha - 12 Euro 2003 M

4AR. 12 Euro 2003 M. KM 1051. SOB

1088 Espanha - 12 Euro 2009 M

5AR. 12 Euro 2009 M. KM 1212. SOB

1089 Espanha - 2000 Pesetas 1997 M

25

AR. 2000 Pesetas 1997 M. Em embalagem 
NGC PF 68 Ultra Cameo. CC 18224. Nº 
3997780-010.

1090 E.U.A. - 1/2 Dollar 1870 CC, RARA

900
AR. 1/2 Dollar 1870 Carson City. KM 99. 
MBC

1091 E.U.A. - Dollar 1879

15
AR. Dollar 1879. Mossas no bordo. KM 
110. MBC+

1092 E.U.A. - Dollar 1883 O

40AR. Dollar 1883 O. KM 110. BELA

1093 E.U.A. - Dollar 1886

40AR. Dollar 1886. KM 110. Q/SOB

1094 E.U.A. - Dollar 1902

40AR. Dollar 1902. KM 110. Q/BELA
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1095 E.U.A. - 2-1/2 Dollar 1929

200AU. 2-1/2 Dollar 1929. KM 128. MBC+

1096 E.U.A. - 5 Dollars 1880

310AU. 5 Dollars 1880. KM 101. BELA

1097 E.U.A. - 10 Dollars 1881

575AU. 10 Dollars 1881. KM 102. BELA

1098 E.U.A. - 20 Dollars 1907

1150AU. 20 Dollars 1907. KM 74.3. BELA

1099 Estónia - 10 Kronni 1992

12AR. 10 Kronni 1992. KM 25. PROOF

1100 França - Ecu D’or au Soleil du Dauphiné 
nd

600

AU. Ecu D’or au Soleil du Dauphiné nd. 
Francisco I (1515-1547). 1º tipo. 3,32 g. 
MBC

1101 França - 20 Francs 1913

250AU. 20 Francs 1913. KM 857. BELA

1102 França - 50 Francs 1978

14AR. 50 Francs 1978. KM 941.1. BELA

1103 França - 100 Francs 1954 B

10CN. 100 Francs 1954 B. KM 919.2. SOB

1104 França - 100 Francs 1955 B

10CN. 100 Francs 1955 B. KM 919.2. BELA

1105 França - 100 Francs 1956, ESCASSA

90CN. 100 Francs 1956. KM 919.1. Q/SOB

1106 França - 100 Francs 1957 B

20CN. 100 Francs 1957 B. KM 919.2. BELA

1107 França - 100 Francs 1958 B

50CN. 100 Francs 1958 B. KM 919.2. Q/SOB

1108 França - 100 Francs 1958, ESCASSA

110CN. 100 Francs 1958. KM 919.1. BELA

1109 França - 100 Francs 1958

60CN. 100 Francs 1958. KM 919.1. SOB

1110 França - 100 Euro 2016

125
AU. 100 Euro 2016. UEFA Euro 2016. KM 
n/c. PROOF

1111 Grécia - 1/2 Drachma 1834 A

45AR. 1/2 Drachma 1834 A. KM 19. BC+

1112 Guatemala - Quetzal 1997

16AR. Quetzal 1997. KM n/c. PROOF
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1113 Guiné - 1.000 Francs 1994

10CN. 1.000 Francs 1994. KM 89. BELA

1114 Holanda - Cent 1942 P

20
BR. Cent 1942 P. Em embalagem ICG MS 
67 RB. KM 317. Nº 47612827201.

1115 Holanda - 10 Gulden 1945

17
AR. 10 Gulden 1945. Envernizada. KM 
195. Q/SOB

1116 Honduras Britânicas - 50 Cents 1919

190AR. 50 Cents 1919. KM 18. BELA

1117 Ilhas Cook - 25 Dollars 1990

30AU. 25 Dollars 1990. KM 83. PROOF

1118 Ilhas Cook - 50 Dollars 1990

15AR. 50 Dollars 1990. KM 54. PROOF

1119 Ilhas Salomão - 10 Dollars 2010

20AR. 10 Dollars 2010. KM 120. PROOF

1120 Medalha - Georgius IIII 1821, RARA

2500

AU. A/ Georgius IIII D.G.  
BRITANNIARUM REX F.D.; R/ 
PROPRIO JAM JURE ANIMO PATERNO 
- MDCCCXXI. Mossa bordo. 31,07 g. 35 
mm. Q/BELA

1121 Inglaterra - 1/2 Penny 1888

110BR. 1/2 Penny 1888. KM 754. BELA

1122 Inglaterra - Penny 1853

65AE. Penny 1853. KM 739. MBC+

1123 Inglaterra - 6 Pence 1874

110AR. 6 Pence 1874. KM 751.1. BELA

1124 Inglaterra - 6 Pence 1881

110AR. 6 Pence 1881. KM 757. BELA

1125 Inglaterra - Shilling 1871

90AR. Shilling 1871. KM 734.2. BELA
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1126 Inglaterra - Florin 1872

190
AR. Florin 1872. Bonita patine. KM 746.2. 
BELA

1127 Inglaterra - Florin 1922

20AR. Florin 1922. KM 817a. MBC+

1128 Inglaterra - Florin 1928

10AR. Florin 1928. KM 834. MBC+

1129 Inglaterra - 1/2 Crown 1917

20AR. 1/2 Crown 1917. KM 818.1. MBC+

1130 Inglaterra - Crown 1937

15AR. Crown 1937. KM 857. Q/SOB

1131 Inglaterra - 2 Pounds 2012

15AR. 2 Pounds 2012. KM 1029. SOB

1132 Inglaterra - 2 Pounds 2012

15AR. 2 Pounds 2012. KM 1029. SOB

1133 Irão - 2000 Dinares SH1307(1928)

10
AR. 2000 Dinares SH1307(1928). KM 
1104. MBC

1134 Itália - Veneza - Ducati nd (1343-1354)

250
AU. Zecchino nd (1343-1354). Andrea 
Dandolo.  3,49 g. MI 7. BC+

1135 Itália - Veneza - Ducati nd (1343-1354)

200

AU. Zecchino nd (1343-1354). Andrea 
Dandolo. Ex. jóia. C/ solda. 3,51 g. MI 7. 
MBC

1136 Itália - Veneza - Ducati nd (1382-1400)

200
AU. Ducati nd (1382-1400). Antonio 
Venier. C/ furo. 3,48 g. MI 15. MBC

1137 Itália - Veneza - Ducati nd (1382-1400)

180
AU. Ducati nd (1382-1400). Antonio 
Venier. 3,49 g. MI 15. MBC-

1138 Itália - Veneza - Zecchino nd (1570-1577)

250
AU. Zecchino nd (1570-1577). Alvise 
Mocenigo. 3,37 g. MI 38. MBC+

1139 Itália - Veneza - Zecchino nd (1700-1709)

250

AU. Zecchino nd (1700-1709). Alvise II 
Mocenigo. C/ furo tapado. 3,45 g. MI 63. 
MBC-
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1140 Itália - Nápoles & Sicilia - 6 Ducati 1767

750

AU. 6 Ducati 1767 DG CCR. Fernando IV. 
Ex-jóia, def. na serrilha. 8,70 g. KM C#75. 
MBC

1141 Jamaica - 25 Dollars 1978

68
AR. 25 Dollars 1978. 25º Aniv. da 
Coroação. Em estojo. KM 76. PROOF

1142 Libano - 10 Piastres 1952

10AL. 10 Piastres 1952. KM 15. SOB

1143 Libéria - Dollar 1962

10AR. Dollar 1962. KM 18. Q/BELA

1144 Libéria - 10 Dollars 2003

72
AU. 10 Dollars 2003. João Paulo II. KM 
n/c. PROOF

1145 Libéria - 10 Dollars 2005

10AU. 10 Dollars 2005. KM 864. PROOF

1146 Libéria - 10 Dollars 2005

20
AR. 10 Dollars 2005. Portugal 2006. KM 
n/c. PROOF

1147 Libéria - 20 Dollars 1992

73
AU. 20 Dollars 1992. Michael Shumacher. 
KM 816. PROOF

1148 Libéria - 20 Dollars 1993

70
AU. 20 Dollars 1993. John F. Kennedy. KM 
n/c. PROOF

1149 Libéria - 25 Dollars 2000

50
AU. 25 Dollars 2000. John F. Kennedy. KM 
n/c. PROOF

1150 Libéria - 20 Dollars 2001

25
AR. 20 Dollars 2001. Portugal. KM n/c. 
PROOF

1151 Lituânia - 10 Litu 1994 LKM

15CN. 10 Litu 1994 LKM. KM 96. PROOF

1152 Malawi - 20 Kwacha 2007

35AU. 20 Kwacha 2007. KM 74. PROOF

1153 Malta - 2 Tari 1779

8AR. 2 Tari 1779. C/ furo. KM 301.2. MBC
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1154 Malta - 500 Liras 2005

72
AU. 500 Liras 2005. João Paulo II. KM n/c. 
PROOF

1155 Marrocos - 1/2 Rial AH1329

20AR. 1/2 Rial AH1329. KM Y#24. BELA

1156 México - Peso 1901 Mo-AM

30AR. Peso 1901 Mo-AM. KM 409.2. BELA

1157 México - 5 Pesos 1997 Mo

120

AR. 5 Pesos 1997 Mo. Jarabe Tapatio. Em 
embalagem NGC PF 68 ULTRA CAMEO. 
KM 629. Nº3997780-002.

1158 México - 25 Pesos 1968

15AR. 25 Pesos 1968. KM 479.1. BELA

1159 Moçambique - Metica 1975

10CN. Metica 1975. KM 96. BELA

1160 Moçambique - 250 Meticais 1985

10AR. 250 Meticais 1985. KM 107. PROOF

1161 Montenegro - 20 Perpera 1910, RARA

650
AU. 20 Perpera 1910. 6,77 g. KM 10. Q/
SOB

1162 Nicarágua - 5 Cordobas 1997

16AR. 5 Cordobas 1997. KM 96. PROOF

1163 Noruega - 50 Ore 1954, ESCASSA

25CN. 50 Ore 1954. KM 402. MBC+

1164 Palestina - 100 Mils 1933, ESCASSA

90AR. 100 Mils 1933. KM 7. MBC+

1165 Perú - Sol 1934

18AR. Sol 1934. KM 218.2. Q/SOB

1166 Peru - Nuevo Sol 1997

16AR. Nuevo Sol 1997. KM 349. PROOF

1167 Polónia - 10 Zlotych 1933

19AR. 10 Zlotych 1933. KM Y#22. MBC+

1168 Polónia - 10 Zlotych 1936

17AR. 10 Zlotych 1936. KM Y#29. BELA

1169 Polónia - 10 Zlotych 2006

26
AR/AU. 10 Zlotych 2006. KM Y#754. 
PROOF

1170 Rússia - 5 Kopeks 1769 EM

12AE. 5 Kopeks 1769 EM. KM C#59.3. BC

1171 Rússia - 3 Roubles 2002

30AR. 3 Roubles 2002. KM Y# 755. PROOF
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1172 Seychelles - 2 moedas 50, 100 Rupees 
1978

60
AR. 50, 100 Rupees 1978. KM 39, 40. Q/
SOB

1173 Sérvia - 10 Dinara 1882 V, ESCASSA

210
AU. 10 Dinara 1882 V. 3,21 g. KM 16. 
BELA

1174 Singapura - 2 moedas 5, 10 Dollars 1977, 
1981

12

AR. CN. 5 Dollars 1981, 10 Dollars 1977. 
Em embalagens AXA MS 69, MS 67. KM 
19, 15. A1070570; A1070645.

1175 Turquia - Rumi Altin AH1223//15

125

AU. Rumi Altin AH1223//15. Mahmud II. 
Constantinopla. Disco amolgado. 2,39 g. 
KM 616. MBC

1176 Uganda - 5 Shillings 1968

5CN. 5 Shillings 1968. KM 7. Q/BELA

1177 Uruguai - 5.000 Nuevos Pesos 1987

10
AR. 5.000 Nuevos Pesos 1987. KM 91. 
PROOF

1178 Uruguai - 250 Pesos Uruguayos 1997

16
AR. 250 Pesos Uruguayos 1997. KM 114. 
PROOF

1179 Itália - 20 Lire 1868

340AU. 20 Lire 1868. KM 1382.4. Q/BELA

1180 Venezuela - Gram 25 (5 Bolivares) 1929

15
AR. Gram 25 (5 Bolivares) 1929. KM 
Y#24.2. MBC

1181 Venezuela - 10 Bolivares 1973

17AR. 10 Bolivares 1973. KM Y#45. BELA

1182 Venezuela - 100 Bolivares 1983

10
AR. 100 Bolivares 1983. Aniv. Simon 
Bolivar. KM Y#58. PROOF

1183 Zaire - 1 000 Nouveaux Zaires 1997

20
AR. 1 000 Nouveaux Zaires 1997. KM 24. 
PROOF

1184 República - 3 rolos 1$, 2$50, 5$ ( )-1985

10

CN. BR. 1$00 data não visível, 2$50 1985, 
5$00 1985. Gomes 31.30, 37.25. BELA a 
SOB

1185 Monarquia/República - 39 moedas, 
várias datas

20

Vários metais. D. Manuel I (3), D. João III 
(1), D. João V (1), D. José I (1), D. Luís 
I (15), D. Carlos I (11), D. Manuel II (3), 
República (4). Gomes vários. BC a MBC

1186 Ultramar - 52 moedas, várias datas

10

CN. BR. AE. LT/N. Angola (45), Índia (1), 
Macau (4), Moçambique (2). Gomes vários. 
MBC a BELA

1187 Mundo - 90 moedas, várias datas

10
Vários metais. 90 expl. de diversos países, 
várias datas. KM vários. BC a BELA

1188 Austrália - 5 Dollars 2003

50

AU/AR. 5 Dollars 2003. Copa do Mundo 
de Rugby. Em estojo c/ certificado. KM 
810. PROOF

1189 Austrália - Série PROOF 2000

55

CN. BRAL. 5, 10, 20, 50 Cents, 1, 2 
Dollars 2000. Em estojo c/ certificado. KM 
PS106. PROOF

1190 Áustria - 10 Euro 2005

15
AR. 10 Euro 2005. Em estojo c/ certificado. 
KM 3121. PROOF
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1191 Áustria - 20 Euro 2005

25
AR. 20 Euro 2005. Em estojo c/ certificado. 
KM 3126. PROOF

1192 Cabo Verde - 2 moedas 1$, 10$ 1985

35
AR. 1$00, 10$00 1985. Em estojo. KM 
23a, 24a. PROOF

1193 Espanha - 5 Ecu 1990

6
AR. 5 Ecu 1990. Em estojo c/ certficado. 
KM n/c. FDC

1194 Espanha - 10 Euro 2002

15
AR. 10 Euro 2002. Em estojo c/ certificado. 
KM 1048. PROOF

1195 Espanha - Série ‘’As últimas pesetas em 
prata’’ 2001

70

AR. Série ‘’As últimas pesetas em prata’’ 
2001. 9 moedas. Em estojo c/ certificado. 
Livro ‘’Historia de la Peseta’’. KM n/c. 
BNC

1196 Espanha - Série ‘’As últimas pesetas em 
prata’’ 2001

75

AR. Série ‘’As últimas pesetas em prata’’ 
2001. 9 moedas. Em estojo c/ certificado. 
Livro ‘’Historia de la Peseta’’. Protecção de 
cartolina c/ defeitos. KM n/c. BNC

1197 Espanha - 2 moedas 10, 20 Euro 2013

105
AU. AR. 10, 20 Euro 2013. Em estojo c/ 
certificados. KM 1280, 1281. PROOF

1198 E.U.A. - Curiosidade 1/2 Dollar 2005

10
CN. 1/2 Dollar 2005. Papa Bento XVI. Em 
estojo c/ certificado. KM n/c. SOB

1199 E.U.A. - Dollar 1986 S

20
AR. Dollar 1987 S. Em estojo s/ certificado. 
KM 273. PROOF

1200 E.U.A. - Dollar 1987 S

20
AR. Dollar 1987 S. Em estojo c/ 
certificado. KM 273. PROOF

1201 E.U.A. - Dollar 1992

10AR. Dollar 1992. Em estojo. KM 273. SOB

1202 E.U.A. - Dollar 1992 S

20
AR. Dollar 1992 S. Em estojo c/ 
certificado. KM 273. PROOF

1203 E.U.A. - Dollar 2007 W

20
AR. Dollar 2007 W. Em estojo c/ 
certificado. KM 273. PROOF

1204 Finlândia - Série BNC 2003

10

AE/AÇO. L. BIMET. 1, 2, 5, 10, 20, 50 
Cent, 1, 2 Euro 2003. Em carteira. KM 
MS64. BNC

1205 França - 100 Francs 1987

16
AR. 100 Francs 1987. General la Fayette. 
Em estojo c/ certificado. KM 962d. PROOF

1206 França - 100 Francs 1996

20
AR. 10 Francs 1996. Copa do Mundo “98”. 
Em estojo s/certificado. KM 1144. PROOF

1207 França - 1-1/2 Euro 2002

20
AR. 1-1/2 Euro 2002. Em estojo s/ 
certificado. KM 1301. PROOF
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1208 França - 1-1/2 Euro 2007

25

AR. 1-1/2 Euro 2007. Aristides de Sousa 
Mendes. Em estojo c/certificado. KM 1511. 
PROOF

1209 França - 3 moedas 10 Francs 2000

45

AR. 10 Francs 2000 (3). Em estojo c/
certicados ns.º 5177. KM 1400, 1401, n/c. 
PROOF

1210 França - 3 séries BNC 1999-2001

10

AE/AÇO. LT. Bimet. 1, 2, 5, 10, 20, 50 
Cent, 1, 2 Euro 1999 (carteira c/ defeitos), 
2001 (2). KM MS18, 21. BNC

1211 França - Série BNC 2002

10

AE/AÇO. L. BIMET. 1, 2, 5, 10, 20, 50 
Cent, 1, 2 Euro 2002. Em carteira. KM 
MS22. BNC

1212 França - Série BNC 2009

10

AE/AÇO. L. BIMET. 1, 2, 5, 10, 20, 50 
Cent, 1, 2 Euro 2009. Em carteira. KM n/c. 
BNC

1213 Holanda - Série BNC 2002

7

AE/AÇO. L. BIMET. 1, 2, 5, 10, 20, 50 
Cent, 1, 2 Euro 2002. Em carteira. KM n/c. 
BNC

1214 Ilhas Cook - Dollar 2005

20
AR. Dollar 2005. Papa João Paulo II. Em 
estojo c/ certificado. KM 1177. PROOF

1215 Inglaterra - 5 Dollars 2011

20

AR/AU. 5 Dollars 2011. Casamento 
William e Catherine. Em estojo c/ 
cetificado. KM 1203a. PROOF

1216 Inglaterra - 3 moedas 5 Pounds 2000-
2002

45

AR. 5 Pounds 2000, 2001, 2002. Em estojo 
c/certificados. KM 1007a, 1015a, 1024a. 
PROOF

1217 Inglaterra - 3 moedas 5 Pounds 2000-
2002

42

AR. 5 Pounds 2000, 2001, 2002. Em estojo 
2 c/certificados. Estojo c/ defeitos. KM 
1007a, 1015a, 1024a. PROOF

1218 Irlanda - Série PROOF 2007

15

AE/AÇO. L. BIMET. 1, 2, 5, 10, 20, 50 
Cent, 1, 2 Euro 2007. Em carteira. KM n/c. 
PROOF
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1219 Mónaco - Carteira BNC 2001

140
AE/AÇO. LT. BIMET. Série 2001. Museu 
de selos e moedas. KM MS1. BNC

1220 Mónaco - Carteira BNC 2002

140
AE/AÇO. LT. BIMET. Série 2002. Museu 
de selos e moedas. KM MS2. BNC

1221 Mónaco - Carteira BNC 2011

190

AE/AÇO. LT. BIMET. Série 2011. 
Casamento do Príncipe Alberto II com 
Charlene Wittstock. KM n/c. BNC

1222 Rhodesia/Rhodesia e Nysaland - 14 
moedas 1963-1970

15

Vários metais. Rhodesia: 2-1/2 Cents 1968, 
1970, 5 Cents 1964 (2), 10 Cents 1964 (2), 
20 Cents 1964 (2), 1970, 25 Cents 1964 
(2); Rhodesia e Nysaland: 1/2 Penny 1964, 
Penny 1963. Em carteiras. KM 8, 1, 2, 3, 4, 
9, 10, 1, 2. BELAS

1223 Rússia - 3 Roubles 1993

18

AR. 3 Roubles 1993. Em estojo c/ 
certificado  n.º 32208. Moeda c/ oxidação. 
KM Y#323. PROOF

1224 Rússia - 25 Roubles 1993

170
AR. 25 Roubles 1993. Em estojo c/ 
certificado. KM Y# 406. PROOF

1225 São Marino - 10.000 Lire 2000

35
AR. 10.000 Lire 2000. Olímpiadas 2000. 
Em estojo c/ certificado. KM 398. PROOF

1226 São Marino - 2 moedas 5.000, 10.000 Lire 
2000

45
AR. 5.000, 10.000 Lire 2000. Em estojo c/ 
certificado. KM 421, 422. PROOF

1227 São Marino - 2 moedas 5, 10 Euro 2003 
R

45
AR. 5, 10 Euro 2003 R. Em estojo c/ 
certificado. KM 453, 454. PROOF

1228 Medalha - São Marino 1906-2006

25

AR. REPVBLICA DI SAN MARINO 
- CENTENARIO DELL’ARENGO 
GENERALE. C/ marcas italianas ‘’986’’, 
‘’PB’’ e “1375 FI”. Em estojo c/ certificado 
n.º 2166. 50 mm. 100 g. BELA

1229 Vaticano - Carteira BNC 2002

250
Vários. 1, 2 , 5, 10, 20, 50 Cents; 1 e 2 
Euro. MS 108. BNC

1230 Áustria/Brasil/Israel - 12 moedas, 1967-
1972

30

Vários metais. Áustria: Série 1970 (9 
moedas); Brasil: 1, 20 Cruzeiros 1972; 
Israel: 10 Lirot 1967. KM vários. BELAS

1231 Mundo - Série I FAO 1968-1970

25

Vários metais. 19 moedas de diferentes 
paises, 1968-1970. Em expositor. KM 
vários. SOB

1232 Mundo - Série III FAO 1971-1974

25

Vários metais. 19 moedas de diferentes 
paises, 1971-1974. Em expositor. KM 
vários. SOB


